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Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 
Током априла месеца, предњачила су 

добротворна окупљања кроз пројекат Тројка из 
блока и то махом турнири у Пикаду, којих је било 
чак осам. Обављено је неколико информативних 
посета код породица које су у плану за помоћ, а два 
пројекта помоћи су успешно реализована. Свакако 
најобимнија акција помоћи била је спроведена кроз 
нашу Божићну акцију на подручју Крајине, где је 
седамнаест породица добило помоћ. 

 
Још један месец је обиловао добротворним 

манифестацијама, подједнако добро и у Србији, 
Републици Српкој, али и у дијаспори. У Србији би 
истакли неколико занимљивих дешавања: Журка из 
блока у Ивањици (прикупљено 78.360 дин), Шах из 
блока у Београду (10.460 дин), Репчина из блока у 
Београду (277.210 дин), Пикадо из блока у Лазаревцу 
(15.160 дин), Пикадо из блока у Нишу (33.000 дин), 
Пикадо из блока у Ариљу (77.160 дин), Пикадо из 
блока на Звездари (83.920 дин), Пикадо из блока у 
Рибарима (41.130 дин) и последњи Пикадо из блока 
је одржан у Пироту (32.240 дин).  

 
У Републици Српској је било нешто мање 

догађаја него што смо то навикли да буде. Одржан је 
Пикадо из блока у Бањалуци, где је прикупљено 
913км и Крушка из блока у Градишци, где је 
донирано 654,20км. Осим догађаја, вредно помена је 
свакако и отварање нашег новог продајног места, 
овог пута у Бијељини.  
 
 У дијаспори су били доста активни наши 
представници. У Франкфурту је одржана изузетно 
успешна Тројка из блока, где је прикупљено 
14.464,83€. Такође у Немачкој, али у Минхену, 
одржан је Пикадо из блока, који нам је донео 1.600€. 
У Аустрији су организована два скупа. Први је био 
под називом Смотра културног стваралаштва у Бечу, 
где је прикупљено 381€, а након тога у Грацу је 
одржан Бирпонг из блока, на ком је донирано 2.515€. 
У Бостону је одржан занимљив и садржајан Пинг-
понг из блока, на ком су домаћини прикупули 1.400$.  
 
 Када је реч о посетама породицама које 
планирамо да помогнемо, обишли смо пет породица 
и то у најразличитијим крајевима. Прво су посећене 

две породице из Републике Српске. Конкретно је реч 
о породицама Миловић и Братић које живе недалеко 
од Билеће. Затим смо посеетили породицу Спасовски 
из Пелинца у Северној Македонији, која има двоје 
деце, Миливојевиће из села Чумић код Крагујевца, са 
петоро деце, и на крају Глигоријевиће са двоје деце 
који живе код Призрена, на Косову и Метохији.  
  
 На Космету смо успешно завршили и један 
заједнички пројекат, који је спроведен са 
организацијом Солидарност за Косово. Отворен је 
погон за пастеризацију воћа, на имању манастира 
Грачаница. Осим тога смо помогли рад народних 
кухиња, куповином минералног ђубрива у вредности 
од 600.000 динара. На крају је посећена и породица 
Глигоријевић из Призрена, са двоје деце, којој 
планираном да изградимо породичну кућу. 
 
 У централној Србији, завршена су два 
пројекта помоћи породицама. Прво је помоћ у виду 
машине за израду веза испоручена породици Крстић 
из Љубовије, са петоро деце. Вредност набављене 
машине износи 6.840€. Након њих, помогнута је и 
породица Вукајловић из Рогачице која има четворо 
деце. Њима смо помогли реконструкцијом крова, а за 
радове је издвојено 1.108.116 динара.  
 

 Највећа акција током априла месеца, 
завршена је на подручју Крајине. У традиционалној 
Божићној акцији испоручена је помоћ за седаманест 
породица у вредности од 34.450€.  

 
Ово је тек почетак, јер нас главне и највеће 

активности по правилу очекују у другој половини 
години. Припремамо терен, а резултати ће бити 
феноменални као и увек. Подршка је увек преко 
потребна. 
 

С поштовањем, 

Скупштина организације 

 

 

Писмо 

донаторима 
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Наставили смо тамо где смо стали, барем када је реч 
о пружању конкретне помоћи за српски народ са 
подручја Крајине. У новој акцији, коју 
традиционално већ десетак година везујемо за 
Божић, помоћ је стигла до седамнаест породица, а 
вредност целокупне испоручене помоћи износила је 
34.450 евра. 
 

Далмација, Кордун, Банија, Источна Славонија, 
поново су били на репертоару за посету. 
Тридесетдвоје деце са тих подручја, знало је да 
препозна труд наше организације, о чему сведоче и 
бројне захвалнице које су нам уручене од најмлађих. 

Лепши дани долазе за њих и њихове родитеље, 
како смо имали прилику да чујемо на лицу места. 
 

 
 
Као и увек, крећемо од Далмације, где је уједно и 
највећи број помогнутих породица био у склопу ове 
акције. 
 

Прва породица коју посећујемо, била је породица 
Чучак, коју чини самохрани отац Слободан, са 
ћерком Милицом (13) и бабом Миром и дедом 
Мирославом. Слободан је разведен, али ћерка 
Милица већину времена проводи код свог оца у 
месту Голубић, крај Книна. С обзиром да је 
столарија на породичној кући стара и у доста лошем 
стању, одлучено је да се породици обезбеде четири 
двокрилна ПВЦ прозора са ролетнама, два 
једнокрилна прозора и улазна врата. Вредност 
помоћи за породицу Чучак, износила је 2.000 евра. 
 

 
 
Следеће две породице које посећујемо, налазе се у 
самом граду Книну. Прва од њих је породица 
Преочанин, коју чини самохрана мајка Марија, са 
сином Арсеном (13). Донекле неуобичајена помоћ 
обезбеђена је овој породици, у виду посебног 
склопивог кревета који се везује за зид и када се 
склопи служи као комода, превасходно због малог 
простора у стану и једне инвертер климе која ће 
служити за грејање целог стана. Издвојено је 1.700 
евра за набавку поменутих ствари. Иначе је стан 
добијен на коришћење од државе, а зграда нема 
обезбеђено грејање. Марија има још једног старијег 
сина, који не живи са њима у домаћинству. 
 
У једној импровизованој кући, недалеко од породице 
Преочанин, живи још једна самохрана мајка са 
својим сином. У питању је породица Иванишевић, 
мајка Милијана и син Стефан (17). Породица је 
купила део једног објекта, на кредит, који 
покушавају сада да оспособе за живот и који ће бити 
њихов нови дом. Наша организација је обезбедила 
грађевински материјал, двоје улазних врата и три 
једнокрилна прозора у износу од 2.000 евра. 

 

Дарови за 

крајишку децу 
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У Врбнику, недалеко од Книна, долазимо до четврте 
помогнуте породице. Амановиће, тачније родитеље 
Небојшу и Биљану, и дечицу Теу (12) и Луку (7), 
обрадовали смо куповином улазних врата, 
трпезаријским столом са четири столице и 
кухињским елементима. Утрошено је 2.000 евра у 
ту сврху. 

 

 

Нешто јужније од Врбника, у месту Рамљане, опет 
затичемо једну самохрану мајку. Додуше, ситуација 
је донекле боља, с обзиром да мајка Јована Гојко, са 
ћеркицом Хеленом (6), ипак живи у својој кући, са 
родитељима Стевом и Марицом и братом 
Милошем (26). Помоћ се огледала у набавци 
ламината и подних плочица, с обзиром да су 
започели са уређењем последњег спрата на 
породичној кући, како би Јована и Хелена имале свој 
засебни кутак за живот. За набавку поменутог 
материјала, утрошили смо 1.350 евра. 
 

 
 
Последња породица тог дана коју смо посетили и 
помогли, била је породица Чоловић, из места 
Тепљух. Родитељи Милан и Ратка, са синовима 
Милошем (24) и Марком (17), граде већ годинама 
свој породични дом. У недостатку средстава, и 
генерално због опште тешке ситуације када је реч о 
запослењу у тим крајевима, градња куће напредује 
доста споро. Међутим вредни Чоловићи се не 
предају, тако да су доста тога успели сами да ураде. 
Од наше организације су добили помоћ у виду 
материјала за изолацију куће, у вредности од 
2.500 евра, на чему са нам неизмерно захвални. 
 

 

Дарови за 

крајишку децу 
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У месту Брибир, поред Ђеврсака, помогнута је 
породица Ардалић. Вредни отац Гојко, у 
домаћинству живи са супругом Момирком и сином 
Михаелом (11). Забачено село, није имало 
обезбеђено до сада, ни своју воду. Приликом посете 
смо затекли машине за бушење земље, које би 
ускоро требало да обезбеде воду за домаћинство 
Ардалића и још неколико суседних кућа. Заиста су 
горштачки услови, у којима живе наши повратници. 

Свакако породица Ардалић се не предаје, узгајају 
маслине, а производе и продају домаће маслиново 
уље, као и саднице маслина. Недостаје им тренутно 
објекат у ком би складиштили пољопривредну 
механизацију, као и поменуте саднице и остале 
ствари које је потребно заштити од влаге и сунца. Из 
тог разлога, помоћ која је захтевана од наше 
организације била је у виду набавке материјала, за 
изградњу једног таквог објекта. Утрошено је 1.500 
евра, како би се дао ветар у леђа Ардалићима, да 
опстану на свом огњишту. 
 

 
 
Акција испоруке помоћи, настављена је у засеоку 
Лазинице, крај Скрадина, код породице Лазиница. 
Родитељи Драган и Елвира, са ћеркицама Саром 
(9) и Милицом (7), добили су од наше организације 
елементе за дечију собу (кревет, радни сто и 
орман), као и угаону гарнитуру и један велики 
орман. Осмеси и захвалнице од Саре и Милице нам 
говоре, да смо успели у намери да их обрадујемо и 
улепшамо им детињство. Вредност добијене помоћи 
за породицу Лазиница износи 2.000 евра. 
 

 
 
Последња породица коју смо посетили на подручју 
Далмације, били су Секулићи из Билишана крај 
Обровца. Заиста живописан крај и локација где је 
смештена ова породица, стално су пред нас 
постављали питање, како неко успева у оваквом 
окружењу да функционише и опстаје. Млади брачни 
пар Миливој и Ана, имају троје мале дечице, 
Николину (5), Марију (3) и Николу (2). Са њима у 
домаћинству живе још и Миливојеви родитељи. С 
обзиром да Миливоје често има потребу да за 
дневнице услужно фрезом обрађује земљу, а да се 
стара фреза покварила, наша организација им је 
обезбедила нову фрезу. Такође, Миливоје се бави и 
механиком, па смо уз фрезу успели да обезбедимо 
нешто ручног алата (брусилицу, одвијаче, сет 
кључева), као и моторну тестеру са резервним 
ланцем и уљем за тестеру. Конкретна помоћ, на 
коју је утрошено 2.400 евра, верујемо да ће донекле 
успети да помогне породици, да обезбеди себи 
нешто веће приходе од оних које тренутно има. 
 

 

Дарови за 

крајишку децу 
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Након Далмације, посете породицама које су добиле 
помоћ, настављене су на Кордуну и Банији. 
Породици Вила, која живи у селу Купљенско 
недалеко од Војнића, обезбеђен је грађевински 
материјал за унутрашње уређење породичног 
дома. Слободан и Гордана, имају ћеркице Милану 
(13) и Александру (8). Са њима у кући живи још и 
бака Милка. Вредност обезбеђене помоћи износила 
је 2.000 евра. 
 

 
 
Мала породична задруга, породица Драгић из села 
Утиње, следећа је била на списку за помоћ. Ова 
вредна породица, коју чине родитељи Мирко и 
Снежана и четворо деце Предраг (22), Милан (21), 
Марко (18) и Ника (9), од наше организације добила 
је кухињске елементе, кауч, шпорет на дрва и 
професионалну моторну тестеру са резервним 
ланцем. Сеча и продаја дрва им је један од главних 
извора прихода, стога ће им нова моторна тестера 
много значити. Иначе породица често помаже у 
одржавању локалног храма који се налази у селу. 
Утрошено је 2.350 евра на куповину поменуте 
помоћи. 
 

 

На Банији, у селу Моштаница код Петриње живи 
још једна вредна породица Драгић, која је пре седам 
година већ била на списку за помоћ од стране наше 
организације, али у том тренутку је то била знатно 
скромнија помоћ, од ове која је сад обезбеђена. 
Зоран и Данијела имају дечицу Василија (7) и 
Василису (4). Породични дом им је оштећен у 
земљотресима који су погодили ово подручје прошле 
године, па смо на лицу места могли да се уверимо у 
тешке услове живота у којима ова породица живи, и 
како изгледа дечија соба у лименом контејнеру. У 
дворишту куће им је укровљена нова дрвена кућа, 
али која није довршена до краја и у којој се још увек 
не може живети. За потребе обраде своје земље, на 
којој узгајају поврће, купљена је нова фреза у 
вредности од 2.000 евра. 
 

 
 
Завршетак Божићне акције, спроведен је на подручју 
источне Славоније, где је помоћ стигла до пет 
породица. Прво је посећена породица Планинац, из 
Негославаца. Породица је у доста тешкој ситуацији, 
како здравствено, тако и због већ уобичајеног 
недостатка посла. Отац породице Благомир, има 
озбиљних психичких проблема, који су добрим 
делом узроковани малтретирањем локалних власти 
које траје већ годинама, због наводних оптужби за 
почињене ратне злочине. Сав тај стрес проживљавају 
и мајка Милена, која има великих проблема са 
кичмом, а и ћерка Снежана (17) која је, такође, због 
свега наведеног морала да затражи помоћ 
психијатра. Донедавно у дому са њима је живела и 
старија ћерка Јелена (21), која се удала и одселила. 
 

Дарови за 

крајишку децу 
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Све у свему, породица се труди да преживи и да 
ради, а у прилог томе иде и помоћ која је затражена 
од наше организације. За износ од 2.100 евра, 
набављене су две овце и  два прасета за узгој, сет 
за маникир којим ће се ћерка Снежана бавити, и 
нешто од основног покућства: кухињски 
елементи са судопером, трпезаријски сто са 
четири столице, орман, угаона гарнитура и 
шпорет. Живот ове породице је додатно отежан, 
чињеницом да кућа у којој живе није њихова. 
 

 
 
У Трпињи покрај Вуковара, посетили смо две 
породице. Породицу Верчевић, у којој живе 
родитељи Радомир и Иванка, са ћерком Доротејом 
(8) и Радомировим родитељима Петром и 
Драгицом, помогли смо набавком нове прикључне 
фрезе и расипача ђубрива, с обзиром да је 
пољопривреда главни извор прихода за ову 
породицу. Издвојили смо 2.000 евра за куповину 
потребне опреме. 
 

 

Након Верчевића, посећујемо и породицу 
Младеновић. Велике недаће и тешки услови живота 
прате ову породицу. Отац Мирослав има психичких 
проблема, док због велике влаге која се ствара у 
кући, јер је столарија пропала, ћеркице Елена (11) и 
Андреја (9) имају респираторних проблема. У 
домаћинству са њима живи и мајка Драгана. С 
обзиром на поменуте проблеме са којима су суочена 
превасходно деца, наша организација је одлучила да 
се породици помогне набавком и уградњом ПВЦ 
столарије. За утрошених 4.500 евра, набављена су 
три трокрилна прозора са ролетнама, два мала 
купатилска прозора, један једнокрилни прозор и 
балконска врата. Искрено се надамо да долазе 
лепши дани за Елену и Андреју, а њих две су знале 
како да се захвале свим нашим донаторима, 
направивши две лепе захвалнице. 
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Последње место у ком смо испоручили помоћ за две 
породице, у склопу Божићне акције, био је Даљ. 
Породицу Наранџић чине родитељи Златко и Сања 
и деца Александра (24), Марино (18) и Аксентије 
(2). Приликом посете, сачекали су нас Александра и 
мали Аксентије, и показали нам испоручену 
гарнитуру, сто са четири столице и комоду, које 
им је обезбедила наша организација. Вредност 
испоручене помоћи износила је 1.100 евра. 
 

 
 
Самохраној мајци Тини Важић-Ујевић, која живи у 
туђој кући као подстанар са своја два сина Бојаном 
(17) и Петром (12), помогли смо куповином два 
кревета са душецима за децу, једне пећи на дрва и 
комбинованог фрижидера, у вредности од 950 
евра. Старији син Бојан има реуматозни артритис и 
лечи се у Загребу, тако да ће му стање бити колико 
толико олакшано, куповином новог кревета. 
Најстарија ћерка је тренутно у Немачкој у потрази за 
послом. 
 

 

Пријатељ организације Његово Преосвештенство 
Епископ осечкопољски и барањски г. Херувим, 
опет је искористио прилику да нас угости и да пружи 
подршку и да свој благослов за активности које 
спроводимо на подручју његове епархије. 
Неизоставно се морамо захвалити и свим осталим 
пријатељима организације, као и свештенству 

Епархија далматинске, горњокарловачке и 
осечкопољске и барањске, на изузетној 
пожртвованости и жртви коју прилажу за опште 
добро потребитих људи. 
 

 
 
Пуно посла нас очекује и у овој години, када је 
реч о активностима на подручју Крајине. Свесни 
смо потреба које наши повратници имају, а с 
обзиром на чињеницу да смо једни од ретких (ако не 
и једини) који континуирано и системски обезбеђују 
конкретну помоћ за породице са децом, морамо 
стално повећавати обим помоћи и број помогнутих 
породица из године у годину. У плану је помоћ за 
још тридесетак породица до краја године, тако да 
нам је подршка донатора и више него потребна. 
 

 
 

Дарови за 

крајишку децу 



 
 
 

Месечни извештај за април 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 10 

 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе обишла је 
породице Миловић и Братић у Брестицама код 
Билеће које ово село, на обронцима кршевитих 
херцеговачких брдa, чине живим. Прекаљени у 
борби за живот у кршу, морали су да постану јаки 
као камењар који газе. Часни и праведни, 
госотљубиви и разговорни домаћини дочекали су 
нас испред својих старинских камених кућа које 
већ деценијама одолијевају зубу времена. Остали 
смо задивљени класичним херцеговачким пејзажом, 
ширином видика и тишином кроз коју се каткад 
проломе само прапорци оваца и цвркут какве 
удаљене птице. 
 

 
 
Прво смо подсјетили домаћинство Миловића. Ова 
породица броји седам чланова. Отац Слободан има 
44 године, мајка Милева (39), кћерка Татјана (20), 
Ведрана (21), син Петар (14), Јован (12) и најмлађи 
Саво (10). Најстарија кћерка Кристина удата је и 
ускоро очекује друго дијете. Породица се највише 

бави сточарством и посједују велико стадо крава, 
оваца и коза, а поред сточарства отац породице 
Слободан ради и у шуми. У свим пословима помажу 
сви чланови породице, чак и они најмлађи који и 
поред тога стижу да буду одлични ученици. Сами, 
трактором, балирком и косачисом обрађују своју 
земљу и имају влико стадо оваца, четири краве. 
Једноставно, да би се преживјело на оваквом 
поднебљу мора много да се ради и морају сви да 
запну. 
 

 
 
Мајка Милева је до 28 године родила шестеро дјеце 
и постала најмлађа мајка са толико малишана у 
Републици Српској. Упркос томе, прима само 40 
КМ дјечијег доплатка. Оно што је евидентно је да 
породици сваким даном недостаје све више 
простора, а тренутно свих седам чланова спава у 
једној соби. Кућа у којој живе премалена је за живот, 
а не постоји ни могуност да се адекватно прошири 
па смо се одлучили да породици Миловић 
изградимо кућу и планирана вриједност помоћи 
износи: 80.000 КМ. 
 

 

Миловићи и 

Братићи 
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Након што смо посјетили Миловиће, спустили смо се 
подно њих до породице Братић. Породицу Братић 
чине отац отац Миро (35), мајка Ивана (32) те 
синови Видак (13), Томо (10), Радован (4) и  кћерка 
Маја (8). Обоје су незапослени. Миро се бави 
шумом и сточарством. Имају 15 коза и три краве, и 
од тога живе. Једина примања им је дјечији доплатак 
од 160 КМ. Прије неколико година, Миро је купио 
плац у Билећи на којем је почео градити кућу. 

Његови даљи планови су више везани за боравак 
у граду, како би дјеца била ближе школи, а у 
Брестицама намјерава да се бави сточарством као 
што то и сада ради. Породици зато намјеравамо да 
обезбиједимо грађевински материјал за 
завршетак куће, а планирана вриједност помоћи 
износи: 40.000 КМ. 
 

 
 

 
 
Ово село нису мимоишла ни стрардања и невоље од 
непријатељске руке чиме свједочи спомен-обиљежје 

страдалим Брестовчанима 1942. године као и 
мала капела. 
 
Пред селом је још једно искушење. Породица 
Братић жељела би да се пресели у Билећу како би 
својој дјеци обезбиједила лакши и 
просперитетнији живот, док Миловићи чврство 
желе да остану на огњишту својих прадједова. 
 

 
 
Како год било, дeветеро дјеце ових породица су 
будућност Херцеговине и будућност нашег рода. 
Миловићи и Братићи истрајно одолијевају у 
недаћама, па зашто се сви  не бисмо потрудили да 
им олакшамо живот? 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
 

Миловићи и 

Братићи 
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У недељу, 17. јула, порта храма Васкрсења 
Господњег у Франкфурту била је мала да прими 
све људе великог срца који су дошли да подрже 
хуманитарни турнир у брзом шутирању тројки - 
Тројка из блока. Уз помоћ спонзора, донатора, 
техничких спонзора, учесника и продајом палачинки 
сакупљено је укупно 14.464,83 евра! 

 
Дан је почео јутарњом литургијом у храму, где се 
сабрао велики број верника, који су након свете 
литургије прешли у порту храма да пруже подршку, 
укупно преко 600 људи посетило је тај дан 
хуманитарни догађај. 

 
Другу Тројку из блока отворио је и благословио отац 
Слободан Тијанић, а публику и учеснике у 
шутирању тројки поздравио је и конзул Републике 
Србије Бранко Радовановић, који је истакао 
важност оваквих догађаја за јединство и јачање 
српске заједнице у Немачкој. 

 
Ово нам је друга Тројка из блока коју 
организујемо у Франкфурту, пријатно смо 
изненађени бројем људи који су дошли да пруже 
подршку, али и подршком великог броја 
спонзора и донатора. На турнир су дошли и Срби 
из других градова, што нас посебно радује јер 
након две године поново можемо да се 
окупљамо, дружимо, али и оно најважније да као 
прави Срби и хришћани помажемо онима којима 
је помоћ потребна - рекао је Мирослав 
Ресановић, један од организатора Тројке из блока и 
члан организације Срби за Србе. 

 

Имајући у виду да је на првој Тројци из блока 
укупно сакупљено 2.190 евра, овакав скок у 
прикупљеним средствима само показује да Срби у 
дијаспори све више препознају рад и значај 
хуманитарне организације Срби за Србе и спортско 
хуманитарног пројекта Тројке из блока, што даје 
могућност да помажемо што већи број породица. 

 

 
 
Сва прикупљена средства са овогодишње Тројке 
биће усмерена за помоћ породици Ћирковић из 
Осмака код Зворника из Републике Српске. 
Породица са четворо деце, којој смо до сада 
изградили кућу и ставили под кров, а приходом од 
овог турнира наставиће се радови на унутрашњости 
како бисмо их усeлили у комплет нову кућу до краја 
године! 

 
Што се самог турнира тиче, владало је велико 
интересовање. Пријавило се укупно 182 шутера на 
такмичење у брзом шутирању тројки. Након првог 
дела такмичења када су учесници шутирали тројке са 
три позиције, уследио је финални део где је у 
конкуренцији петнаест најбољих тројкаша редослед 
победника био следећи: 

1. Лазар Ивановић 
2. Куфлом Куфи Тешм 
3. Томислав Јефтић 

 
Најинтересантније за све присутне на Тројци у 
Франкфурту био је културно-уметнички програм, 
који је подигао атмосферу на највиши ниво. За овај 
део турнира посебно се захваљујемо КХД Колу чији 
су чланови извели посебну кореографију и њиховом 
председнику Саши Ћелићу. Такође, у овом делу 

Тројка из блока 

у Франкфурту 
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програма учествовао је и црквени хор Свети 
Василије Острошки, захваљујемо се диригенту 
Далили Ђенић, Мартини Бошковић, Ани Тарић и 
Ањи Деспотовић. 

 
Истакнути спонзори:  

 Public Security & Services GmbH 
 Ampora Wärmedämmung 
 SDM Kabelverlegung im Hochbau 
 Hewaks Meisterbetrieb 
 Далибор Д. 
 ELMERS Elektrotechnik GmbH 

 

 
 
Спонзори:  

 Гордана К. 
 SC CONCLUSION Sinisa Cvijanovic 
 Inter Hit Service 
 SBS Büroservice UG 
 Иван С. 
 V+N Transport UG 
 Никола П. 
 Mikara GmbH 
 Филип Р. 
 TIM-e GmbH Haus 2 
 Никола М. 
 I.N Kabelf 
 Велибор М. 
 Bojan Krcmar Hausmeisterdienst 
 GASTROBET GmbH 
 Зоран Вранић 
 Преводилачка агенција Јукић 

 
Захваљујемо се оцу Симону, оцу Слободану, оцу 
Недељку као и целој црквеној општини 

Франкфурт на великој подршци у организацији 
турнира, велика захвалност и конзулу Републике 
Србије Бранку Радовановићу и конзулу БиХ 
Александру Дамјанац. 
 

Озбиљна логистика и рад чланова и волонтера 
хуманитарне организације Срби за Србе из 
Франкфурта, која се више од два месеца трудила 
да овај догађај буде успешно реализован, на 
радост свих ипак је надмашила сва наша 
очекивања. Турнир који је трајао више од седам 
сати уз овације, навијање, смех те громке 
аплаузе, а на крају сви одлазимо као победници, 
јер знамо да смо учинили добро дело - истакао је 
Лазар Којић један од организатора Тројке из блока 
и члан организације Срби за Србе. 
 

Велика захвалност и Милану Мојсилову на 
обезбеђивању озвучења и све пратеће опреме, 
Фудбалском клубу Темпо, нашем великом 
пријатељу Зорану Вицеларевићу и дневним 
новинама Вести, Милошу Јепуровићу на 
прелепом снимку и Вањи Дубајић на овим 
прелепим фотографијама. 
 
На крају, још једном се захваљујемо 
волонтерима, члановима организације и свима 
онима који су били део овог пројекта, и несебично 
дали свој допринос да друга Тројка из блока у 
Франкфурту буде успешно завршена.  
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Тројка из блока 

у Франкфурту 
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Далеко од очију света, старим путем покрај реке 
Пчиње, која тихим жубором пресеца време и 
простор, а манастир Светог Прохора Пчињског и 
Козјак планина на најбољи начин описују векове 
који су иза нас долазимо до села Пелинце у 
Северној Македонији. 
 
На врху брда, у засеоку прилично удаљеном од 
осталих породица које живе у овом селу, угледали 
смо стару, земљану кућу која изгледа као да ће 
сваког тренутка да се уруши. На наше 
запрепашћење, шкрипа старих дрвених врата и 
силуета дечака која се појавила пред нама, потврдила 
нам је црне слутње да се налазимо испред дома 
породице Спасовски. 
 

 
 
Самохрана мајка Христина, заједно са Луком (7) и 
Мариом (1) дочекује нас и уводи у кућу чија 
унутрашњост нимало не заостаје за оним што смо 
имали прилике да видимо споља. Рупе на плафону и 

зидовима, голи бетон прекривен старим 
теписима, дотрајало покућство, без купатила и 
основних услова за живот – реалност је у којој 
двоје малишана одраста. 
 
Прошле године десила нам се велика трагедија 
када је супруг преминуо. Пошто нисмо могли 
сами, морала сам да се вратим код мајке и брата, 
па тренутно живимо у једној соби – рекла нам је 
мајка Христина. 
 

 
 
Видно потресени тежином ситуације у којој се ова 
породица налази, покушавамо да дођемо до одговора 
о адекватној помоћи. 
 
Највише бисмо волели да живимо ближе 
централном делу села. Да би се наш сан остварио, 
потребна је изградња нове куће у којој би деца 
имала све што им је потребно за нормално 
детињство – рекла нам је мајка Христина. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Спасовски! 
Oквирна вредност пројекта изградње куће износи 
35.000 евра због чега нам је потребна помоћ свих 
донатора како бисмо још један велики пројекат на 
простору Северне Македоније успешно завршили! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Помозимо 

малом Луки 
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Надомак Крагујевца, једног од најразвијенијих 
градова у Србији, налази се село Чумић, где 
посећујемо породицу Миливојевић. Призор који 
затичемо, на малом имању Миливојевића, пре би 
указао на то да смо у неком од најнеразвијених 
делова јужне Србије, а не у срцу Шумадије. Кућерак 
без фасаде, са кровом, који више личи на тунел на 
кући, него што има улогу крова, црепови који висе и 
четворо знатижељних малишана. 
 

 
 
Домаћин Миомир и супруга Лепосава, уводе нас у 
главну просторију у кући, која има више намена и 
трансформише се у зависности од потреба ове 
многочлане породице. Некако смирено, као да су 
одавно помирени са ситуацијом у којој се налазе, 
почињу причу о својим животним околностима: 
 
Oво је просторија у којој углавном боравимо, јер 
нам је некако и најтоплија. На овим пропалим 
креветима спавају најмлађа деца са супругом, а 
ја сам са двојицом старијих синова у другој соби. 

Нажалост, боље немамо, а од надничења се и не 
може више очекивати, сем да се прикупи за 
најосновније. Успели смо ово да направимо, док 
сам имао стално запослење. Важно је да су нам 
деца здрава, а за остало како буде. Најстарију 
ћерку Кристину (25) смо извели на пут, тако да је 
она засновала своју породицу и не живи више са 
нама, а син Стеван се својски труди да нам 
помогне, не бирајући послове – рекао нам је 
домаћин. 
 

 
 
Након што смо обишли остатак просторија, заиста 
смо се запитали, како је могуће да неко од деце нема 
озбиљније респираторне проблеме. Буђ и влага 
избијају из сваког ћошка, столарија одавно не врши 
своју примарну функцију, а од помисли да деца 
спавају на душеку на бетонском поду, подишла 
нас је језа. 
 

 
 

СЗС код 

Миливојевића 
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Ипак, Немања (13), близанци Предраг и Ненад (11) 
и најмлађа Јована (8), нису били толико суморни као 
што је суморна њихова свакодневица. 
Најпричљивији је био Немања, који је у одсуству 
свог старијег брата Стевана (23), преузео 
одговорност да нас мало упозна са својим жељама и 
маштањима: 
 
Много волим фудбал. Жеља ми је да тренирам у 
неком клубу у Крагујевцу и да једног дана 
постанем фудбалер, али мама и тата немају да ми 
плате за чланарину и да ми купе лопту. Све што 
знам, научио сам кроз игру са другарима на 
школском терену. 
 

 
 
Најмлађа и најслађа Јована, стидљиво се надовезала: 
 
Мени се свиђа школа и волела бих да постанем 
учитељица кад порастем. 
 

 
 

Док смо снимали ситуацију на самој кући, дечица 
нису била беспослена. Стара крпена лопта, у 
спретним ногама вихорног Немање, испричала нам је 
можда и више него сама кућа. Тако је мало 
потребно за срећу ових малишана, гледајући их, 
како на њиховом импровизованом стадиону испред 
куће дају све од себе, да покажу шта знају са 
предметом који је можда некада давно личио на 
лопту. Са друге стране, срећа никако да стигне у 
њихов дом и да их барем мало дотакне и охрабри. 
 

 
 
Зато је ту Хуманитарна организација Срби за Србе, 
која покреће велику акцију, у којој ћемо 
прикупљати средства неопходна за реновирање и 
опремање породичног дома Миливојевића. 
 

 
 
Помозимо малим Миливојевићима да достигну 
своје снове из топлог дома! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

СЗС код 

Миливојевића 
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Примарна жеља наше организације је, да се кад год 
постоји могућност, помогне породицама у развоју 
породичних послова, како би постали економски 
независни и тиме стекли одређену сигурност. Једна 
таква породица, која је завредила нашу пажњу након 
прошлогодишње посете, јесте породица Крстић из 
Љубовије. 
 
Посао са израдом везова иде у добром смеру. 
Успешно израђују разне предмете са везом које даље 
дистрибуирају црквама и манастирима. Свако има 
своју улогу у овом малом породичном бизнису, на 
челу са мајком Маријаном и оцем Милошем. Деца 
Сара (21), Јован (16), Јаков (14), Петар (9) и 
Софија (5) не заостају у обављању задатих послова и 
веома су послушни. 
 

 
 
 
 

Како не изаћи у сусрет и не помоћи овакву једну 
породицу која зрачи слогом, вером и љубављу. 
Поврх свега, свидела нам се њихова породична 
делатност, тако да смо испунили оно што је 
договорено и помогли породицу куповином 
професионалне машине за вез, са којом ће 
породица много брже и квалитетније израђивати 
своје производе, али и бити у могућности да понуди 
разноврснији асортиман крајњих производа. 
Вредност купљене машине износи 6.840 евра. 
 
Сада, када смо добили машину каква нам је 
требала, можемо у потпуности испуњавати 
захтеве који нам стижу од крајњих корисника, на 
време и на крају крајева у много бољем 
квалитету. Живимо од овога и цела породица је 
дословце уткана у овај посао.  Бољу помоћ нисмо 
могли да добијемо. Бог вас благословио и све 
људе који учествују у оваквим акцијама – 
једногласно су нам рекли Маријана и Милош. 
 

 
 
Нема сумње да ће Крстићи знати на прави начин да 
искористе добијену помоћ и да ће добијене дарове 
умножити, а превасходно на корист своје дечице, 
пред којима је светла будућност са оваквим 
васпитањем. 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе, позива све 
своје донаторе, да наставе да подржавају овакве и 
сличне пројекте, које покрећемо зарад добробити 
наших најмлађих. 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Везом до 

будућности 
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Народне кухиње на Косову и Метохији, односно 

Добротворна организација Мајка девет Југовића 
засигурно су камен темељац опстанка нашег народа 
у јужној покрајини. Много пута знали смо да 
препознамо позиве који су стизали од њих и да се 
укључимо у акције које излазе ван оквира деловања 
наше организације. 
 

 
 

 

Последња акција у низу, била је набавка 250 џакова 
минералног ђубрива и препарати за прскање 
пољопривредних култура, за коју је издвојено 
600.000 динара од стране наше организације. 
 

 
 
Помоћ која је усмерена за пољопривредно добро, од 
виталног је значаја за успостављање 
самоодрживости народних кухиња, а приноси и 
приходи који се добијају са пољопривредног добра 
изузетно су значајни за даље функционисање и 
помоћ социјално угроженим породицама.  
 
Сарадња коју имамо више од деценије, даје добре 
резултате, тако да ћемо се и убудуће одазивати на 
позив Eпархије рашко-призренске за учешће у 
заједничким хуманитарним акцијама. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

СРБИ ЗА СРБЕ 

Ђубриво за 

народне кухиње 
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Очување Косова и Метохије, умногоме зависи од 
опстанка нашег народа на том светом парчету земље. 
Основни предуслови да би се било где опстало, јесте 
да се има кров над главом. Посебно је то од великог 
значаја, када су у питању младе породице са 
децом. 
 
Једна таква неустрашива и вредна породица, је 
породица Глигоријевић из села Новаке код 
Призрена. Породицу чине родитељи Бранимир и 
Милица, са дечицом Матијом (8), Дарјом (6) и 
Андријом (3). Нису нам Глигоријевићи непознати, с 
обзиром да смо их помогли скромно пре три 
године у склопу једне од наших традиционалних 
васкршњих акција на Косову и Метохији. 
 

 
 

У договору са пријатељима из организације Мајка 
девет Југовића, са којима и координишемо све акције 
помоћи на Косову и Метохији, покренућемо 
пројекат изградње куће породици Глигоријевић у 
Штрпцу. Породица тренутно живи у повратничким 
кућама које су изузетно мале квадратуре, а са њима у 
породичном дому живи и Бранимиров отац.  
 
Дечица похађају школу у Штрпцу, а и Бранимир и 
Милица су послом везани за Штрпце. Пресељење у 
нову и већу кућу, знатно би олакшало живот како 
деци због школских обавеза, тако и родитељима. 
 

 
 
Бранимир ради као техничар хитне помоћи, а поред 
својих пословних задужења, брине и о достави 
лекова и намирница за бројна старачка домаћинства 
са тог подручја, о којима нема ко да брине. 
 
Заиста ће бити велики успех, ако овој младој 
породици, омогућимо све услове да остану на 
својој дедовини! Биће то значајна помоћ и за целу 
нашу малобројну заједницу, јер останак једне младе 
породице, може бити подстрек и за многе друге да 
следе исти пример. 
 

 

Помозимо 

Глигоријевиће 
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Пријатно време, прелеп крајолик, вредна породица и 
сјајан повод за посету – завршетак пројекта помоћи 
породици Вукајловић из Рогачице крај Бајине 
Баште. 
 
Вукајловићи су једна скромна и изузетно вредна 
породица, која се претежно бави воћарством, 
односно узгојем малина, а за своје потребе имају 
пластеник у ком гаје поврће и уз све то чувају 
неколико десетина комада стоке и живине. Отац 
Драган не бира послове и посебно је ангажован 
сезонски где год затреба мајстор за увођење грејања, 
а мајка Биљана повремено ради у сеоској школи као 
чистачица. 
 

 
 
Како су нам сами рекли током наше 
прошлогодишње посете примања нису довољна, 
како би уштедели нешто додатно и тако уложили у 
реновирање породичног дома. Кров који је у веома 
лошем стању, апострофиран је као проблем број 
један у односу на све остало што недостаје овој 
честитој породици. 
Након ангажовања великог броја донатора, који су 
знали да препознају наш апел за помоћ 

Вукајловићима, прикупљена су неопходна средства и 
успешно је завршен пројекат реконструкције крова. 

Уместо старог црепа стављен је потпуно нов 
лимени кров, замењени су сви олуци, кровне 
греде и цео кров је подашчан. Укупно је утрошено 
1.108.116 дин. 
 

Изузетно смо захвални на пруженој помоћи. Док 
се ви нисте појавили, мислили смо да никада 
нећемо успети да заменимо кров. Знајући за ваш 
рад, нисмо сумњали да ћете испунити оно што сте 
нам и обећали. Још једном, много вам хвала – 
видно узбуђен, захвалио нам се отац Драган. 
 

 
 
Сада када је успешно решен проблем око 
реновирања крова, надамо се да ће породици остати 
новца да Данијела (18) упише факултет, који би 
желела да студира, да ће преостала два школарца 
Драгана (17) и Дејан (14) имати знатно боље услове 
за школовање и да ће и они кренути стопама своје 
најстарије сестре. На крају крајева не смемо 
заборавити ни најстаријег Драгослава (22), који се 
недавно одселио у Ужице због запослења, па ће и он 
уживати у освеженом дому својих родитеља када им 
буде долазио у посету. 
 
Вукајловиће премештамо у архиву помогнутих 
породица, у којој је већ сад преко 2.900 сличних 
примера, а ми настављамо даље, са реализацијом на 
десетине других пројеката који се одвијају паралелно 
широм области које насељава српски народ. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 

Нов кров за 

Вукајловиће 



 
 
 

Месечни извештај за април 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 21 

 

 
 
Најзанимљивији турнири, по старом добром обичају, 
дешавају се у Републици Српској. Овога пута, 
маратонски Пикадо из блока у Бањалуци почео је 

3. априла а завршио се 5. априла у два сата после 
поноћи! 
 

 
 
Чланови Пикадо клуба Бањалука и сви  
заинтересовани учесници и овога пута борили су се 
стрелицама за бољу будућност угрожених 
многочланих породица. У кафеу Олимпија 42 
играча успело је да и овога пута у занимљивим 
окршајима популарне игре 501 покаже своје 
вештине. 
 
Редослед победника:  
 

1. Малина ПКБЛ 
2. Душан ПКБЛ 
3. Дамјан ПКБЛ 
4. Пеја ПКБЛ 
5. Александар Микеровић 

 
 
Најхуманији потез турнира десио се када је 
петопласирани такмичар Александар Микеровић 
откупио победнички пехар донацијом од 150 евра. 
Захваљујући њему и свима осталима прикупљено је 
укупно 913 КМ. 
 

 
 
Позивамо вас да пратите наш рад јер нас ускоро 
очекују нови хуманитарни догађаји у Бањалуци! 
 

 

Пикадо у 

Бањалуци 
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После Херцег Новог и Сремске Митровице, Шах 
из блока одржан је у клубу друштвених игара 
Groot на Новом Београду, 26. марта. У акцији је 
учествовао шах клуб Ушће који нам је обезбедио 
табле, сатове и помогао око паривања такмичара. 
Током ове акције, прикупљено је 10.460 динара. 
 

 
 
Укупно 20 играча из Београда, Панчева, 
Младеновца и других места учествовало је на овом 
турниру. Турнир је игран по швајцарском систему 
паровања, са пет кола. 

 
Победник турнира је мајсторски кандидат 
Каиновић Бранислав из шах клуба, коме се 
захваљујемо на свему што је урадио за организацију 
турнира.  

 
Хвала свим учесницима и људима који су помогли 
у организацији турнира.  

Позивамо све људе из Београда да се придруже 
акцијама којих ће ове године бити још више. 
 

 
 
Хвала људима из клуба друштвених игара Groot 
што су  препознали наш рад и несебично нам 
омогућили да се турнир одржи у њиховим 
просторијама. 
 

 
 

 

Шах из блока 

у Београду 
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Чланови и волонтери Хуманитарне организације 
Срби за Србе имали су прилику да присуствују 37. 
смотри културно-уметничког стваралаштва Срба 
у Аустрији одржаној у Бечу 26. марта током које је 
скупљено 381,80 евра. 
 

 
 
Уз фантастичну атмосферу традиционалне музике 
употпоњене фолклорним кореографијама из разних 
делова српских земаља у изведбама многих 
културно-уметничких друштава сви присутни могли 
су само да уживају. Посебну чар овом спектаклу даје 
и мноштво српских ношњи гдје свака за себе 
понаособ носи свој карактер, историју и 
знаменитост. 
 
Имали смо прилику да видимо кохезију више 
генерација које нашу културу и традицију чувају чак 
и у Аустрији. 

 
 

 
 
Захваљујемо се Аустријском савезу српског 
фолклора на позиву и могућности да поставимо 
наш штанд на овој дивној манифестацији! 
 

 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Смотра Срба 

у Аустрији 
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Дана 16. фебруара, у сали цркве Светог Саве у 
Кембриџу надомак Бостона, успешно је одржан 
први Стони тенис из блока! Овом приликом уз 
помоћ учесника и пријатеља организације за помоћ 
вишедетним породицама сакупљено је $1.400! 
 

 
 

 

За само такмичење пријавило се 30 такмичара који 
су били распоређени у две групе, млађи од 16 година 
и старији од 16 година. Победник турнира у старијој 
категорији био је Дарко Душанов, док је Жељка 
Илић победник у млађој категорији. 
 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима, као и онима који 
су подржали акцију, а нису учестовали на самом 
турниру, што су поред сакупљених донација за 
најугроженије, дали подршку и допринос у ширењу 
свести о томе да широм Балкана постоји више 
десетина хиљада српских породица које живе у 
јако тешким условима за живот. 
 

 

Стони тенис 

у Бостону 
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Хуманитарни турнир Пикадо из блока 
традиционално је окупио велики број учесника и 
посетилаца 4. априла у Caffe Anpfiff Bistro Bar у 
Минхену. Поред незаборавног дружења и добре 
забаве окупљени су показали и велику хуманост на 
делу и овом приликом је прикупљенo 1.600 евра за 
помоћ вишедетним породицама широм Балкана. 
 

 
 
Након вишечасовног надметања у гађању 
проглашени су и најбољи учесници.  

1. Двојац Ехо - Павле Бјелинић и Раде 
Савковић 

2. Жаре и Гоци - Предраг Ђурић и Горан 
Прерад 

3. Баја Мали Книнџа - Милош Кесић и 
Лука Божић 

 
 
Након још једне у низу успешних акција Минхен 
наставља да показује велико срце и наставља 
крупним корацима ка свом циљу. 
 

 
 
Овим путем се захваљујемо свим хуманим 
члановима наше растуће заједнице на несебичној 
подршци и опет поручујемо:  
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ, ИДЕМО ДАЉЕ! 

Пикадо у 

Минхену 
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Сви они које воле прави реп имали су прилику 6. 
марта у Београду у Куглашу да слушају познате 
домаће репере који су се окупили да подрже први 
хуманитарни догађај под називом Репчина из блока 
и заједно са публиком помогну вишечлане породице 
са четворо и више деце широм Балкана! То вече од 
продаје карата и донација прикупљено је 277.210 
динара. 
 

 
 
Позната имена наше реп сцене и дугогодишњи 
сарадници организације Срби за Србе Шкабо, ФТП, 
Психоактив трип, Unce Joe, Бигру и Паја Кратак, 
Марлон Брутал и Дј Кобазз направили су 
невероватну атмосферу! Пре самог догађаја карте су 
биле распродате и тражила се карта више. 
 

 

Сви ови момци су на реп сцени већ дужи временски 
период и овим наступом, као и многим пре овог, су 
показали да су много више од музичара. Захваљујући 
овим добрим људима, не само да је атмосфера била 
прелепа, уз звуке како домаћег репа (хип-хопа) тако 
и мало традиционалније музике, већ смо и успели 
заједно да урадимо лепу и хуману ствар. 
 

 
 

 
 
Хвала In Frame media и Данилу Васовићу за 
прелепе фотографије. Захваљујемо се од и срца свим 
извођачима, гостима, пријатељима и свима 
онима који су подржали овај догађај.  
 
Позивамо све да наставе да нас прате, јер нас до 
краја године очекује пуно нових и лепих догађаја! 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 

Прва Репчина 

из блока 
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У четвртак 7. априла свечано је отворен фабрички 
погон за прераду воћа и производњу домаћих 
сокова на пољопривредном имању манастира 
Грачаница. Објекат је освештао епископ рашко-
призренски г. Теодосије, уз присуство великог 
броја чланова, донатора и пријатеља Хуманитарне 
организације Срби за Србе и организације 
Солидарност за Косово, на чијем челу је Арно 
Гујон. Ове две организације заједно су финансирале 
читав пројекат, уз логистичку подршку Епархије 
рашко-призренске и Епархијске добротворне 
организације Мајка девет Југовића. 
 

 
 
Укупна вредност објекта и машина износи 70.000 
евра, од чега је организација Срби за Србе 
обезбедила 3.825.805 динара. Капацитет 
производног погона биће од 500 до 1.000 литара на 
дан на чему ће радити од три до шест особа. Састоји 
се од три дела – простора за производњу, 
расхладне коморе и магацина. 

На данашњи празник Благовести, у току Великог 
поста, сабрали смо се овде радосним поводом. 
Наставили смо дело наших светих предака који 
су подизали предивне задужбине, цркве, конаке и 
економије. И ми, у наше време, не само да 
обнављамо и чувамо то што су они саградили, већ 
радимо и ново што је потреба нашег времена. Сви 
смо повезани и једни друге допуњујемо, а све што 
чинимо јесте у славу Божију, а на корист нашег 
народа који овде живи и будућих поколења. Ово 
није крај, већ само један у низу пројеката које смо 
до сада урадили, а, ако Бог да, наставићемо и 
убудуће. Да имамо чиме и ми да се похвалимо, да 
наша деца и потомци Срба који сада овде живе 
могу да кажу ово нам је остало од наших очева, од 
оних који су живели пре нас! – истакао је у беседи 
владика Теодосије. 

 

 
 
Средства за ову „добротворну фабрикуˮ 
прикупљана су на трећој донаторској вечери 
Хуманитарне организације Срби за Србе у 
Београду, Тројци из блока у Бору, Кошу за срећу у 
Београду, Тројци из блока у Блоку 63, Фуци из 
блока у Руми, Стоном фудбалу из блока у 
Београду и Пикаду и Сладоледу из блока у 
Горњем Милановцу. 
 

 
 

Отворена 

фабрика сокова 
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Велику захвалност дугујемо свим донаторима 
који су подржали наше хуманитарно вече и друге 
догађаје које смо организовали. Велики број њих 
дошао је данас на свечано отварање, а посебно 
радује што је многима ово била прва посета 
јужној српској покрајини. Нека ово буде позив 
Србима широм Србије, Балкана и света да не 
заборавимо наше свето Косово и Метохију, ма 
какве се околности дешавале око нас и у свету. 
Трудимо се колико год можемо да заједничким 
снагама што више помажемо наше светиње и 
народ на светој српској земљи! – позвао је Игор 
Рашула, председник Хуманитарне организације 
Срби за Србе. 
 

 
 
Део производа користиће се за потребе Богословије 
Св. Кирила и Методија у Призрену и манастира 
на Косову и Метохији, а други део за продају како 
би се систем одржавао. Корист ће имати и локално 
становништво од којег ће бити откупљивано 
воће, а користиће се и воће са пољопривредних 
добара манастира Епархије рашко-призренске које 
сада често пропада, услед недостатка могућности за 
адекватно складиштење и прераду. 
 
Циљ оваквих самоодрживих пројеката је да људи 
не живе од хуманитарне помоћи, него од свог 
рада. Наставићемо да, уз помоћ 12.000 донатора у 
Француској и у сарадњи са Епархијом рашко-
призренском и братском организацијом Срби за 
Србе, финансирамо такве пројекте на Косову и 
Метохији! – рекао је Милован Симијоновић 
испред организације Солидарност за Косово. 
 
 

 
 
Успешан завршетак овог пројекта од великог је 
значаја за читаву српску заједницу на Косову и 
Метохији јер је циклично везан за већ постојеће 
пројекте и отвара могућност да се запосле млади 
људи и да им се на тај начин омогући останак и 
опстанак на вековном огњишту, уз могућност 
сопствене зараде и издржавања породице. 

 
Показали сте још једном колико јак и чврст 
ослонац можемо пронаћи у вама. Поред братске 
љубави, пружате нам велику мотивацију за 
остварење наших циљева, а то чините 
безрезервном подршком на разним пољима! – 
изјавили су у Епархијској добротворној организацији 
„Мајка девет Југовићаˮ која води народне кухиње на 
Косову и Метохији. 
 

 
 
Поред бројних појединаца и компанија, учешће у 
акцији кроз донаторско вече организације Срби за 
Србе узели су Фондација Делије, Хуманитарна 

Отворена 

фабрика сокова 
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организација Сви за Космет, Културно-
информативни центар Срба у Републици 
Северној Македонији – СПОНА, Мисионарско 
братство Св. Стефан, Омладинска организација 
Србија за младе и Фондација Родољубље, чиме је 
још једном на делу исказана слога српских 
хуманитарних удружења. 
 

 
 

 
 
Хуманитарна организација Срби за Србе упућује 
позив свима да се укључе и у ново донаторско вече 
у Београду за које је у плану да се одржи средином 
2022. године! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

 
 

 
 

 
 

 

Отворена 

фабрика сокова 
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После Бањалуке и Приједора, на ред је дошла и 
Бијељина! Хуманитарна организација Срби за Србе 
отворила је у Бијељини трећу продавницу у 
Републици Српској, која ће бити један од начина за 
прикупљање помоћи социјално-угроженим 
породицама. 
 

 
 
Генерални секретар за Републику Српску Саша 
Вигњевић, појаснио је да се бутици воде под 
зависним правним лицем – Бастион, који је прошле 
године остварио нето добит од 43.000 КМ, 
пребачених на хуманитарне рачуне организације. 
 
Ови бутици један су од модалитета које 
користимо за прикупљање средстава и помоћ 
породицама. Један мали допринос овог бутика је 
на промовисању организације и на јачању 
повјерења наших донатора и спонзора – појаснио 
је Вигњевић. 
 

 
 
Уз велико присуство медија, волонтера и чланова, 
организовано је свечано отварање и освећење 
просторија. Уз велико присуство медија, волонтера и 
чланова, организовано је свечано отварање и 
освећење просторија које су обавили свештеници 
Горан Ненић, Јадранко Стојановић и Велислав 
Мишура. 
 

 
 
Ваше удружење Срби за Србе, чија је мисија да 
помаже, показује да сте Божија ђеца, хришћани. 
Желим да ваш живот буде настављен тим путем – 
рекао је отац Горан. 
 
Адреса продавнице је Нушићева 28, а радиће сваког 
радног дана од 11–18 ч, као и суботом од 12–17 ч. 

Куповином производа из продавница Бастион 
помажете рад ХО Срби за Србе. 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 
 
 

Отворен бутик 

у Бијељини 
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Дана 17. aприла, у Штаб кафеу успешно је одржан 
још један турнир Пикадо из блока у Нишу! Овом 
приликом уз помоћ учесника и пријатеља 
организације за помоћ вишедетним породицама 
сакупљено је 33.000 динара! 
 
Млади волонтери хуманитарне организације Срби за 
Србе, својим трудом успели су након Биоскопа из 
блока поново да активирају Нишлије, где су 
показали да енергија с претходног догађаја не само 
да није спласла, већ се и повећала, што показује 
податак да је на самом турнирну учестовало 52 
такмичара! 
 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима, као и онима који 
су подржали акцију, а нису учестовали на самом 
турниру, што су поред сакупљених донација за 
најугроженије, дали подршку и допринос у ширењу 
свести о томе да широм Балкана постоји више 
десетина хиљада српских породица које живе у 
јако тешким условима за живот. 
 
 

 
 
У изузетно пријатној и позитивној атмосфери у 
игри „301“, класичним системом елиминација, 
такмичари су поред своје хуманости показали и 
завидно знање у пикаду, па је турнир тек после 
нешто више од два сата завршен. Редослед 
победника је био следећи:  

1. Наташа Вукашиновић 
2. Бојан Здравковић 
3. Бојан Јовановић 

 
 
Што се тиче награда за најуспешније, поред пехара и 
медаља, победницима су уручене и мајице које је 
поклонила инстаграм странице Логос. 

Пикадо из 

блока у Нишу 
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У Грацу се од 4. јула 2015. године од првог 
организованог догађаја стигло и до јубиларног 
четрдесетог! И тако се у једном од наших 
најактивнијих  градова у петак, 18. марта од 19 
часова одиграо турнир у бирпонгу на ком је 
учествовало 24 екипе приликом чега је скупљено 
2.515,80 евра. 
 

 
 
Током топлих летњих дана у Грацу се практикују 
турнири као што је Одбојка из блока на песку или 
Стони тенис из блока, али усудићемо се да 
приметимо како и у хладним зимским данима се 
наставља традиција пребацивања лопте са једне на 
другу страну. 

 

 

Тако стекнуто искуство током летних дана 
искористили су чланови екипа и у овој прилици, 
само им је која чаша више пољуљала сервис. 
Међутим, три екипе, којима ова игра представља 
рутину, прокрчили су себи пут до постоља док сте 
рекли: „пиво”. 

1. Вињак 5 
2. де_дуст 2 
3. Минџе 

 
 
Хвала свима који су учествовали на турниру и 
присуствовали овој дивној журки која ће се дуго 
памтити! 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Јубиларни 

догађај у Грацу 
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У сарадњи екипе паба РИНГ и хуманитарне 
организације Срби за Србе по први пут у Градишци 
организован је догађај под називом Крушка из 
блока 15. априла. За боље сутра оних којима је 
помоћ најпотребнија, крушку су ударале разне 
генерације момака и дјевојака, а на крају вечери 
прикупљено је 654,20 КМ. 
 

 

У категорији мушкараца прво мјесто је освојио 
Никола Росић, друго мијесто је освојио Коста 
Адамовић и треће мијесто је освојио Теодор 
Ђорђић. 
 

 
 
У категорији дјевојака прво мјесто је освојила 
Сашка Лукић, друго мјесто Ивана Малеш и треће 
мјесто Јована Ђунић. 
 

 
 
Хвала свима који су учестовали, а и екипи паба 
РИНГ који су се максимално потрудили да сам 
догађај протекне како треба и у сјајној атмосфери. 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 

Прва крушка 

из блока 
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У владичанском двору у Требињу, владика 
захумско-херцеговачки и приморски Димитрије 
уприличио je пријем за чланове наше хуманитарне 
организације из Републике Српске. На пријему смо 
упознали поближе владику Димитрија са 
појединстима из рада и акцијама које проводима, 
мада колико смо видјели ни то није било посебно 
потребно, обзиром да Владика већ дуги низ година 

прати и подржава рад наше хуманитарне 
организације. 
 
Хуманитарни рад је у посебном фокусу владике 
Димитрија и нешто на шта се у овој епархији 
поклања посебна пажња, а то је и било одмах 
видљиво јер је Владика недуго након устоличења 
обновио рад епархијске Фондације Свети 
Вукашин, преко које и данас Епархија проводи 
највећи број хуманитарни акција. Такође, у склопу 
Епархије ради и јавна кухиња у Требињу која се 
брине о више од 100 корисника, те хуманитарно 
друштво „Добротвор” из Мостара са којима смо у 
претходном периоду остварили више него 
успјешну сарадњу. 
 

 

Tројка из блока у Требињу која се одржала 2019. 
године уз благослов и учешће владике захумско-
херцеговачког и приморског Димитрија 
 
Посебна тема разговора тицала се и винарије 
манстира Тврдош, а нас је интересовао сегмент 
цертификације и увођење на тржиште, превасходно 
алкохолних производа, који као акцизна роба имају 
посебан третман на тржишту. Наиме, како преко свог 
зависног правног лица Бастион ДОО, а преко којег се 
обавља продаја свих ствари из хуманитарног бутика 
наше организације и чија се остварена добит користи 
за помоћ породицама које помажемо у склопу својих 
редовних активности, намјеравамо да проширимо 
асортиман производа и на манастирске производе, то 
нам је ово посебно било интересантно. 
 
Тако су нам добри домаћини указали част и 
привилегију објснивши све потребне процедуре и 
показавши винарију и сам процес производње овог 
врхунског и сада већ свјетски познатог вина. 
 
Ништа мање интересантно нам није било и ширење 
продајне мареже нашег хуманитарног бутика, па смо 
се покренули разговор о моћностима и условима 
ширења исте на сувенирнице Епархије у Требињу.  
 
Активности наше организације у Херцеговини се 
увећавају сваке године, чиме стичемо и све већи 
број чланова, донатора и пријатеља Организације из 
ове регије. Такође, радује нас и братски однос који 
смо остварили са великим бројем институција, 
привредних друштава и појединаца, а посебно са 
свештенством и монаштвом епархије захумско-
херцеговачке и приморске, који у овој регији 
заузимају ипак посебно мјесто и ауторитет. И то 
онакав какав би требало широм свих наших 
земаља – за примјер. 
 
Уз благослове за даљи рад и жељу за поновним и 
скорим виђењем смо се опростили са владиком 
Димитријем. Тренутно су на територији ове епархије 
у току акције помоћи породицама Макера из 
Љубиња, Ивковић из Невесиња и Миловић и 
Братић из Билеће, па и овим путем позивамо све да 
се у складу са својим могућностима прикључе 
акцијама и подрже наш рад. 

Благослов и 

пријем за СЗС 
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У петак, 25. марта, кафе Хорошо био је мали да 
прими све љубитеље доброг провода који су се на 
позив наших волонтера одазвали и узели учешће у 
првој хуманитарној журци одржаној до сада у 
Ивањици. 
 

 

Журка из блока окупила је преко 150 људи који су 
својим прилозима успели да прикупе невероватних 
78.360 динара. 
 

 
 
Невероватна атмосфера и успех за први догађај 
одржан у овом граду. Захваљујемо се свим 
гостима, кафеу Хорошо, Ди џер Реју као и 
целокупном особљу, које се одрекло своје зараде у 
хуманитарне сврхе. 
 
Хвала још једном свима и са радошћу очекујемо 
нове догађаје у Ивањици! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 
С ВЕРОМ У БОГА! 

Први догађај у 

Ивањици 
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У суботу, 9. априла одржан је Пикадо из блока у 
Лазаревцу. Гарден паб је био домаћин још једног 
хуманитарног догађаја у Лазервцу.  
 
Укупно 16 професионалаца дошло је да подржи овај 
догађај, али и да најбољи међу њима победи.  
 
На крају вечери укупно је прикупљено 15.160 
динара. 
 

 
 

После дуге и неизвесне борбе победници су 
следећи:  

1. Горан Урошевић 
2. Александар Павловић 
3. Игор Павловић 

Захваљујемо се свима на учешћу и подршци! 
 

 
 

 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

Пикадо у 

Лазаревцу 
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У недељу 10. Априла на Звездари у Сваштара 
концент бар-у са почетком у 18 часова одржан је 
хуманитарни турнир Пикадо из блока. У веома 
пријатној атмосфери и дружењу имали смо чак 58 
пријављених такмичара, с тим што морамо да 
напоменемо већину људи која је донирала новац, а 
није учествовала.  
 
На самом турниру скупљена је цифра од чак 83.920 
динара, која је уплаћена на рачун хуманитарне 
организације Срби за Србе. 
 

 
 
Организатори турнира Милан и Данијела истичу да 
је ово била прва организација турнира за њих и да су 
веома поносни и срећни због ове цифре и великог 
одзива људи, јер знају да ће њихово мало некоме 
можда да улепша цео живот.  
 

Такође, захваљују се свима који су издвојили 
недељно поподне и одлучили да подрже 
хуманитарни турнир, домаћинима локала који су нас 
срдачно примили, и свим људима који су донирали 
новац, а нису могли да дођу на турнир. 
 

 
 
У неизвјесној завршници победу су однели следећи 
учесници: 

1. Марко Сарић 
2. Никола Грдинић  
3. Гаврило Станковић 

 
 
Поред пехара и медаља, такмичари су добили и 
мајице бренда Одежда и Логос. 
 
НЕМА ПРЕДАЈЕ! 

Пикадо на 

Звездари 
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Недалеко од Шапца, налази се мало место, али 
великог срца - Рибари! По други пут кафе клуб М је 
отворио је широм врата за хуманитарни турнир у 
пикаду, под називом Пикадо из блока. У среду, 13. 
априла укупно 28 играча узело је учешће на 
турниру, док је од котизација, добровољних прилога 
и прихода од пића прикупљено 41.130 динара! 
 

 

Играло се у паровима, укупно 14 парова одмерило 
је своју прецизност, стандардно квалитетни играчи 
и игра, али ипак на крају победу су однели следећи 
парови:  

1. Никола Тарлановић и Марко 
Максимовић 

2. Милош Грбић и Лазар Суботић 
3. Стефан Лацковић  и Александар 

Јовановић 

 
 
Захваљујемо се свим учесницима, гостима, 
особљу, а посебно газда Марку на подршци и 
поверењу!  
 
До следећег сусрета у Рибарима будите 
поздрављени! 
 

 

Други пикадо у 

Рибарима 



 
 
 

Месечни извештај за април 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 39 

 

 
 
Дана, 08. априла од 20 часова, у Играоници 
Шапици, успешно је одржан први турнир догађај 
хуманитарне организације Срби за Србе у Пироту. 
Овом приликом уз помоћ учесника и пријатеља 
организације, за помоћ вишедетним породицама је 
сакупљено 32.240 динара! 
 

 
 
Пикадо из блока играо се у изузетно пријатној и 
позитивној атмосфери, такмичило се 14 такмичара у 
игри 301, класичним системом елиминација док се за 
игру Крикет, 2 на 2, пријавило 8 парова. 
 
Победницу у игри 301 су:  

1. Дарко Малиновић 
2. Душан Митровић 
3. Милан Костић 

 
Победници у Крикету, где је виђена велика борба и 
умеће наших такмичара, су Милан Петровић и 
Дарко Малиновић. 

 
 

 
 
На крају, захваљујемо се од срца свим 
учесницима и нашим дивним домаћинима који су 
организовали овај догађај.  
Надамо се да се видимо опет на неком новом 
догађају у Пироту.  
 
Нема предаје! 
 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ! 

Пикадо у 

Пироту 
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Пети по реду хуманитарни турнир Пикадо из блока 
волонтери хуманитарне организације Срби за Србе 
из Ариља организовали су, сада већ традиционално, 
у пивници Moscow Pub, 02. априла. Као и за 
претходне догађаје, интересовање је и овога пута 
било велико, а учешће у турниру узело је 64 
такмичара. 
 

 
 
Након дуге борбе, организованој по групном 
систему, на крају су се као најбољи истакла тројица 
такмичара:  

1. Владимир Јоковић из Ариља  
2. Лазар Пјевовић из Ариља 
3. Немања Лекић из Чачка 

 

 
 
Првенствени циљ овог догађаја, онај хуманитарни, 
остварен је уз учешће на самом турниру од 300 
динара и бројне донације ван њега – скупљено је 
77.160 динара. Лето које је пред нама доноси још 
доста хуманитарних догађаја у овом малом градићу 
на југозападу Србије. 
 

 
 

 
 

Пети пикадо  

у Ариљу 
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У МАРТУ 3.758 СМС 
ПОРУКА НА 7763 

 

 
 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и 
Глобалтел. Путем хуманитарног СМС броја 7763 
у току марта пристигло је укупно 3.758 порука, а 
од почетка акције укупно 351.753 порука. 
 
Хуманитарна кампања СМС НА 7763 се наставља. 
Довољно је послати празну поруку или са текстом по 
жељи. Цена поруке је 200 динара (без провизије 
оператера). Упућујемо велику захвалност свим 
донаторима и пријатељима организације који су се 
укључили у хуманитарну кампању организације 
СРБИ ЗА СРБЕ. 
............................................................................................. 
 

У МАРТУ 1.270 ПОЗИВА  
НА БРОЈ 17763 

 

Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком.  
 

Путем хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са 
фиксне и мобилне телефоније) донирају се 2 
конвертибилне марке. У току марта пристигло је 
укупно 1.270 позива, а од почетка акције укупно 
104.967 позива. 
 

 
 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 
 

 
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
 
СРБИ ЗА СРБЕ 
 

Активности 

током априла 

Активности 

током априла 
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Хуманитарни 

СЗС бројеви 
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Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 
 

БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48  
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац)  
 Продавница Сани – Заплањска 86 А (Браће 

Јерковић)  
 Фото студио Express – Кнеза Вишеслава 

142 (Видиковац)  
 Лаптоп клиника – Антифашистичке борбе 

24, лок. 43 (Нови Београд)  
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић)  
 Бутик Београдски синдикат – Цара 

Душана 29 (Дорћол)  
 Факултет политичких наука – Јове Илића 

165  
 Београдска пословна школа – Краљице 

Марије 73  

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86  

 ТЦ Delta city – Јурија Гагарина 16 (Нови 
Београд)  

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара)  

 Кафана Лимун жут – Димитрија Туцовића 
88  

 Бане Наја Грил – Миће Радаковића 4ц 
(Земун)  

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун)  
 Бутик Хорус – Теразије 35  
 Beo Caffe – Првомајска 10 (Земун)  
 Caffe Codex – Господска 15 (Земун)  
 Кафе Фибоначи – Тршћанска 44 (Земун)  
 Printy Star – Господара Вучића 48  
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 (Земун)  
 Кафић Блок гаража – Вождовачки кружни 

пут 17 а (Вождовац)  
 Кафана Савски бисери – Јурија Гагарина 

80б (Нови Београд)  
 Ресторан Рад – Црнотравска бб (Бањица)  
 San food – Булевар Михаила Пупина 145 

(Нови Београд)  
 Кафе Барка – Булевар Зорана Ђинђића 99 

(Нови Београд)  
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2  
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 (Зелени 

венац)  
 Паб Градска прича – Ђуре Јакшића 3 

(Стари град)  
 Кафе Маршал – Џона Кенедија 10 (Земун)  
 Козметолошки центар Ива Дерма – 

Капетан Мишина 20 (Дорћол)  
 Кафе паб Робин Худ – угао Војводе Степе и 

Боже Јанковића  
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар)  
 ТЗР Шкундрић – Вожда Карађорђа 73 

(Јаково)  
 СТР Пили 1 – Бољевачка 6 (Јаково)  
 СТР Пили 2 – Браће Николић 1 (Јаково)  
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса)  
 Кафе Блинк – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 184 (Нови Београд)  
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо)  
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови Београд)  

Донаторске 

кутије 



 
 
 

Месечни извештај за април 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 44 

 

 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 
Пупина 141 (Нови Београд)  

 New’s bar – Браће Јерковић 134 (Вождовац)  
 Blue electronic – Палмира Тољатија 48 

(Нови Београд)  
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула)  
 Ресторан Три приче – Маршала Толбухина 

5 (Нбгд)  
 Филолошки факултет – Студентски трг 3  
 Продавница пелета Сам – Г – Војвођанска 

407 ф (Ледине)  
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара)  
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 (Бели 

Поток)  
 Ресторан Тара – Зрењанински пут 151б 

(Борча)  
 Corner beer – Трговачка 18 (Жарково)  
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара)  
 Good food Богословија – Мије Ковачевића 

9/1 (Богословија)  
 Good food Зелени Венац – Бранкова 1  
 Агенција Призма – Господска 4 (Земун)  
 Географски факултет – Војвођанска 1 

(Земун)  
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара)  
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 130 

(Видиковац)  
 Играоница Четворка – Вртларска 7б 

(Земун)  
 Технички преглед Арена експрес – Бул. 

Арсенија Чарнојевића (Нбгд)  
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза Александра 

Карађорћевића 17 (Дедиње)  
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо)  
 Кафана Сипај не питај – Карађорђева 9 

(Савамала)  
 Рохо бар – Борска 41е (Миљаковац)  
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Миљаковац)  
 Пекара Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Ресторан Чачанин – Борска 94 (Раковица)  
 Caffe DUB – Пилота Михаила Петровића 

53д (Видиковац)  
 Кафана Ђура – Ђуре Јакшића 1  

 Caffe Patrida – Кнеза Вишеслава 140 
(Видиковац)  

 Играоница Тројка – ЈНА 1а (Борча)  
 Продавница Данди – Заплањска 57ђ (Браће 

Јерковић)  
 Квант – Маршала Тита 237 (Добановци)  
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 170е 

(Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник)  
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг)  
 Запа бар – Краља Петра 41 (Стари град)  
 Запа барка – Ушће бб (Ушће)  
 Спортски центар Кнежевац – Вишевачка 2 

(Раковица)  
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а  
 Кафана Мед Макс – Ушће бб  
 Ресторан Легенда – Обреновачки друм бб 

(Макиш)  
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара)  
 Le Petit Bistro – Кларе Цеткин 12 (Нбгд)  
 Београдски бистро – Мирочка 3 (Палилула)  
 Висока школа електротехнике и 

рачунарства – Војводе Степе 283  
 Милин етно кутак – Булевар Зорана 

Ђинђића 166а (Нбгд)  
 Оптичарска радња Монокл – Бул. Краља 

Александра 300 (Звездара)  
 Инфо кафе – Шпанских бораца 22б (Нови 

Београд)  
 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2  
 Наш кафе – Шпанских бораца 22а (Нови 

Београд)  
 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 

Видиковац)  
 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 (Баново 

Брдо)  
 СУР Сидро – Трговачка 30б (Жарково)  
 Рамс доо технички преглед – Булевар 

Краља Александра 379 (Звездара)  
 Пиле и Прасе – Булевар Краља Александра 

114 (Звездара)  
 Бркати паб – Нушићева 8  
 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67  
 Значи Паб – 22 Октобра 16  

Донаторске 

кутије 
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 Пекара Лука Мо – Катарине Богдановић 3 
(Жарково)  

 Грађевински факултет – Булевар краља 
Александра 73  

 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 
Марковића 23  

 Plus Cash&Carry -Аутопут 18  
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара)  
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима Горког 

97 (Јужни булевар)  
 Magic caffe – Кабларска 2а (Сењак)  
 Сласт и маст доо – Сердар Јанка Вукотића 

1/Ђ  
 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст)  
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун)  
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 (Нбгд)  
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б  
 Avantgarden Gastro Bar – Ратка Митровића 

136 (Церак)  
 Стаза 33 – Пут за Ада Хују бб (Карабурма)  
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац)  
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол)  
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 41в 

(Миљаковац)  
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6  
 Fast food Деа – Љубинке Бобић 26а 

(Бежанија)  
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 5 

ТЦ Меркатор (Нбгд)  
 Кафе Мина – Ратка Митровића 75ж (Церак)  
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб  
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а  
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64  
 Маркет Сунце 2 – Павла Вуисића 24  
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п  
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71  
 Српска кућа пива – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 182 (Нбгд)  
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55  
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10  
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац)  

 Кафе Кикирики бар – Пере Тодоровића 
10б (Баново брдо)  

 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин)  
 Технички преглед НЕО 1980 – Железничка 

34 (Сурчин)  
 China Town – Војвођанска 390 б  
 China Town – Војвођанска 386 д  
 Moon Sushi & Fusion food – Македонска 31  
 Најгори фризер – Тршћанска 4 (Звездара)  
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 151/1, 

лок 63  
 Обућа газела 3 – Лоле Рибара 151 

(Железник)  
 Обућа газела 4 –  ТЦ Бањица, Паунова 24, 

лок 21  
 Обућа газела 5 – Војвођанска 77 (Сурчин)  
 Обућа газела 6 – Војвођанска 90 (Сурчин)  
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 (Црвени 

крст)  
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б  
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58  
 Етно ресторан Мировица – Смедеревски 

пут 1 (Болеч)  
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун)  
 By Extra doo – Булевар краља Александра 

95  
 Extra vogue – Булевар краља Александра 

112  
 Extra stil – Милана Ракића 125г  
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг)  
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Caffe bar Manhattan – Палмотићева 27  
 Сценарио – Милешевска 62 (Црвени крст)  
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а  
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 (Врачар)  
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак)  
 Старо огњиште – Доктора Ивана Рибара 

120а (Нбгд)  
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 50  
 Пабић – Бежанијска 46  
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 84 

(Борча)  

Донаторске 

кутије 
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 Eclectic fighting academy – Мадридска 8 
(Коњарник)  

 Exclusive Limo service – Булевар Михаила 
Пупина 10е/63  

 Фризерски салон Оле – Ђорђа Станојевића 
9а  

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 (Земун)  
 Тошин Салаш – Тошин бунар 148  
 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково)  
 5АР БАР – Булевар Зорана Ђинђића 64а 

(Нбгд)  
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица)  
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нбгд)  
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ БН 

БОС)  
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај)  
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5  
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24  
 Кафаница Трем – 29. новембра (Врчин)  
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун)  
 Наша ризница – Крушедолска 1  
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Ресторан Стара тројка – Булевар 

Патријарха Павла 9б  
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 110  
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1  
 Ресторан Сидро 22 – Трише Кацлеровића 

27е (Вождовац)  
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун)  
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана Ђинђића 

81л (Нбгд)  
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 (Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија Туцовића 

55а  
 Prontocatering – Викенд насеље 17 (Нови 

Бановци)  
 Walter Железник – Даринке Радовић 35  
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57  
 Walter Палилула – 27. марта 31  
 Walter Врачар – Макензијева 85  
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4  

 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 84  
 Walter Борча – Братства и јединства 2г  
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42  
 Walter Раковица – Патријарха Димитрија 

12  
 Walter Земун – Магистратски трг 18  
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141  
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1  
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 1а  
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија Гагарина 16 

(Нови Београд)  
 Walter Ада мол – Радничка 9  
 Апотека Неофарм – Паунова 3г (Бањица)  
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол)  
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф (Болеч)  
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол)  
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун)  
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 32б 

(Блок 22)  
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 6 

(Баново Брдо)  
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар)  
 Фризерски салон Industry – Генерала 

Штефаника 8 (Насеље Степа Степановић) 
 Банана`с – Војводе Степе 216 (Вождовац)  
 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 

Београд)  
 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 

(Борча)  
 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo Centar)  
 Јакалап – Цара Душана 24б (Дорћол)  
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 26 

(Вождовац)  
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд)  
 Кувана јела Стари Пингвин – Јурија 

Гагарина 29 (Нови Београд)  
 Пекара Rogenart – Краља Петра 45  
 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 

Толбихина 29 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд)  

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин)  
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 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун)  

 Октобар паб – Војводе Миленка 44  
 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 

(Калуђерица)  
 CoffeeBreak – Пастерова 14б  
 Гирос код Буцка – Устаничка 235 

 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 4, 
ТЦ Ушће  

 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг  
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ Бео  
 Monument 4 – Обилићев венац 29  
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ Делта 

сити  
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14  
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол  
 Лига Паб – Вишњичка 84  
 Пекара Roggenart – Краља Петра 45 

 

НОВИ САД 
 Канцеларија Срби за Србе – Лазе Костића 

7  
 Рода Центар – Руменачка 150  
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3  
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12  
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138  
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 12  
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци)  
 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 

(Ветерник)  
 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42  
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27  
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а  
 Медицински факултет – Хајдук Вељкова 3  
 Кафе Марс – Народног фронта 93 

(Темерин)  
 Кафана Код Ћолета – Иве Андрића 13 

(Футог)  
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6  
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11  
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 2А  
 La Torcia – Сомборска 12  
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4  
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11  

 Апотека Јања – Војвођанска 20 (Руменка)  
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог)  
 Ђак спорт – Сентандрејски пут 11л (ТЦ 

БИГ)  

 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3  
 Пицерија Сомбастик – Јована Јовановића 

Змаја 24 (Руменка)  
 Пицерија Сомбастик – Веселина Маслеше 

38  
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – Цара 

Лазара 1  
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119  
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11  
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац)  
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб  
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 14б  
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48  
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 119  
 Pancetta Concept Bar – Његошева 12  
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4  
 Пите испод сача Фијакер – Светосавска 86 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ)  
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 64а 

(Каћ)  
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 16 

(Каћ) 
 

ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 39  

 СТР Михајловић – Сомборска 37 
 

СТАРА ПАЗОВА 
 Наша кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15  
 Two guns – Доситејева 12  
 Кафић М38 – Светосавска 7  
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 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 

 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 
3 

 Prontocatering – Викенд насеље 17 
(Нови Бановци) 
 

      НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 
 ИНЂИЈА 

 Кафе Порто– Цара Душана 28 

 Кафић Централ – Трг Слободе 16  

 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 10 
 Maria Partel – Новосадска 2  

 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3  

 DM Mobile – Новосадска 33/3  

 Кафе Кафе – Војводе Степе 11  

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 21а  

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари пут 
Београд – Нови Сад  

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка)  

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 

СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе бар Lavazza – Змај Огњеног Вука бб  

 Теретана Еуроспорт – Водна 6  

 Пекара Пекарац – Шећер сокак 72  

 Кафе бар Капана – Кузминска 1  

 Прица Брица фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Фризерски студио By Deki – Трг Николе 
Пашића 11  

 Ноле берберин фризерски салон – Трг 
Николе Пашића бб  

 Мењачница Макс Еуро – Војводе Степе 4  

 Бифе Спорт клуб – Масарикова 8  

 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17  

 Чарда ресторан Стари Рубин – Стари мост 
бб  

 Кафић Мајмунац паб – Трг Ћире 
Милекића 6  

 Бурегџинска радња Тодић – Трг 
Војвођанских бригада 11  

 Стоматолошка ординација Др 
Маркетановић – Трг Ћире Милекића 5  

 Пивница Хогарово буренце – Масарикова 
10  

 Апотека Бела Ружа – Петра Прерадовића 
123  

 Апотека Бела Ружа – Арсенија 
Чарнојевића 16/8  

 Месара Достанић – Булевар Костантина 
Великог 42  

 Сремгуд – Светог Саве 8  

 Caffe i nargila bar Hypnotic – Трг Светог 
Стефана 29 

 ТР Балтазар – Милоша Обилића 20  

 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 19  

 Пљесковац – Вука Караџића 2  

 Бифе Спортклуб – Масарикова 8  

 Бук Бар – Занатлијска 3  

 Стара Променада – Променада 31  

 Focus Shisha – Змај Јовина 11  

 Фризерски салон Дебељачки и син – За  
Билијар клуб 8 – Трг Николе Пашића 9  

 Бифе Камиказа – Школска 6 (Јарак)  
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1натлијска 1 
 

БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 

 ЗАЈЕЧАР 
 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park  
 Српска кафана – Николе Пашића 39  
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12  
 Fresh – ТЦ 22 децембар  
 Irish pub – Војводе Мишића 10  
 Family Caffe – Добривоја Радосављевића бб 

 

 БАЧ 

 Апотека Јања – Трг Зорана Ђинђића 1 

 Admiral bet – Маршала Тита 11 

 

            БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 

 Lago caffe – Борско језеро бб  
 Hollywood – Краља Петра I 9е 

 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 
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ЗРЕЊАНИН 

 Мини бар – плус – Народне омладине 5  
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 

 Ђак спорт – Багљаш запад 5 

 Пите испод сача – Уроша Предића 32 

 Walter – Пупинова 5  

 Угоститељска радња Парк 023 – 
Панчевачка 60  

 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 1  
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 

 

ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 

 

            ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 (ТЦ 

Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45  
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 

 ОПОВО 
      Мењачница Регент – Братства и јединства 

15 

 

              ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31  
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45  
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 64 

 

КЉАЈИЋЕВО 
     Бифе Река – Краља Петра Првог 4  

     Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 

СРБОБРАН 

     Кафе Кактус – Змај Јовина 4 

 

СОМБОР 

     Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 

КУЛА  

  Vividia plus – Саве Ковачевића 7 

 

 ВРБАС 

 Башта у центру – Маршала Тита 92 

 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18  
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 

СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал Хоргош 
 Mirza tatoo studio – Блашка Рајића 5/48 

 Vividia plus 1 – Београдски пут 168  
 Vividia plus 2– Мајшански пут 255  
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31  
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57  
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а  
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

ПАЛИЋ  

   Хотел Елит 1 – Парк хероја 11  

    Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 

ЛАЗАРЕВАЦ 
 Кладионица Planet Win 365 – Ивањданска 

11 (Барошевац) 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике – Војводе Мишића 119 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 63 
 Пекара Код Жике 2 –  

Краља Петра I 42 локал 1 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3  
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 

МЛАДЕНОВАЦ 
 Кафе Meri Popins – Koсмајска 11 
 Апотека Сана – Војводе Путника 22 
 Апотека Сана – Вука Караџић 44 
 Апотека Сана – Краља Петра I 243 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 

СМЕДЕРЕВО  

    Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10  

     True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
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БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла Орловића 

51 
 

ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 
 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Транском Мајур – Светог Саве бб, Мајур 
 Пашанац 1 брза храна – Карађорђева 57 
 Пашанац 2 брза храна – Масарикова 43 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 3/23а  
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 14  
  Брза храна Цицибело 2 – Господар 

Јевремова 39 

 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 

 Пекара Станимировић – Јована Цвијића 18 

 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 
трансверзала I/4 

 Транском АнаМарија – Карађорђева 204 
(Село Мишар)  

 Кафе Скофилд – Цара Душана 1 (ТЦ Ушће) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница  
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8  
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић)  
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79  
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9  
 ЕуроШам Камењак – Вука Караџића 123  
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 65  
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 (Мајур)  
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 

 Мењачница Стадион – Масарикова 135  
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 49 б  
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 

ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3  
 Фризерски студио Image – Гимназијска бб  

 Фризерски салон Марко Поло – 
Карађорђева 5  

 Caffeteria Roma – Владе Зечевића 7  
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14  
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб  
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1  
 Пивница Beer Bar – Вере Благојевић Е-9 
 Lady S бутик – Кнеза Милоша 8  
 Vistaoptik – Војводе Путника 8  
 Butik Exterra – Пашићева 1  
 Аутосервис Ваген 1 – Петра Комарчевића 

бб  
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15  
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4  
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б  
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9  
 Кафе Cyrano – Јована Цвијића бб (Базар 2)  

 Козметички студио Катарина 
Дивљановић – Пашићева 11  

 Наша радња 1 – Маршала Тита 2  
 Наша радња 2 – Дринске дивизије 52  
 Наша радња 3 – Саве Ковачевића 11  
 Наша радња 4 – Филипа Кљајића бб  
 Фризерски салон Давид – Војводе Путника 

30  
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55  
 Хаван Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11  
 СТР Него – Светосавска 338, (Брасина)  
 СТР Него – Боринска 29, (Доња Борина)  
 West media photo studio – Његошева 2  
 Т.Р. Макс – Ваљевски пут бб, Руњани  

 Штирске вечери – Слободана Пенезића бб 

 Рагби паб – Жикице Јовановића 7  
 Продавница здраве хране Босиљак – 

Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача)  

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 

  Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8  

  Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а  

  Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1  

  Кафе Јабука – Владе Зечевића 4  

  Месара Слађа 1 – Владимира Броњевског 4  

  Месара Слађа 2 – Болничка 8  

  Механичарска радња Конић – Руњани бб  

  АС електроник – Поп Лукина 4  

  Ресторан Стара Варош – Поп Лукина 7  

  Boss trade – Слободана Пенезића бб  
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кутије 
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  Пумпа Нинић – Маршала Тита бб (Бања 
Ковиљача)  

  УР Три шешира – Здравка Машановића 17 
(Бања Ковиљача)  

  Ресторан Три краља – Народног фронта бб 
(Бања Ковиљача)  

  Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193  

  Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 
(Липнички шор)  

  Ресторан Сач – Народног фронта бб (Бања 
Ковиљача)  

  365рс – Јована Цвијића 4  

  АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб  

  Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10  

  Брза храна Добра прича – Кнеза Милоша 36  

  Кафана Боже помози – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54  
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8  
 Мењачница Бока јуниорс – Гимназијска 8  
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2  
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб  
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб  
 Салон лепоте и здравља Сале – Здравка 

Машановића 6 (Бања Ковиљача)  
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб  
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 22  
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб  
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199  
 Продавница Боринка – Маршала Тита 26 

(Липнички Шор)  
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а (Бања 

Ковиљача)  
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала Тита 

6  
 Трговинска радња БК 1 – Маршала Тита 

157 (Бања Ковиљача)  
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 6 

(Бања Ковиљача)  
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб  
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19  
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а  
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1  
 Техноманија – Босанска 4  
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница бб  

 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 
(Лешница)  

 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 
(Лешница)  

 Маркет Женева – Трг Ослобођења 1 ( 
Лешница)  

 Лела Текс – Војводе Мишића бб  
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4  
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6  
 Свечана сала Барабинац – Јована Цвијића 

6  
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница)  
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб  

 Пекара Лена – Миленка Марина 1 

 

КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб  

 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 
 

ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 

ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5  
 Кафе Москва – Карађорђева 153  
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40  
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 

 Хацијенда – Карађорђева 26 

РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 100 

 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос Таца – 
Орловићева 32а  

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9  

 Caffe Bianco – Главна 135  
 ПТР Докмановић – Павловачка 21  

 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 

                ЧАЧАК 

 Каспер школица спорта – Солунска 30  
 Кафе клуб пикадо фамилија – Др Драгише 

Мишовића  
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 Српски паб – Браће Глишовић  
 УР Полет бђ – Славка Крупежа 2  
 Играоница Bronx – Пиварска  
 Caffe Calypso – Гвоздена Пауновића бб 

 Кафе Зебра – Миленка Никшића 14 

 Rilex caffe & nargila bar – Моравска 11  

 Паблик клуб – Хајдук Вељкова 20 

 Булевар бар – Вука Караџића 39д 

 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 

АРАНЂЕЛОВАЦ  

     Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 

             ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 

 

АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 

 

ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб  
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185  
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 

КРУШЕВАЦ 
  Брза храна Фантастико – Драгомира Гајића 
38а 

 

КРАЉЕВО 
 TRN tatoo – Четврти краљевачки батаљон 

1/1  
 Играоница Play – Омладинска 6 

 

ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Кафе ресторан ИН – Врњачка 2 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Пивница Сакс – Немањина 5 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 

 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 

КРАГУЈЕВАЦ 
 ТП Морава „Белошевац“ – 9. маја 88 
 ТП Морава „Звезда“ – Драге Тодоровић 12 
 ТП Морава „Мале Пчелице“ –  

Петра Драпшина 25 
 ТП Морава „Корићани“ –  

Крагујевачког батаљона 256 
 ТП Морава „Шумарице“ – 

Горњомилановачка 60 
 ТП Морава „Сунчани брег“ –  

Радета Милосављевића 2 
 ТП Морава „Наш углед“ –  

Гаврила Принципа бб, Лапово 
 ТП Морава „Робна кућа“ – Краља Петра I 

1, Лапово 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 

 Коноба акустик – Даничићева 21 

ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 2 
  

ЈАГОДИНА 
 Обућа газела – Кнегиње Милице 14 

 

               ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ- Миладина Пећинара бб  
 Ресторан „Парк код Новице 2017“ – 

Јованке Јефтановић 48  
 Кафе палачинкарница Adagio – Краљев 

трг 
 Дино парк – Улица спортова бб 

 Коноба акустик – Страхиње Поповића бб 

 Пивница Два јарца – Миладина Пећинара 
бб  

 Зладолед – ТЦ Златибор 

 

НИШ  
 Walter – Булевар Немањића 11б 

 Фризерски салон Као прошли пут – 
Булевар Немањића  86  

 Рибарница Тошић – Булевар Светог цара 
Константина 17  

 Посластичарница Липа – Зетска 2  
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 Цвећара Лотос – Топличког партизанског 
одреда 63  

 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве  

 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 
Светог цара Константина 15  

 Цезар 1 – Николе Пашића 47а (Казанџијско)  

 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78  

 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк Светог 
Саве) 

 Бурек House – Kраља Стефана 
Првовенчаног 1  

 Даги плус – Књажевачка 58б  

 Бутик Бастион – 9 бригаде 53  

 G&T 1– Јована Ристића 17  

 G & T 2 – Рентгенова бб  

 Теретана База – Вожда Карађорђа 80  

 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 
Богданова 21  

 Булеварско најфиније – Булевар 
Немањића 15ј  

 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 5  

 Dental Family Centar – Булевар Немањића 
12 (локал 4)  

 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 

ВРАЊЕ 
 Тумпе – Партизанска бб 
 Кафана Србија – Немањина 1 
 „Моје место“ – Партизанска 10 
 Кафе Бистро Нана – Партизанска 9 
 Ресторан „Код баке на ручак“ – Кнеза 

Милоша 15 

     
             ПИРОТ 

 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 
Брке 16 (Бабушница)  

 Апотека Антић 2 – Ивице Миладиновића 1 
(Бабушница)  

 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 

 

       КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Кафе Moment  1 – Краља Петра I 
 Кафе Луфт – Танаска Рајића бб 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 

 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 

 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб  
 Голден Скај – Владе Михајловића (Звечан) 

 Јазбина – Владе Михајловића бб (Звечан) 

.......................................................................................... 

ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских ратника 

бб 

 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

ТЕСЛИЋ 

 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 

 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 

 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког корпуса 

бб 

 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 

 Yo goy – Занатски центар  

 Пекара Мики – Светог Саве бб (Дом 
здравља)  

 Пекара Јелена – Светог Саве бб  

 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб  

 Пекотека Сач 2– Бања Врућица бб  

 Пекотека Сач 3 – Крајишка бб 

 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана Синђелића 

бб  

 Месница Багић – Светог Саве бб (Кружни 

ток) 

 Антеш трговина – Горњи Теслић бб  

 Наша рибарница – Стењак 

 Теслић Паб – Светог Саве бб  

 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб  

 Кафе бар Завичај – Булетић бб 

 

БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 

 

СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша Обилића 

бб 

РОГАТИЦА  
  ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 
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ВЛАСЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Илије Бирчанина 24 

 

КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3  
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2  
 Domino Caffe – Светосавска бб  
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 50  
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб  
 The River Pub – Косовских јунака бб  
 Infiniti bar – Светосавска бб  
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28  
 Пекара Марић – Војводе Путника 58  
 Пицерија Цезар – Светосавска бб  
 Роштиљница Силвестер – Светосавска бб  
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб  
 Кафе бар Monza – Видовданска бб  
 Грандкомерц – Видовданска 11  
 Dub-Garden – Краља Петра I Ослободиоца  
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 3  
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ  
 WWW Mobile – Светосавска бб 

 Мала пивница – Светосавска бб  
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца  
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 

 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 

 

ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб  
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе Степе  
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци)  
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1  
 Кафе Марлборо – Буковачка 1  
 Кафе бар Милано – Партизанска бб  
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб  
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40  

 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 

ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 

 Манастир Клисина – село Ништавци 

 Кафе бар Камењара – Краља Александра 
12  

 Кафе бар Тројка – Козарска бб (Тешинић)  

 МС Мишко – Краља Петра Првог 
Ослободиоца  

 Кафе бар Лого – Занатска бб 

 Кафе Обала – Српских великана 52  

 Кафе Плажа – Српских великана 50  

 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 9  
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 
ШИПОВО 

 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа бб 
 

БИЈЕЉИНА 
 Маркет Зворничанка – Сремска 1 
 Penny Gastro Pub – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 15  
 Кафе бар Бриџ – Душана Баранина 1 

 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 
Михаиловића  

 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб  
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17  
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 9а  
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53  
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 5  
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 38  
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 

 Грил Станлио и Олио – Трг Краља Петра 
Првог Карађорђевића  

 Маркет Фортуна – Сремска 2  
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке гарде 

122  
 Рој комерц 2 – Амајлије бб  
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17  
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких бригада 

бб  
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких бригада 

бб  
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина Мишића  
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб  
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске  
 Тржни центар Спектар – Патковача бб  
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 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб  
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 

 Маркет Глобус – Дворови бб  
 Етно село Станишићи – Павловића пут 32 

 

СТАНАРИ 
 Кафе бар Болид 

 
ДЕРВЕНТА 

 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 

ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б  
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Василија Острошког – Усора 
 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 

 
      ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 

АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи 2 – Градишка цеста 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 

ПЕЛАГИЋЕВО  
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 2 

 
ЧЕЛИНАЦ 

 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб  
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље Опсјечко  
 Тропик маркет – Краља Петра I 2  
 Кестен паб – Краља Петра Првог  
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 

КОТОР ВАРОШ  
 Пекара Обеликс 1– Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб  
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање бб  

 Пекара Цезар – Цара Душана 44  
 Наша Кафаница – Цара Душана 50  
 Пекара Кум – Стефана Немање бб  
 Црква Светог Пророка Илије – Врбањци 

бб 

 
БАЊАЛУКА 

 Asstar – Бранка Поповића бб 

 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 18 

 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84  
 Пекотека Малта – Младена Стојановића 

111  
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 23  
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 41  
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница)  
 Кафе Интермецо – Тржница  
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост)  
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29  
 Кафе Принцип – Проте Николе Костића 25  
 Фризерски салон La Finito – Патријарха 

Арсенија Чарнојевића 7  
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48  
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља Александра 

Карађорђевића бб (Петрићевац)  
 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан)  
 Студенстки центар Никола Тесла – Мајке 

Југовића 1  
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 21 

(код дворане Борик)  
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16  
 Пекара Житопека – Краља Петра Првог 

103  
 Фризерски салон Макики – Цара Лазара  
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог Саве 

80  
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48  
 Кафе Олимпија – Мајке Југовића 20  
 Алегро – Тржница  
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића  

 Алеја – Алеја Светог Саве 

 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе Степе 

Степановића 62 

Донаторске 

кутије 
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 ЗВОРНИК 

 Sport Caffe – Каракај бб 

 ЈУ Дом омладине – Трг Краља Петра I 

Карађорђевића 10 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 

Павла 3ц 

 Кладионица Bet In -Caffe Infinity- Светог  

Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка – Светог Саве 22  

 ТЦ Зворничанка – Браће Југовића Б-12  

 ТЦ Зворничанка – Дринска 94 (Козлук)  

 ТЦ Зворничанка – Пилица 50  

 ТЦ Зворничанка – Челопек 123 

 Кафе бар Дуга – Козлук  

 Кафе бар Код Бибија – Кисељачки пут  

 Кафе бар Cool – Економија  

 Кафе бар БМ – Тршић  

 Кафе бар No stress – Роћевић  

 Кафе перионица ПП – Челопек  

 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 
(први спрат)  

 Кафана код Мидета – Каракај 71  

 Пекара Зрно – Каракај  

 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83  

 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а  

 Хотел Видиковац – Улица друга 56 (Дивич)  

 Пекара Анђела – Светог Саве 76  

 Кафе Троја – Патријарха Павла 42  

 Кафе Инфинити – Светог Саве 80 

 

ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб  

 Посластичарница Белведере – Друге 
Подрињске 42А  

 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 
бораца бб  

 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца бб 

 

 НЕВЕСИЊЕ 
  Ресторан Невесиње – Немањића бб  

  Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 

 

              ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Ресторан Амбасада – Шеталиште 5 Даница 

 

КОТОР 
 Моја Кафаница – Стари град 

.......................................................................................... 
 

              ЧИКАГО 
 Beograd CaffÉ – 2937 West Irving Park Road 
 Nada’s Deli & Bakery – 7316 West Lawrence 

Avenue, Harwood Heights 
 Црква Св. Николе – St. Nikola Church – 

4301 Prairie Ave., Brookfield 
 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 

Chicago 

БЕНСЕНВИЛ 
 La Maison du Делије Чикаго  

ВАШИНГТОН 
 Црква Св. Луке – St. Luka Church, 10660 

River Rd Potomac, MD 
 

ФЕНИКС 
 Novaković family practice – 2330 N Alma 

School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

ТОРОНТО 
 Bloor Optical – 2235 Bloor St. W., Toronto 

            АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 

ХОРВ  
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

            БУГИБА  

 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 
 Tasty trailer  

 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 
 

 МИНХЕН  
 Српски клуб Бањалука – Zielstattstr. 37 

 

              АХЕН 
 Храм Светог Вазнесења Господњег – 

Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

Срби за Србе 

бутик 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 

Донаторске 

кутије 
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Срби за Србе 

бутик 
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Срби заСрбе 

бутик 
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ПРЕГЛЕД ДОНАТОРА ЗА АПРИЛ 2022. 
 

1. Транском Чавић /Србија/ – 5.400 дин. 
2. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ – 9.000 

дин. 
3. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ – 9.512 

дин. 
4. Кафана Тишина /Србија/ – 3.550 дин. 
5. Сремгуд /Србија/ – 22.280 дин. 
6. Бурегџинска радња Тодић /Србија/ – 10.469 

дин. 
7. Транском Бенска бара /Србија/ – 8.300 дин. 
8. Пљесковац /Србија/ – 6.092 дин. 
9. Мењачница Макс Еуро /Србија/ – 5.400 

дин. 
10. Fast food Индекс /Србија/ – 5.030 дин. 
11. Анонимно /Србија/ – 100.000 дин. 
12. Наноинтерактивци /Србија/ – 10.000 дин. 
13. Victory 247 д.о.о. /Србија/ – 50.000 дин. 
14. Никола Н. /Србија/ – 10.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
15. Андреја Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
16. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
17. Марко М. /Србија/ – 5.000 дин. 
18. Владимир Ц. /Србија/ – 5.000 дин. 
19. Стефан Б. /Србија/ – 5.000 дин. 
20. Војин Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
21. Милош Ј. /Србија/ – 4.500 дин. 
22. Марко М. /Србија/ – 4.000 дин. 
23. Алекса С. /Србија/ – 2.300 дин. 
24. Марина П. /Србија/ – 2.000 дин. 
25. Жана Д. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
26. Милош Б. /Србија/ – 1.500 дин. 
27. Слободан С. /Србија/ – 1.500 дин. 
28. Срђан К. /Србија/ – 1.500 дин. 
29. Милош Ц. /Србија/ – 1.431,3 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
30. Ђорђе К. /Србија/ – 1.200 дин. 
31. Дејан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
32. Горан Г. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
33. Јасмина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
34. Јован С. /Србија/ – 1.000 дин. 
35. Лазар К. /Србија/ – 1.000 дин. 
36. Милош У. /Србија/ – 1.000 дин. 
37. Саша Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 

38. Радован Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 

39. Предраг Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

40. Далибор Л. /Србија/ – 800 дин. 
41. Душан И. /Србија/ – 501 дин. 
42. Војислав Ј. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
43. Димитрије К. /Србија/ – 500 дин. 
44. Магдалена С. /Србија/ – 500 дин. 
45. Марко М. /Србија/ – 500 дин. 
46. Милан Б. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
47. Никола С. /Србија/ – 500 дин. 
48. Стеван О. /Србија/ – 500 дин. 
49. Тихомир С. /Србија/ – 400 дин. 
50. Марко М. /Србија/ – 300 дин. 
51. Миодраг Ћ. /Србија/ – 250 дин. 
52. Анонимно /Србија/ – 200 дин. 
53. Јован Ј. /Србија/ – 100 дин. 
54. Душан Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
55. Мирко П. /Србија/ – 3.000 дин. 
56. Предраг Л. /Србија/ – 2.500 дин. 
57. Миљан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
58. Никола Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
59. Алекса Г. /Србија/ – 1.500 дин. 
60. Владимир Т. /Србија/ – 1.200 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке) 
61. Архитектонска делатност 4Д Концепт 

/Србија/ – 1.000 дин. 
62. Тања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
63. Владимир Б. /Србија/ – 800 дин. 
64. Миљана М. /Србија/ – 6.000 дин. 
65. Војислав Васа С. /Србија/ – 6.000 дин. 
66. Никола М. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
67. Ненад С. /Србија/ – 4.000 дин. 
68. Нина Н. /Србија/ – 4.000 дин. 
69. Цвијан П. /Србија/ – 3.000 дин. 
70. Ђорђе Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
71. Горан Ш. /Србија/ – 2.000 дин. 
72. Марко Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
73. Милан Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
74. Марко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
75. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
76. Стефан Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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77. Нинослав К. /Србија/ – 1.300 дин. 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

78. Далибор Р. /Србија/ – 1.200 дин. 
79. Никола В. /Србија/ – 1.200 дин. 
80. Андрија Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
81. Горан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
82. Лазар П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
83. Мина Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
84. Милан Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
85. Ненад М. /Србија/ – 1.000 дин. 
86. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
87. Ђорђије Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
88. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
89. Срђан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
90. Бранислав В. /Србија/ – 1.000 дин. 
91. Вук П. /Србија/ – 1.000 дин. 
92. Матија К. /Србија/ – 800 дин. 

(Ај Ти лига, техничке грешке) 
93. Никола В. /Србија/ – 500 дин. 
94. Лазар Љ. /Србија/ – 200 дин. 
95. Миливоје Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
96. Драган С. /Србија/ – 5.000 дин. 
97. Јована и Марко Д. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
98. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
99. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
100. Горан Б. /Србија/ – 3.000 дин. 
101. Лука С. /Србија/ – 3.000 дин. 
102. Марко Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
103. Милош Ц. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
104. Војислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
105. Слободан Б. /Србија/ – 1.001 дин. 
106. Ана А. /Србија/ – 1.000 дин. 
107. Дејан Х. /Србија/ – 1.000 дин. 
108. Елвис Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
109. Породица Рашула /Србија/ – 1.000 дин. 

(за раст и развој СЗС организације) 
110. Предраг К. /Србија/ – 1.000 дин. 
111. Српко П. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
112. Јован Илија И. /Србија/ – 500 дин. 
113. Мирослав Ј. /Србија/ – 500 дин. 
114. Дејан С. /Србија/ – 200 дин. 
115. Зорица П. /Србија/ – 200 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

116. Срби у Кини /Србија/ – 190.000 дин. 
(за Марјановиће из Ариља) 

117. Ђ. Т. /Србија/ – 150.000 дин. 
118. Милош М. /Србија/ – 6.000 дин. 
119. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
120. Маја К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
121. Александар П. /Србија/ – 4.000 дин. 
122. Александар Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
123. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
124. Горан И. /Србија/ – 1.200 дин. 
125. Никола Г. /Србија/ – 1.200 дин. 
126. Зоран П. /Србија/ – 1.022,2 дин. 
127. Андрија Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
128. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
129. Маја К. /Србија/ – 1.000 дин. 
130. Ангелина Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
131. Снежана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
132. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
133. Александар В. /Србија/ – 500 дин. 
134. Анонимно /Србија/ – 500 дин. 
135. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
136. Андреј А. /Србија/ – 200 дин. 
137. Марко Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
138. UK online giving foundation /Србија/ – 

37.939,1 дин. 
139. UK online giving foundation /Србија/ – 

2.003,26 дин. 
140. Анонимно /Шпанија/ – 5.887.930 дин. 
141. Миливој М. – 1.722,1 дин. 
142. Милан Ж. /Велика Британија/ – 1.295,02 

дин. 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

143. rxdeski /Србија/ – 1.148,07 дин. 
144. Стеван П. /Немачка/ – 2.296,15 дин. 
145. Ана Р. /Србија/ – 2.296,15 дин. 
146. Наташа С. /Србија/ – 1.377,69 дин. 
147. Горан К. /Немачка/ – 2.525,76 дин. 
148. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.148,07 дин. 
149. Милица Л. /Србија/ – 103,33 дин. 
150. Александар В. /Србија/ – 344,44 дин. 
151. Александар Б. /Србија/ – 2.066,66 дин. 

152. Глобалтел – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 4.400 дин. 

153. Пикадо из блока, Moscow pab, Ариље 
/Србија/ – 77.160 дин. 

Списак СЗС 

донатора 
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154. Ђађа Бонито /Србија/ – 1.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 

155. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
156. Немања Д. /Црна Гора/ – 40 € 
157. Биба О. /Црна Гора/ – 10 € 
158. Здравко К. /Црна Гора/ – 20 € 
159. Бојан Р. /Црна Гора/ – 7 € 
160. Александар Н. /Црна Гора/ – 20 € 

(за Бабиће код Берана) 
161. Ксенија М. /Црна Гора/ – 10 € 
162. Мило Т. /Црна Гора/ – 15 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
163. Василије В. /Србија/ – 8,67 € 
164. Небојша С. /Црна Гора/ – 50 € 
165. Данило Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
166. Гордана Р. /Р. Српска/ – 200 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
167. Милан С. /Р. Српска/ – 100 KM 
168. Мирјана С. /Р. Српска/ – 50 KM 
169. Душко П. /Р. Српска/ – 30 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
170. Слађан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
171. Срђан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
172. Жељко П. /Р. Српска/ – 10 KM 
173. Марко Р. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
174. Огњен М. /Р. Српска/ – 10 KM 
175. Маринко С. /Р. Српска/ – 100 KM 
176. Илија Т. /Р. Српска/ – 50 KM 
177. Ведрана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
178. Дарко Ј. /Р. Српска/ – 15 KM 
179. Бојана Л. /Р. Српска/ – 10 KM 
180. Александар Г. /Р. Српска/ – 10 KM 
181. Бојан С. /Р. Српска/ – 50 KМ 
182. Александар Д. /Р. Српска/ – 20 KM 
183. Сања З. /Р. Српска/ – 10 KM 
184. Ивана П. /Р. Српска/ – 100 KM 
185. Димитрије К. /Р. Српска/ – 10 KM 
186. Александар Ч. /Р. Српска/ – 28,81 KM 
187. Слободан К. /Р. Српска/ – 146,69 KM 
188. Бојан С. /Р. Српска/ – 146,69 KM 
189. 22. коло Прве лиге Републике Српске, 

Источно Сарајево /Р. Српска/ – 942 KM 
190. Аграрни фонд Града Требиња /Р. Српска/ 

– 300 KM 
(Синдикални концерт из блока, Стадион 

малих спортова Александар Маслеша, 
Требиње) 

191. Биоскоп из блока, Кино сала, Котор 
Варош /Р. Српска/ – 105 KM 

192. Биоскоп из блока, Кино сала, Челинац /Р. 
Српска/ – 177 KM 

193. Санди С. /Аустриjа/ – 10 € 
194. Жељко М. /Аустриjа/ – 10 € 
195. Никола Б. /Аустриjа/ – 5 € 
196. Небојша Ж. /Аустриjа/ – 25 € 
197. Ана К. /Аустриjа/ – 5 € 
198. Сања Ш. /Аустриjа/ – 10 € 
199. Ивица И. /Аустриjа/ – 10 € 
200. Филип Г. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
201. Адриатика П. /Аустриjа/ – 10 € 
202. Срђан В. /Аустриjа/ – 5 € 
203. Аљоша С. /Аустриjа/ – 15 € 
204. Надица Д. /Аустриjа/ – 30 € 
205. Драгана М. /Аустриjа/ – 20 € 
206. Гордана К. /Аустриjа/ – 20 € 
207. Борис Д. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
208. Биљана М. /Аустриjа/ – 200 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
209. Дијана М. /Аустриjа/ – 25 € 
210. Владимир С. /Аустриjа/ – 10 € 
211. Светлана М. /Аустриjа/ – 50 € 
212. Драган П. /Аустриjа/ – 10 € 
213. Стојан Т. /Аустриjа/ – 10 € 
214. Зорица С. /Аустриjа/ – 10 € 
215. Филип П. /Аустриjа/ – 5 € 
216. Марко М. /Аустриjа/ – 50 € 
217. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
218. Danny V. /Холандија/ – 5 € 
219. Nikoletta V. /Холандија/ – 5 € 
220. Svetlana V. /Холандија/ – 5 € 
221. Elizaveta V. /Холандија/ – 5 € 
222. Ekaterina V. /Холандија/ – 5 € 
223. Danilo V. /Холандија/ – 5 € 
224. Горан Д. /Словенија/ – 50 € 
225. Борис К. /Словенија/ – 12 € 
226. Од једне САМОсвесне жене угроженим 

људима /Холандија/ – 30 € 
(за Комненове из Кучевишта) 

227. Николас Д. /Хрватска/ – 75 € 
(за Крајину) 
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228. Николас Д. /Хрватска/ – 25 € 
(за Крајину) 

229. Анонимно /УАЕ/ – 35 € 
230. Драган Ј. /Србија/ – 35 € 
231. Тамара Ш. /Црна Гора/ – 5 € 
232. Стефан Н. /УАЕ/ – 75 € 
233. Милутин С. /Србија/ – 35 € 
234. Никола Б. /Србија/ – 10 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
235. Милан Д. /Србија/ – 12 € 
236. Анонимно /Србија/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
237. Емил В. /Аустриjа/ – 12 € 
238. Анонимно /Србија/ – 20 € 
239. Драгана Ч. /Белгија/ – 12 € 
240. Анонимно /Црна Гора/ – 5 € 
241. Анонимно /Србија/ – 100 € 
242. Милица Д. /Србија/ – 10 € 
243. Душан Д. /Србија/ – 45 € 
244. Вања Ш. /Србија/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
245. Вања Ш. /Србија/ – 12 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
246. Ивана М. /Белгија/ – 100 € 
247. Љубинка Б. /Малта/ – 35 € 
248. Михајло С. /Чешка/ – 75 € 
249. GardenEvo Ltd. /Велика Британија/ – 250 € 
250. Ђорђе М. /Р. Српска/ – 10 € 
251. Анонимно /Аустралија/ – 12 € 

(за Републику Српску) 
252. Сања Н. /Србија/ – 10 € 
253. Вања М. /Србија/ – 75 € 

(за Косово и Метохију) 
254. Дамјан Л. /Србија/ – 100 € 
255. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
256. Дуња М. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
257. Златко К. /Аустриjа/ – 20 € 
258. Тања М. /Француска/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
259. Милош Ј. /Аустриjа/ – 12 € 
260. Зоран Ј. /Немачка/ – 5 € 
261. Ђорђе Ђ. /Холандија/ – 20 € 
262. Ненад П. /Аустриjа/ – 10 € 
263. Кристијан Р. /Италија/ – 30 € 
264. Кристијан Р. /Италија/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

265. Данило Г. /САД/ – 50 € 
266. Срђан К. /Велика Британија/ – 11,37 € 
267. Марко С. – 10 € 
268. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
269. Смиљан Н. /Аустралија/ – 35 € 
270. Давид М. /Чешка/ – 10 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
271. Немања С. /Шпанија/ – 35 € 
272. Анонимно /Оман/ – 50 € 
273. Алекс М. /Аустралија/ – 100 € 
274. Дамјан Л. /Србија/ – 30,13 € 
275. Дамјан Л. /Србија/ – 10 € 
276. Дамјан Л. /Србија/ – 5 € 
277. Александра П. – 10 € 
278. Тамара П. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
279. Давид К. /Аустриjа/ – 5 € 

(Тројка из блока, Грац) 
280. Јелена Б. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
281. Тара Г. /Аустриjа/ – 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
282. Момчило С. /Аустриjа/ – 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
283. Милена О. /Швајцарска/ – 5 CHF 
284. Мирослава Ф. /Швајцарска/ – 5 CHF 
285. Марко С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
286. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
287. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
288. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
289. Владимир П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
290. Лазар С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
291. Данијел М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
292. Мирослав В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
293. Михаел А. /Швајцарска/ – 30 CHF 
294. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
295. Давор В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
296. Зоран З. /Швајцарска/ – 5 CHF 
297. Ана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
298. Васа Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
299. Никола М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
300. Марко М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
301. Jean B. & Milevka B. Dј. /Швајцарска/ – 20 

CHF 
302. Душан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
303. Породица Коцић /Швајцарска/ – 300 CHF 
304. Александар Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 
305. Гордана О. /Швајцарска/ – 60 CHF 
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306. Драган М. /Швајцарска/ – 11 CHF 
307. Мирослав М. /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
308. Natascia D. /Немачка/ – 30 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
309. Дејан Д. /Немачка/ – 25 € 

(за Косово и Метохију) 
310. Бојан Д. /Немачка/ – 5 € 
311. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ – 25 € 
312. Никола О. /Немачка/ – 15 € 
313. Alexander Z. /Немачка/ – 10 € 
314. Младен С. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
315. Зоран Ј. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
316. Сузана М. /Немачка/ – 33,33 € 
317. Саша Ј. /Немачка/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
318. Соња Г. /Немачка/ – 35 € 
319. Александар Л. /Немачка/ – 25 € 

(за Републику Српску) 
320. Иван З. /Немачка/ – 20 € 
321. Милана Н. /Немачка/ – 20 € 
322. Душко М. /Немачка/ – 12 € 
323. Браниславка Ц. /Италија/ – 50 € 
324. Душан Л. /Немачка/ – 12 € 
325. Анастасија А. /Немачка/ – 100 € 
326. Србољуб К. /Немачка/ – 14 € 
327. Марина С. /Немачка/ – 20 € 
328. Драгоја Б. /Немачка/ – 10 € 
329. Стефан М. /Немачка/ – 35 € 
330. Саша М. /Немачка/ – 15 € 
331. Марко Т. /Немачка/ – 10 € 
332. Бранко М. /Србија/ – 1 € 
333. Милена С. /Немачка/ – 20 € 
334. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
335. Александер Р. /Немачка/ – 25 € 
336. Наташа В. /Немачка/ – 10 € 
337. WTrade007.com /Немачка/ – 50 € 
338. Милица К. /Немачка/ – 10 € 
339. Бојана В. /Немачка/ – 20 € 
340. Душан Б. /Немачка/ – 20 € 
341. Младен У. /Немачка/ – 10 € 
342. Стефан Т. /Р. Српска/ – 5 € 
343. Agame bygg /Шведска/ – 100 SEK 
344. Олга П. /Шведска/ – 100 SEK 
345. Љиљана П. /Шведска/ – 100 SEK 
346. Ивица П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

347. Маја Ј. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

348. Јелица К. /Шведска/ – 200 SEK 
349. Смиља Н. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
350. Зорица Л. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
351. Вера С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
352. Крсто Ј. /Шведска/ – 150 SEK 
353. Даворка П. /Шведска/ – 200 SEK 
354. Андреа Д. /Шведска/ – 100 SEK 
355. Горан С. /Шведска/ – 200 SEK 
356. Снежана П. /Шведска/ – 100 SEK 
357. Петра /Шведска/ – 100 SEK 
358. Марија П. /Шведска/ – 100 SEK 
359. Андреја С. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
360. Момчило Д. /Шведска/ – 200 SEK 
361. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
362. Милан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
363. Сузана П. /Шведска/ – 50 SEK 
364. Биљана Л. /Шведска/ – 100 SEK 
365. Сњежана Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
366. Марко М. /Шведска/ – 100 SEK 
367. Милун Л. /Шведска/ – 200 SEK 
368. Ана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
369. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
370. Бранислава Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
371. Живојин М. /Шведска/ – 100 SEK 
372. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
373. Катарина М. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
374. Данијела Г. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
375. Александар С. /Шведска/ – 200 SEK 
376. Драган Ћ. /Шведска/ – 150 SEK 
377. Недељка В. /Шведска/ – 100 SEK 
378. Владимир Ћ. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
379. Михаило П. /Шведска/ – 100 SEK 
380. Катарина П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
381. Драган Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
382. Бранислав К. /Шведска/ – 300 SEK 
383. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
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384. Зоран М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Бабиће код Берана) 

385. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 
(за Бабиће код Берана) 

386. Дејан С. /Шведска/ – 100 SEK 
387. Мирка Е. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
388. Јелена Д. /Шведска/ – 50 SEK 
389. Милан К. /Шведска/ – 200 SEK 
390. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
391. Невена Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
392. Невена М. /Шведска/ – 200 SEK 
393. Сунчица З. /Шведска/ – 50 SEK 
394. Јелена Х. /Шведска/ – 150 SEK 
395. Милан Д. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
396. Лепосава Р. /Шведска/ – 100 SEK 
397. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
398. Ненад П. /Шведска/ – 100 SEK 
399. Синиша М. /Шведска/ – 200 SEK 
400. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
401. Јована М. /Шведска/ – 100 SEK 
402. Лука К. /Шведска/ – 100 SEK 
403. Владимир Ж. /Шведска/ – 100 SEK 
404. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
405. Анонимно /САД/ – $ 25 
406. Јован М. /САД/ – $ 52,23 
407. Анонимно /САД/ – $ 50 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
408. Андријана Р. /САД/ – $ 208 

(за Бабиће код Берана) 
(за покој душе мајке Гордане Ракочевић) 

409. Милован М. /САД/ – $ 105 
(за Косово и Метохију) 

410. Давид Ф. /САД/ – $ 104,15 
411. Петра К. /САД/ – $ 50 
412. Ксенија М. /САД/ – $ 52,23 
413. DKgrafix Limited /САД/ – $ 10 
414. Ненад М. /Аустралија/ – $ 25 
415. White City Logistics /САД/ – $ 50 
416. Ђуро В. /САД/ – $ 70 
417. Анонимно /Србија/ – $ 15 
418. Денис /САД/ – $ 35 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
419. Vozi Inc /САД/ – $ 300 
420. Катарина О. /САД/ – $ 10 
421. Радоман /САД/ – $ 15 
422. Зоран З. /САД/ – $ 15 

423. Срђан Г. /САД/ – $ 15 
424. Жељка Б. /САД/ – $ 50 
425. Марко Ђ. /САД/ – $ 30 
426. Дејан Д. /САД/ – $ 50 
427. Анонимно /САД/ – $ 200 

(за Лолиће код Пожеге) 
428. Никола Ј. /САД/ – $ 100 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
429. Иван Р. /САД/ – $ 25 
430. Тихомир Е. /САД/ – $ 20 
431. Биљана Б. /САД/ – $ 15 
432. Радан З. /САД/ – $ 30 
433. Гордон Ј. /САД/ – $ 15 
434. Никола Ј. /САД/ – $ 50 
435. Никола Ј. /САД/ – $ 21,08 
436. Ђорђијана Б. /САД/ – $ 100 
437. Ђорђе И. /САД/ – $ 25 
438. Вучић М. /САД/ – $ 15 
439. Марија З. /САД/ – $ 5 
440. Тања Ј. /САД/ – $ 25 
441. Славиша К. /САД/ – $ 25 
442. Немања М. /Србија/ – $ 52,31 
443. Биљана Ждрале /Канада/ – $ 50 CAD 
444. Karaman Logistics Ltd. /Канада/ – $ 20 CAD 
445. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
446. Весна и Драган Папић /Канада/ – $ 35 CAD 
447. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
448. Горан Блесић /Канада/ – $ 100 CAD 
449. CAF Canada /Канада/ – $ 12 CAD 
450. Душан Лазаревић /Канада/ – $ 100 CAD 
451. Драгана Вуковић /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
452. Драгана Вуковић /Канада/ – $ 30 CAD 
453. Дејан Симсић /Канада/ – $ 70 CAD 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
454. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ – $ 30 

CAD 
455. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ – $ 20 

CAD 
456. Сандра Васковић /Канада/ – $ 30 CAD 
457. Јованка и Илија Галић /Канада/ – $ 15 

CAD 
458. Владимир Протић /Канада/ – $ 40 CAD 
459. Марта Стојановић /Канада/ – $ 35 CAD 
460. Добривоје Маврак /Канада/ – $ 400 CAD 
461. Brian Stanojevic /Канада/ – $ 50 CAD 
462. Анонимно /Канада/ – $ 100 CAD 
463. Дражен Кривокућа /Канада/ – $ 50 CAD 
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464. Жарко Долаш /Канада/ – $ 5 CAD 
465. Лидија Боројевић /Канада/ – $ 50 CAD 
466. Зоран Вукасовић /Канада/ – $ 60 CAD 
467. Срђан Ђуричић /Канада/ – $ 20 CAD 
468. Саша Воркапић /Канада/ – $ 100 CAD 
469. Лили Радаковић /Канада/ – $ 20 CAD 
470. Ангелина и Данило Рачић /Канада/ – $ 50 

CAD 
471. Милан Тишма /Канада/ – $ 20 CAD 
472. Груја Стеванов /Канада/ – $ 50 CAD 

(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 
473. Дубравка Јурјевић /Канада/ – $ 50 CAD 

(Посни ручак у Виндзору, Виндзор) 
474. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
475. Немања Милошевић /Канада/ – $ 100 CAD 
476. Невена Радоичић /Канада/ – $ 20 CAD 
477. Dr. Max /Србија/ – 13.736 дин. 
478. Кафић М38 /Србија/ – 10.160 дин. 
479. Кафана Павле Корчагин /Србија/ – 31.550 

дин. 
480. Ауто центар Елми 1 /Србија/ – 7.950 дин. 
481. Ауто центар Елми 2 /Србија/ – 7.950 дин. 
482. Ауто центар Елми 3 /Србија/ – 7.950 дин. 
483. Кафе Јабука /Србија/ – 16.800 дин. 
484. АС електроник /Србија/ – 16.556 дин. 
485. Месара Слађа 1 /Србија/ – 7.100 дин. 
486. Месара Слађа 2 /Србија/ – 7.100 дин. 
487. АМС ЦМВ /Србија/ – 4.130 дин. 
488. Бранислав Ј. /Србија/ – 100.000 дин. 
489. Pharma Caffe Plus /Србија/ – 14.000 дин. 

(за Лазаревиће код Лесковца) 
490. Љубомир С. /Србија/ – 10.000 дин. 
491. Миљан М. /Србија/ – 6.000 дин. 
492. Миодраг К. /Србија/ – 3.350 дин. 
493. Анонимно /Србија/ – 3.004 дин. 
494. Филип З. /Србија/ – 2.500 дин. 
495. Немања М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Ћирковиће из Осмака) 
496. Јелена В. /Србија/ – 1.500 дин. 
497. Андрија М. /Србија/ – 1.200 дин. 
498. Урош В. /Србија/ – 1.200 дин. 
499. Борис И. /Србија/ – 1.000 дин. 
500. Драгослав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
501. Јелена В. /Србија/ – 1.000 дин. 
502. Митар М. /Србија/ – 1.000 дин. 
503. Љиљана Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
504. Благица И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

505. Томислав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
506. Дејан Л. /Србија/ – 200 дин. 
507. Бојан М. /Србија/ – 15.000 дин. 
508. Александар Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
509. Никола А. /Србија/ – 5.000 дин. 
510. Немања Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
511. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
512. Стефан П. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
513. Божо Ђ. /Србија/ – 4.500 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
514. Небојша С. /Србија/ – 2.500 дин. 
515. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
516. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
517. Немања М. /Србија/ – 1.500 дин. 
518. Владимир Ћ. /Србија/ – 1.200 дин. 
519. Ана Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
520. Срђан Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
521. Страхиња К. /Србија/ – 1.000 дин. 
522. Горан М. /Србија/ – 700 дин. 
523. Милош Г. /Србија/ – 500 дин. 
524. Раде Д. /Србија/ – 280 дин. 
525. Милош С. /Србија/ – 200 дин. 
526. Бранко К. /Србија/ – 3.000 дин. 
527. Небојша Р. /Србија/ – 3.000 дин. 
528. Александар К. /Србија/ – 1.500 дин. 
529. Ненад Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
530. Милица М. /Србија/ – 1.000 дин. 
531. Михаило С. /Србија/ – 300 дин. 
532. Душко Н. /Србија/ – 344,45 дин. 
533. Богдан М. /Аустриjа/ – 4.018,57 дин. 
534. Анђела Н. /Србија/ – 1.148,14 дин. 
535. Лидија Т. /Француска/ – 574,07 дин. 
536. Владимир П. /Црна Гора/ – 1.148,14 дин. 
537. Данијел К. /Р. Српска/ – 574,07 дин. 
538. SpecrtalLL /Србија/ – 114,81 дин. 
539. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 101.200 дин. 

540. Обарање руку из блока, Ruggers Hub, 
Вршац /Србија/ – 16.370 дин. 

541. Жар Манце /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

542. Милета С. /Црна Гора/ – 10 € 
543. Александар З. /Црна Гора/ – 3 € 
544. Владимир Р. /Црна Гора/ – 20 € 
545. Драган Р. /Р. Српска/ – 50 KM 
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546. Горан С. /Р. Српска/ – 20 KM 
(за Косово и Метохију) 

547. Теодора К. /Р. Српска/ – 20 KM 
548. Давор К. /Р. Српска/ – 10 KM 
549. Биоскоп из блока, Дом културе, Невесиње 

/Р. Српска/ – 120 KM 
550. Биоскоп из блока, Амфитеатар 

Богословије Светог Петра 
Дабробосанског, Фоча /Р. Српска/ – 280 
KM 

551. Град Приједор /Р. Српска/ – 1.000 KM 
(Биоскоп из блока, Позориште, Приједор) 

552. Футсал утакмица КМФ Радник – КМФ 
Гласинац , Бијељина /Р. Српска/ – 302,15 
KM 

553. Славиша С. /Аустриjа/ – 10 € 
554. Тања Р. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
555. Славица Р. /Аустриjа/ – 20 € 
556. И. Илић /Холандија/ – 150 € 
557. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 
558. Јелена С. /Аустралија/ – 100 € 
559. Анонимно /Србија/ – 35 € 
560. Анонимно /Р. Српска/ – 35 € 
561. Борка Ђ. /Аустриjа/ – 12 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
562. Анонимно /Србија/ – 12 € 
563. Анонимно /Србија/ – 12 € 

(за Ћирковиће из Осмака) 
564. Maria G. /Француска/ – 75 € 

(за Комненове из Кучевишта) 
565. Сандра Ж. /Хрватска/ – 75 € 
566. Анонимно /Данска/ – 100 € 
567. Дејан М. /Немачка/ – 50 € 
568. Мина Б. /Немачка/ – 15 € 
569. Владимир С. /Ирска/ – 30 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
570. Данијел М. – 10 € 
571. Немања В. /Србија/ – 10 € 
572. Јасмина Д. /Аустриjа/ – 20 € 
573. Коста М. – 5 € 
574. Горан П. /Аустриjа/ – 10 € 
575. Baby Clothes Hub /Србија/ – 75 € 
576. Позови 0901300201 /Аустриjа/ – 41 € 
577. Тамара Д. /Швајцарска/ – 20 CHF 
578. Радинка Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
579. Александар Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
580. Драгана З. /Швајцарска/ – 10 CHF 
581. Биљана М. /Швајцарска/ – 500 CHF 

582. Jonas W. /Швајцарска/ – 500 CHF 
583. Јован Б. /Швајцарска/ – 20 CHF 
584. Младен Ј. /Немачка/ – 10 € 
585. Мира С. /Немачка/ – 20 € 

(за Косово и Метохију) 
586. Милош С. /Немачка/ – 10 € 
587. Бранко Ш. /Немачка/ – 20 € 
588. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
589. Даниела Р. /Немачка/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
590. Татјана Б. /Немачка/ – 20 € 
591. Милан С. /Немачка/ – 20 € 
592. Александар В. и Кристина Б. /Немачка/ – 

20 € 
593. Маринко П. /Немачка/ – 20 € 
594. Микица В. /Немачка/ – 10 € 
595. Миле К. /Немачка/ – 30 € 
596. Александер П. /Немачка/ – 10 € 
597. Славица Т. /Немачка/ – 50 € 
598. Никола Д. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
599. Милица Л. /Немачка/ – 10 € 
600. Александар П. /Немачка/ – 20 € 
601. Анастазија Т. /Немачка/ – 20 € 
602. Жељко М. /Немачка/ – 50 € 
603. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
604. Немања П. /Немачка/ – 15 € 
605. Ивана Р. /Немачка/ – 30 € 
606. Саша Т. /Немачка/ – 10 € 
607. Милош Х. /Немачка/ – 10 € 
608. Миросанда В. /Немачка/ – 5 € 
609. Немања Р. /Немачка/ – 20 € 
610. Борис и Десанка В. /Немачка/ – 30 € 
611. Мирјана Б. /Немачка/ – 10 € 
612. Славиша П. /Немачка/ – 30 € 
613. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
614. Бојан Б. /Немачка/ – 50 € 
615. Александра М. /Немачка/ – 10 € 
616. Драган Ј. /Немачка/ – 25 € 
617. Небојша П. /Немачка/ – 10 € 
618. Дејан Р. /Немачка/ – 100 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
619. Дејан Р. /Немачка/ – 100 € 
620. Милијана Б. /Немачка/ – 10 € 
621. Сњежана М. /Немачка/ – 20 € 

622. Пикадо из блока, Cafe Anpfiff Bistro Bar, 
Минхен /Немачка/ – 1.600 € 

623. Ђорђе П. /Шведска/ – 100 SEK 
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624. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
625. Борислав Б. /Шведска/ – 500 SEK 
626. Дијана К. /Шведска/ – 100 SEK 
627. Александар Т. /Шведска/ – 100 SEK 
628. Душан Б. /Шведска/ – 200 SEK 
629. Милош М. /Шведска/ – 300 SEK 
630. Ђоко Т. /Шведска/ – 100 SEK 
631. Горан Блесић /Канада/ – $ 50 CAD 
632. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
633. Милош Богдановић /Канада/ – $ 20 CAD 
634. Милош Богдановић /Канада/ – $ 34,79 

CAD 
635. Steve Fokas /Канада/ – $ 40 CAD 
636. Benevity fund donation /САД/ – $ 570 
637. Сека М. /САД/ – $ 52,23 
638. Никола М. /САД/ – $ 70 
639. Александра Б. /САД/ – $ 35 
640. Рада К. /САД/ – $ 100 
641. Жељко Л. /САД/ – $ 50 
642. Breza co /САД/ – $ 50 
643. Младен С. /САД/ – $ 20 
644. Анонимно /САД/ – $ 33 
645. Ненад Н. /САД/ – $ 25 
646. Dragana W. /САД/ – $ 20 
647. Мењачница Пик 023 /Србија/ – 10.000 дин. 
648. Никола Р. /Србија/ – 12.000 дин. 
649. Владислав И. /Србија/ – 10.000 дин. 
650. Анонимно /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
651. Драгица Л. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
652. Саша А. /Србија/ – 5.000 дин. 
653. Зоран К. /Србија/ – 4.000 дин. 
654. Ана К. /Србија/ – 3.000 дин. 
655. Немања М. /Србија/ – 3.000 дин. 
656. Предраг П. /Србија/ – 3.000 дин. 
657. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
658. Гојко М. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
659. Гордана И. /Србија/ – 2.000 дин. 
660. Рајко М. /Србија/ – 2.000 дин. 
661. Слободан П. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
662. Тамара Р. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
663. Кристина В. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
664. Ивана Ј. /Србија/ – 1.200 дин. 

665. Јована С. /Србија/ – 1.000 дин. 
666. Марко М. /Србија/ – 1.000 дин. 
667. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
668. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
669. Мирјана Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
670. С. П. /Србија/ – 1.000 дин. 
671. Слободан Е. /Србија/ – 1.000 дин. 
672. Угљеша Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
673. Немања Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
674. Радмила Л. /Србија/ – 500 дин. 
675. Немања М. /Србија/ – 482 дин. 
676. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
677. Марија С. /Србија/ – 7.000 дин. 
678. Никола Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
679. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
680. Срђан С. /Србија/ – 4.000 дин. 
681. Срђан К. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
682. Драган /Србија/ – 2.500 дин. 
683. Анђа Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
684. Ђорђе С. /Србија/ – 1.000 дин. 
685. Сретен Ј. /Србија/ – 500 дин. 
686. Бранислав К. /Србија/ – 22.500 дин. 
687. Владимир Л. /Србија/ – 18.000 дин. 
688. Милица М. /Србија/ – 10.000 дин. 
689. Анђа Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
690. Никола Љ. /Србија/ – 5.000 дин. 
691. Јован Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
692. Михајло В. /Србија/ – 1.000 дин. 
693. Немања М. /Србија/ – 1.000 дин. 
694. Вељко З. /Србија/ – 1.000 дин. 
695. Милица Д. – 5.740,7 дин. 
696. Александар М. /Србија/ – 5.740,7 дин. 
697. Мартин М. /Чешка/ – 5.740,7 дин. 
698. Драган С. /Србија/ – 2.296,27 дин. 
699. Смиљка С. /САД/ – 1.517,84 дин. 
700. Филип Е. /Србија/ – 1.377,76 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
701. Јован Р. /Аустриjа/ – 1.148,14 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
702. Милован В. /Србија/ – 4.592,54 дин. 
703. Срђан М. /САД/ – 1.148,14 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
704. Сања П. /Холандија/ – 1.148,14 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
705. Срђан и Данијела Т. /Катар/ – 5.740,93 дин. 
706. Миљан Б. /УАЕ/ – 6.072,76 дин. 
707. Стефан Р. /Србија/ – 688,91 дин. 
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708. Душко Н. /Србија/ – 344,46 дин. 
709. Предраг Е. /Француска/ – 5.740,93 дин. 
710. Предраг Е. /Француска/ – 5.740,93 дин. 
711. Биљана С. /Србија/ – 5.740,93 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
712. Душко Д. /Аустралија/ – 2.926,73 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
713. Огњен Л. /Србија/ – 300 дин. 
714. Иван С. /Србија/ – 2.000 дин. 

715. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ – 35.000 дин. 

716. Биоскоп из блока, Културни центар, 
Горњи Милановац /Србија/ – 76.430 дин. 

717. Пикадо из блока, Играоница Шапица, 
Пирот /Србија/ – 32.240 дин. 

718. ALL Star утакмица, Хала Визура Спорт, 
Београд /Србија/ – 40.570 дин. 

719. Пикадо из блока, Гарден паб, Београд – 
Лазаревац /Србија/ – 15.160 дин. 

720. Звездан В. /Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

721. Дејан Б. /Србија/ – 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд ) 

722. Кафе Хогар /Србија/ – 10.000 дин. 
(Караоке из блока, Кафе Хогар, Нови 
Сад) 

723. Ивана С. /Црна Гора/ – 10 € 
724. Живан Ј. /Црна Гора/ – 15 € 
725. Гордана Р. /Р. Српска/ – 200 KM 

(за Братиће код Билеће) 
726. Владимирка Ј. /Р. Српска/ – 50 KM 
727. Оморика д.о.о. Фоча /Р. Српска/ – 300 KM 

(за Братиће код Билеће) 
728. Миливоје В. /Р. Српска/ – 150 KM 

(за Братиће код Билеће) 
729. Жељана Б. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Братиће код Билеће) 
730. Наташа В. /Р. Српска/ – 30 KM 
731. Борис К. /Р. Српска/ – 20 KM 
732. Маша Д. /Р. Српска/ – 20 KM 
733. Наташа Б. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Братиће код Билеће) 
734. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Братиће код Билеће) 
735. Предраг И. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Братиће код Билеће) 
736. Бранка К. /Р. Српска/ – 10 KM 

737. Данијела Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
738. Град Дервента /Р. Српска/ – 8.000 KM 

(за Драгојевиће из Дервенте) 
739. Маја Г. /Р. Српска/ – 70 KM 

(за Братиће код Билеће) 
740. Игор Г. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
741. Далибор В. /Р. Српска/ – 20 KM 
742. Ивана М. /Р. Српска/ – 20 KM 
743. Ана С. /Р. Српска/ – 20 KM 
744. Павелина Т. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
745. Жељко Т. /Велика Британија/ – 97,79 KM 
746. Мирјана Б. /Аустралија/ – 128,54 KM 
747. МТел – ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ – 

2.077,94 KM 
748. Пикадо из блока, Кафе Олимпија, Бања 

Лука /Р. Српска/ – 913 KM 
749. КУД Шареница /Р. Српска/ – 500 KM 

(Тројка из блока, Приједор) 
750. Биоскоп из блока, Dolly Bell Андрићград, 

Вишеград /Р. Српска/ – 180 KM 
751. Ана Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 

(Километри за Братиће из Билеће, 
Билећа) 

752. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 18 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

753. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Бабиће код Берана) 

754. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

755. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

756. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 
(за Трајковиће из Трговишта) 

757. Катарина С. /Аустриjа/ – 20 € 
758. Његослав Д. /Аустриjа/ – 10 € 
759. Оливера Ј. /Аустриjа/ – 20 € 
760. Породица Јовановић /Аустриjа/ – 15 € 
761. Бранко и Даница /Аустриjа/ – 20 € 

(за Спасовски Д. из Северне Македоније) 
762. Биљана М. /Аустриjа/ – 200 € 

(за Братиће код Билеће) 
763. Радмила М. /Аустриjа/ – 20 € 
764. Пражанин /Словачка/ – 10 € 
765. Анонимно /Италија/ – 75 € 
766. Анонимно /Србија/ – 12 € 
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767. Анонимно /Словачка/ – 5 € 
(за Братиће код Билеће) 

768. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
(за Братиће код Билеће) 

769. Анонимно /Р. Српска/ – 20 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

770. Анонимно /Србија/ – 5 € 
(за Братиће код Билеће) 

771. Анонимно /Србија/ – 5 € 
(за Братиће код Билеће) 

772. Петар Т. /Аустралија/ – 100 € 
773. Слободан Б. /Р. Српска/ – 12 € 
774. Вања Ш. /Србија/ – 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
775. Анонимно /Словенија/ – 120 € 

(за Братиће код Билеће) 
776. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Косово и Метохију) 
777. Анонимно /Словенија/ – 35 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
778. Тамара Ђ. /Црна Гора/ – 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
779. Ђорђе П. /Србија/ – 75 € 
780. Алекса Д. /Аустралија/ – 12 € 
781. Анонимно /Италија/ – 50 € 

(за Братиће код Билеће) 
782. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 

(за Братиће код Билеће) 
783. Анонимно /УАЕ/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
784. Милан Л. /Аустриjа/ – 2 € 
785. Стеван Б. – 50 € 
786. Далибор В. /Италија/ – 10 € 
787. Драган М. /Аустриjа/ – 100 € 
788. Жарко Т. /Италија/ – 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
789. Момчило Т. /Аустралија/ – 10 € 
790. Владимир М. /Словенија/ – 75 € 

(за Косово и Метохију) 
791. Зоран Д. /Аустриjа/ – 20 € 
792. Анонимно /Холандија/ – 50 € 

(за Братиће код Билеће) 
793. Анонимно /Белгија/ – 15 € 

(за Братиће код Билеће) 
794. Маринко Ш. /Холандија/ – 10 € 
795. Александра Б. /Аустриjа/ – 10 € 
796. Стево Г. /Аустралија/ – 5 € 

797. Анонимно /Аустралија/ – 50 € 
(за Братиће код Билеће) 

798. Аљоша К. /Р. Српска/ – 15 € 
799. Иван П. /Немачка/ – 30 € 
800. Наташа П. /Белгија/ – 35 € 

(за Братиће код Билеће) 
801. Маријана Б. /Велика Британија/ – 12 € 
802. Јово Н. /Аустралија/ – 25 € 
803. Стево Г. /Аустралија/ – 5 € 

(за Братиће код Билеће) 
804. Јована Н. /Аустралија/ – 35 € 

(за Братиће код Билеће) 
805. Михајло Т. /Аустриjа/ – 15 € 
806. Никола М. /Аустриjа/ – 20 € 
807. Игор Б. /Швајцарска/ – 100 CHF 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
808. Живко Ђ. /Швајцарска/ – 30 CHF 
809. Живана М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
810. Благица А. /Швајцарска/ – 40 CHF 
811. Горан Г. /Швајцарска/ – 100 CHF 
812. Јана Ј. /Швајцарска/ – 27 CHF 
813. Љубиша М. /Швајцарска/ – 100 CHF 
814. Драган В. /Немачка/ – 10 € 
815. Горан П. /Немачка/ – 40 € 
816. Жељко К. /Немачка/ – 50 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
817. Анонимно /Немачка/ – 75 € 
818. Анонимно /Немачка/ – 12 € 
819. Горан М. /Немачка/ – 30 € 
820. Андреа П. /Немачка/ – 5 € 
821. Александар Т. /Немачка/ – 10 € 

(за Братиће код Билеће) 
822. Зоран К. /Немачка/ – 20 € 
823. Дарио И. /Немачка/ – 25 € 
824. Цветко Ц. /Немачка/ – 20 € 
825. Весна К. /Немачка/ – 20 € 
826. Синиша К. /Немачка/ – 25 € 
827. Иванка П. /Немачка/ – 25 € 
828. Сања С. /Немачка/ – 30 € 
829. Небојша Ж. /Немачка/ – 10 € 
830. Марио К. /Немачка/ – 10 € 
831. Дејан М. /Немачка/ – 5 € 

(за Братиће код Билеће) 
832. Лазар Д. /Немачка/ – 20 € 
833. Саша М. /Немачка/ – 10 € 
834. Љубиша В. /Немачка/ – 12 € 
835. Младен Б. /Немачка/ – 10 € 
836. Катја П. /Немачка/ – 5 € 
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837. Чедомир З. /Немачка/ – 10 € 
838. Стефан Б. /Немачка/ – 12 € 
839. Немања С. /Немачка/ – 20 € 
840. Зоран Б. /Шведска/ – 500 SEK 
841. Драгана Г. /Данска/ – 600 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
842. Љубиша П. /Шведска/ – 300 SEK 
843. Марјан В. /Шведска/ – 200 SEK 
844. Оливер Б. /Шведска/ – 500 SEK 
845. Зоран Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
846. Радивоје П. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
847. Душко П. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
848. Александар Т. /Шведска/ – 250 SEK 
849. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
850. Љиљана П. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
851. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
852. Катарина М. /Шведска/ – 500 SEK 
853. Васиљ Петровић /Канада/ – $ 20 CAD 

(за Братиће код Билеће) 
854. Саша Маљукан /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Братиће код Билеће) 
855. Денис Ћалић /Канада/ – $ 50 CAD 
856. Борис Милидраг /Канада/ – $ 30 CAD 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
857. Драган Аћимовић /Канада/ – $ 20 CAD 
858. Лазар Косовац /Канада/ – $ 20 CAD 
859. Милан Миличић /Канада/ – $ 50 CAD 
860. Marc Daoust /Канада/ – $ 10 CAD 
861. Dharmendra /Канада/ – $ 1 CAD 
862. Горан Милинић /Канада/ – $ 20 CAD 
863. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
864. Дарко Станковић /Канада/ – $ 60 CAD 
865. Славиша Симовић /Канада/ – $ 20 CAD 
866. Радмила Живковић /Канада/ – $ 25 CAD 
867. Татјана Радовановић /Канада/ – $ 120 CAD 

(за Братиће код Билеће) 
868. Љубомир Величковић /Канада/ – $ 120 

CAD 
869. Ђорђе Величковић /Канада/ – $ 60 CAD 

870. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 
/Канада/ – $ 50 CAD 

871. Владимир Цвијић /Канада/ – $ 50 CAD 
872. Слободан Јовичић /Канада/ – $ 25 CAD 

873. Хелена Урукало /Канада/ – $ 25 CAD 
874. Борис Милидраг /Канада/ – $ 60 CAD 

(за Братиће код Билеће) 
875. Невена Лисов /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Братиће код Билеће) 
876. North Side 1989 Inc. /САД/ – $ 100 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
877. North Side 1989 Inc. /САД/ – $ 100 

(за Лолиће код Пожеге) 
878. Иван В. /САД/ – $ 21,08 
879. Данијела П. /САД/ – $ 21,08 
880. Војислав Б. /САД/ – $ 104,15 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
881. Анонимно /САД/ – $ 31,46 
882. Анонимно /САД/ – $ 100 

(за Крајину) 
883. Анонимно /САД/ – $ 52,23 
884. Анонимно /САД/ – $ 25 
885. Анонимно /САД/ – $ 10 
886. Владимир М. /САД/ – $ 50 
887. Николина Б. /САД/ – $ 20 
888. Јелица С. /САД/ – $ 10 
889. Драгиша М. /САД/ – $ 50 
890. Марија Н. /САД/ – $ 100 
891. Александар Р. /САД/ – $ 25 

(за Братиће код Билеће) 
892. Бојан М. /САД/ – $ 30 
893. Чикаго Дешавања /САД/ – $ 50 
894. Марjана П. /САД/ – $ 20 
895. Милан Ж. /САД/ – $ 25 
896. Јанко Ч. /САД/ – $ 20 
897. Весна К. /САД/ – $ 25 
898. Зоран Т. /Аустралија/ – $ 36,66 
899. Анонимно /САД/ – $ 100 
900. Владимир В. /САД/ – $ 15 
901. Раденка А. /САД/ – $ 200 
902. Борислав Г. /САД/ – $ 25 
903. Марко Т. /САД/ – $ 1.000 

(за Братиће код Билеће) 
904. Тамара Ј. /САД/ – $ 50 
905. Татјана С. /Норвешка/ – 200 NOK 
906. Драган С. /Норвешка/ – 200 NOK 
907. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ – 400 

NOK 
908. Оливера Л. /Норвешка/ – 200 NOK 
909. Александар С. /Норвешка/ – 100 NOK 
910. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
911. Бојан С. /Норвешка/ – 500 NOK 
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912. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

913. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
914. Љубомир Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
915. Огњен М. /Норвешка/ – 300 NOK 
916. Немања Ђ. /Норвешка/ – 250 NOK 
917. Ненад Ц. /Норвешка/ – 100 NOK 
918. Никола Д. /Норвешка/ – 350 NOK 
919. Сања Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
920. Мирослав М. /Норвешка/ – 200 NOK 
921. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
922. Оливера Л. /Норвешка/ – 100 NOK 
923. Продавница Боринка /Србија/ – 17.822 

дин. 
924. Пицерија Кухињица /Србија/ – 10.000 дин. 
925. Пекара Lucky Backer /Србија/ – 7.505 дин. 
926. ТЦ Delta city /Србија/ – 7.180 дин. 
927. Ресторан Три приче /Србија/ – 6.100 дин. 
928. Caffe Bar Jarbol /Србија/ – 18.030 дин. 
929. Кафе 33 /Србија/ – 5.780 дин. 
930. Walter Карабурма ТЦ Биг /Србија/ – 9.350 

дин. 
931. Walter ТЦ Ушће /Србија/ – 10.510 дин. 
932. Милева Бар /Србија/ – 11.190 дин. 
933. Ђак спорт 2 /Србија/ – 6.440 дин. 
934. Роштиљ код Марета 2 /Србија/ – 9.940 дин. 
935. Јака Лаб /Србија/ – 9.870 дин. 
936. Ла Либертадор /Србија/ – 13.660 дин. 
937. Walter Дорћол /Србија/ – 9.230 дин. 
938. Walter Ада мол /Србија/ – 10.470 дин. 
939. Недељко Б. /Србија/ – 15.000 дин. 
940. Анонимно /Србија/ – 12.002 дин. 
941. Михајло Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
942. Биљана Ш. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
943. Миљан М. /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
944. Милан С. /Србија/ – 2.500 дин. 
945. Бојан Б. /Србија/ – 2.500 дин. 
946. Милан Т. /Србија/ – 2.000 дин. 
947. Дино Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
948. Јелена П. /Србија/ – 1.000 дин. 
949. Мирослав И. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
950. Драган К. /Србија/ – 600 дин. 
951. Иван Б. /Србија/ – 500 дин. 

952. Хуманитарна организација Сви за 
Космет /Србија/ – 128.000 дин. 
(за Косово и Метохију) 

953. Михаило В. /Србија/ – 40.000 дин. 
954. Александар Т. /Србија/ – 20.000 дин. 

(за Бабиће код Берана) 
955. Тијана П. /Србија/ – 10.000 дин. 
956. Иван С. /Србија/ – 3.000 дин. 
957. Предраг К. /Србија/ – 2.000 дин. 
958. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Крстониће из Пљеваља) 
959. Слободан Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
960. Саша В. /Србија/ – 1.500 дин. 
961. Милош Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
962. Наташа М. /Србија/ – 5.000 дин. 
963. Невена Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
964. Јелена Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
965. Лука С. /Србија/ – 3.000 дин. 
966. Милица М. /Србија/ – 2.500 дин. 
967. Александар Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
968. Ива М. /Србија/ – 1.000 дин. 
969. Небојша Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
970. Анка В. /Србија/ – 500 дин. 
971. Милован М. /Србија/ – 2.526 дин. 
972. Ана Р. /Србија/ – 2.296,47 дин. 
973. Душко Н. /Србија/ – 459,36 дин. 
974. Бранислав Д. /Р. Српска/ – 1.377,87 дин. 

(за Косово и Метохију) 
975. Телеком – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 383.200 дин. 
976. Биоскоп из блока, Сала за коцерте ОМШ 

Стеван Мокрањац, Зајечар /Србија/ – 
41.600 дин. 

977. Биоскоп из блока, Sinatra bar, Београд 
/Србија/ – 31.600 дин. 

978. Хуманитарно песничко вече, Облак у 
панталонама, Београд /Србија/ – 53.440 
дин. 

979. Шах из блока, Клуб друштвених игара 
Groot, Београд /Србија/ – 10.460 дин. 

980. Пикадо из блока, Svaštara concept bar, 
Београд – Звездара /Србија/ – 83.920 дин. 

981. Биоскоп из блока, Дом културе, 
Студентски град, Београд – Нови Београд 
/Србија/ – 57.760 дин. 

982. Пикадо из блока, Клуб М, Рибари /Србија/ 
– 41.130 дин. 
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983. Ђорђе Б. /Србија/ – 20.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

984. Милинко Р. /Црна Гора/ – 200 € 
(за Бабиће код Берана) 

985. Амел К. /Црна Гора/ – 5 € 
(за Крстониће из Пљеваља) 

986. Никола Р. /Црна Гора/ – 75 € 
987. Зоран Р. /Црна Гора/ – 30 € 
988. Огњенка Т. /Р. Српска/ – 10 KM 
989. Владан С. /Р. Српска/ – 10 KM 
990. Косана Х. /Р. Српска/ – 50 KM 
991. Дејан Т. /Р. Српска/ – 20 KM 
992. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за Миловиће код Билеће) 
993. Владимир В. /Р. Српска/ – 5 KM 

(за раст и развој СЗС организације) 
994. Бојан Г. /Р. Српска/ – 23,47 KM 
995. Дејан С. /Р. Српска/ – 27,38 KM 
996. Габријел М. /Р. Српска/ – 19,21 KM 
997. Аљоша С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(Километри за Братиће из Билеће, 
Билећа) 

998. Остоја Т. /Аустриjа/ – 10 € 
999. Илија П. /Србија/ – 50 € 
1000. Анонимно /Словенија/ – 50 € 
1001. Анонимно /Аустралија/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1002. Ненад Ђ. /Аустриjа/ – 75 € 
1003. Звездана С. /Немачка/ – 10 € 
1004. Филип Б. /Аустриjа/ – 25 € 
1005. Милка В. /Аустриjа/ – 10 € 
1006. Јована У. – 10 € 
1007. Марко П. /Белгија/ – 20 € 
1008. Томислав Р. /Словачка/ – 12 € 
1009. Дамјан Л. /Србија/ – 200 € 
1010. Дамјан Л. /Србија/ – 50 € 
1011. Дамјан Л. /Србија/ – 20 € 
1012. Далибор В. /Аустриjа/ – 20 € 
1013. Исидора В. /Нови Зеланд/ – 50 € 
1014. Дејан П. /Аустриjа/ – 35 € 
1015. Божица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1016. M.K. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1017. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1018. Анонимно /Швајцарска/ – 35 CHF 
1019. Анонимно /Швајцарска/ – 55 CHF 
1020. Зоран М. /Немачка/ – 50 € 
1021. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 

1022. Александар С. /Немачка/ – 35 € 
1023. Стефан С. /Немачка/ – 20 € 
1024. Страхиња Ж. /Немачка/ – 20 € 
1025. Драгица С. /Немачка/ – 10 € 
1026. Дејан С. /Немачка/ – 50 € 
1027. Александар Ц. /Немачка/ – 10 € 
1028. Божо К. /Немачка/ – 10 € 
1029. Горан Ј. /Немачка/ – 5 € 
1030. Божидар Ј. /Немачка/ – 10 € 
1031. Бојан М. /Немачка/ – 10 € 
1032. Александар А. /Немачка/ – 5 € 
1033. Милан В. /Немачка/ – 20 € 
1034. Далибор Т. /Немачка/ – 10 € 
1035. Александар А. /Немачка/ – 10 € 
1036. Милена М. /Немачка/ – 75 € 
1037. Милена М. /Немачка/ – 250 € 
1038. Јелена М. – 100 SEK 
1039. Михајло М. /Шведска/ – 100 SEK 
1040. Гордана Тарана /Канада/ – $ 100 CAD 

(за Братиће код Билеће) 
1041. Данијела Видојевић /Канада/ – $ 20 CAD 
1042. Милан Азањац /Канада/ – $ 30 CAD 
1043. Бојан Јокић /Канада/ – $ 50 CAD 
1044. Ивана Даниел /Канада/ – $ 60 CAD 
1045. Жељана Косовац /Канада/ – $ 30 CAD 
1046. Александар Пејић /Канада/ – $ 60 CAD 
1047. Ђорђе Марковић /Канада/ – $ 25 CAD 
1048. Анонимно /САД/ – $ 20 
1049. Данијел Д. /САД/ – $ 102,35 
1050. Илија К. /САД/ – $ 52,23 
1051. Смиљан С. /САД/ – $ 25 
1052. Иван И. /САД/ – $ 21,08 
1053. Санела У. /САД/ – $ 30 
1054. Матеја и Филип С. /САД/ – $ 15 
1055. Стево О. /САД/ – $ 45,55 
1056. Милош Б. /САД/ – $ 10 
1057. Срђан К. /САД/ – $ 25 
1058. Владица С. /САД/ – $ 30 
1059. Yanbo Solutions LLC /САД/ – $ 25 
1060. Арсеније Б. /САД/ – $ 20 
1061. Ранко М. /САД/ – $ 50 
1062. Bojana H. /САД/ – $ 35 
1063. Душица Ж. /САД/ – $ 20 
1064. Слађана и Максим /САД/ – $ 30 

(за Килиће из Сурчина) 
1065. Јелена Н. /Србија/ – $ 20 
1066. Давид М. /САД/ – $ 15 
1067. Вања Б. /САД/ – $ 25 

Списак СЗС 

донатора 



 
 
 

Месечни извештај за април 2022.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 73 

 

1068. Милан Д. /САД/ – $ 25 
1069. Славица С. /САД/ – $ 25 
1070. Данијел П. /САД/ – $ 25 
1071. Перо В. /САД/ – $ 50 
1072. Анонимно /САД/ – $ 200 
1073. Алекса Р. /САД/ – $ 10 
1074. Драган П. /САД/ – $ 100 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1075. Жељко Д. /САД/ – $ 21 
1076. Денис /САД/ – $ 35 
1077. Пекара Занат 3 /Србија/ – 14.500 дин. 
1078. Хамбургерница Роштиљко /Србија/ – 

9.000 дин. 
1079. Цезар 3 /Србија/ – 9.201 дин. 
1080. Балон за фудбал Црвено/Црно /Србија/ – 

13.950 дин. 
1081. Апотека Nina Pharm /Србија/ – 9.700 дин. 
1082. Роштиљ код Марета 1 /Србија/ – 14.910 

дин. 
1083. Балон Енфилд /Србија/ – 9.060 дин. 
1084. ТЦ Авив Парк Звездара /Србија/ – 93.050 

дин. 
1085. Бојан Р. /Србија/ – 50.000 дин. 

(за Јовичић-Новаковић из Жабара) 
1086. Александар Г. /Србија/ – 10.000 дин. 
1087. Принцип С.Р.Л. д.о.о. /Србија/ – 10.000 

дин. 
1088. Наташа К. /Србија/ – 5.000 дин. 

(за Трајковиће из Трговишта) 
1089. Славко Ђ. /Србија/ – 5.000 дин. 
1090. Бојан П. /Србија/ – 4.000 дин. 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1091. Мирјана и Предраг Д. /Србија/ – 2.000 

дин. 
1092. Слободан В. /Србија/ – 2.000 дин. 
1093. Миљан С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1094. Момчило С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1095. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1096. Саша М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1097. Никола З. /Србија/ – 500 дин. 
1098. Јован Т. /Србија/ – 45.000 дин. 
1099. Magic Cod д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
1100. Magic Cod д.о.о. /Србија/ – 20.000 дин. 
1101. Милан Т. /Србија/ – 13.000 дин. 
1102. Digital2web /Србија/ – 10.000 дин. 
1103. Наташа В. /Србија/ – 6.000 дин. 
1104. Ненад Р. /Србија/ – 6.000 дин. 
1105. Лер Ауто д.о.о. /Србија/ – 5.000 дин. 

1106. Неђо Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1107. Невен Д. /Србија/ – 2.000 дин. 
1108. Марко Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Крстониће из Пљеваља) 
1109. Момчило М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1110. Марко С. /Србија/ – 1.200 дин. 
1111. Драган Ђ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1112. Марко Ш. /Србија/ – 1.000 дин. 
1113. Милица В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1114. Стево М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1115. Елвис Н. /Србија/ – 500 дин. 
1116. Татјана С. /Србија/ – 350 дин. 
1117. Милица Т. /Србија/ – 20.000 дин. 
1118. Страхиња Т. /Србија/ – 6.000 дин. 

(за Крстониће из Пљеваља) 
1119. Мирослав П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1120. Никола В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1121. Жељко Н. /Србија/ – 3.000 дин. 
1122. Андрија Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1123. Урош К. /Србија/ – 1.500 дин. 
1124. Небојша Б. /Србија/ – 1.000 дин. 
1125. Владимир Н. /Србија/ – 1.000 дин. 

(за Братиће код Билеће) 
1126. Мирко В. /Србија/ – 620 дин. 
1127. Никола Т. /Србија/ – 12.000 дин. 
1128. Александар К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1129. Саша Г. /Србија/ – 5.000 дин. 
1130. Александра П. /Србија/ – 4.000 дин. 
1131. Бранко Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1132. Драган Н. /Србија/ – 1.500 дин. 
1133. Стефан Л. /Србија/ – 1.230 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1134. Ана Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1135. Марко Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1136. Зоран З. /Србија/ – 1.000 дин. 
1137. Раде Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
1138. Маринко Ј. /Србија/ – 300 дин. 
1139. Никица Т. /Србија/ – 300 дин. 
1140. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1141. UK online giving foundation /Србија/ – 

6.140,67 дин. 
1142. Горан Р. /Немачка/ – 1.147,1 дин. 
1143. Лука П. /Србија/ – 2.867,18 дин. 
1144. Данило Б. /Србија/ – 2.294,48 дин. 
1145. Фуца за Србе, балон Енфилд, Београд 

/Србија/ – 171.930 дин. 
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1146. Димитрије Б. /Србија/ – 5.850 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1147. Горан Р. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1148. Давор Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1149. Драган Ж. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1150. Павле К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1151. Весна Ђ. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1152. Пикадо из блока, Штаб, Ниш /Србија/ – 
33.000 дин. 

1153. Никола В. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Тројка из блока, Београд) 

1154. Милош С. и Александар Ј. /Србија/ – 
4.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1155. Игре из блока, Сплендор, Шабац /Србија/ 
– 12.050 дин. 

1156. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 15 € 
1157. Василије Недовић /Црна Гора/ – 30 € 

(за Братиће код Билеће) 
1158. Горан Н. /Црна Гора/ – 5 € 

(Километри за Братиће из Билеће, 
Билећа) 

1159. Пекотека Сач 1 /Р. Српска/ – 337 KM 
1160. Пекара Рељић /Р. Српска/ – 205 KM 
1161. Теслић Паб /Р. Српска/ – 57 KM 
1162. Бутик Бастион д.о.о. /Р. Српска/ – 270 KM 
1163. Јелена К. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Братиће код Билеће) 
1164. Филип Ч. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Републику Српску) 
1165. Јован П. /Р. Српска/ – 20 KM 
1166. Маја Ј. /Р. Српска/ – 10 KM 
1167. Спасоје В. /Р. Српска/ – 50 KM 
1168. Крчма Феномен /Р. Српска/ – 200 KM 

(Тројка из блока, Градишка) 
1169. Александар П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1170. Александар Љ. /Р. Српска/ – 23,47 KM 

1171. Татјана Л. /Р. Српска/ – 88,01 KM 
1172. БХ Телеком – ПОЗОВИ 17763 /Босна и 

Херцеговина/ – 12 KM 

1173. Биоскоп из блока, Дом омладине, 
Зворник /Р. Српска/ – 378 KM 

1174. Биоскоп из блока, Позориште, Приједор 
/Р. Српска/ – 805 KM 

1175. Анонимно /Р. Српска/ – 42 KM 
(Тројка из блока, Приједор) 

1176. Анонимно /Р. Српска/ – 10 KM 
(Тројка из блока, Приједор) 

1177. Букет из блока, Порта цркве Огњене 
Марине на Булетићу, Теслић /Р. Српска/ 
– 2.380 KM 

1178. Журка из блока, кафе бар XL, Теслић /Р. 
Српска/ – 1.027 KM 

1179. Крофне из блока, Порта Храма Пресвете 
Тројице, Теслић /Р. Српска/ – 770 KM 

1180. Крушка из блока, Паб Ринг, Градишка 
/Р. Српска/ – 654,2 KM 

1181. Михајло П. /Аустриjа/ – 25 € 
1182. Милена М. /Аустриjа/ – 30 € 
1183. Миодраг М. /Аустриjа/ – 20 € 
1184. Милица В. /Аустриjа/ – 1.338 € 
1185. Зоран Т. /Аустриjа/ – 10 € 
1186. Бојан С. /Аустриjа/ – 40 € 
1187. Недељко и Наталија В. /Аустриjа/ – 33 € 

(за Братиће код Билеће) 
1188. Драган К. /Аустриjа/ – 10 € 
1189. Јована Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1190. Павле С. /Аустриjа/ – 50 € 
1191. Рузмаринка Д. /Аустриjа/ – 30 € 
1192. Вељко /Словенија/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1193. Дарко С. /Аустриjа/ – 30 € 
1194. Љиљана Ц. /Аустриjа/ – 100 € 
1195. Драгиша Л. /Р. Српска/ – 30 € 
1196. Јован С. /Немачка/ – 40 € 
1197. Владимир и Гордана С. /Аустралија/ – 75 

€ 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

1198. Ђорђе К. /Р. Српска/ – 75 € 
1199. Анонимно /Р. Српска/ – 50 € 
1200. Анонимно /Словенија/ – 30 € 
1201. Мишо С. /Црна Гора/ – 12 € 
1202. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
1203. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 
1204. Марко Ш. /Р. Српска/ – 25 € 
1205. Саша Р. /Србија/ – 12 € 
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1206. Дуња Р. /Аустралија/ – 75 € 
1207. Тамара И. /Аустриjа/ – 150 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1208. Милош С. /Чешка/ – 50 € 

(за Гаровиће из Рожаја) 
1209. Војо М. /Аустриjа/ – 30 € 
1210. Младен Ј. – 10 € 
1211. Радован А. /Немачка/ – 10 € 
1212. Дамјан Л. /Србија/ – 150 € 
1213. Нада Т. /Аустралија/ – 75 € 

(за Крстониће из Пљеваља) 
1214. Нада Т. /Аустралија/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1215. Нада Т. /Аустралија/ – 75 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1216. Милорад Т. /Аустралија/ – 35 € 
1217. Младен Ч. /Р. Српска/ – 4,44 € 
1218. Balkan Ethno /Р. Српска/ – 10 € 
1219. Снежана М. /Аустралија/ – 50 € 
1220. Орхидеја Ј. /Словенија/ – 75 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1221. Александра С. /Ирска/ – 30 € 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1222. Александра С. /Ирска/ – 30 € 
1223. Дражен П. /Аустриjа/ – 30 € 

(Тројка из блока, Грац) 

1224. Шетња из блока, Raabklamm, Грац 
/Аустриjа/ – 140 € 

1225. Мирко Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1226. Милан П. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1227. Слађан Д. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1228. Јованче, Куманово /Немачка/ – 150 € 
1229. Дарко Д. /Немачка/ – 5 € 

(за Косово и Метохију) 
1230. Немања Г. /Немачка/ – 25 € 
1231. Невена Б. /Немачка/ – 20 € 
1232. Драган З. /Немачка/ – 10 € 
1233. Наталија Р. /Немачка/ – 10 € 
1234. Фамилија Комненц-Гаврило /Немачка/ – 

250 € 
(за Братиће код Билеће) 

1235. Мирослав Г. /Немачка/ – 20 € 
1236. Синиша М. /Немачка/ – 33 € 
1237. Драгана Р. /Немачка/ – 20 € 
1238. Давид С. /Немачка/ – 10 € 
1239. Жељка Д. /Немачка/ – 10 € 
1240. Ивана П. /Немачка/ – 10 € 
1241. Давид С. /Немачка/ – 10 € 

1242. Миливоје К. /Немачка/ – 30 € 
1243. Марко Т. /Немачка/ – 15 € 
1244. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ – 445,54 

€ 
1245. Даница Р. /Шведска/ – 500 SEK 
1246. Анонимно /Шведска/ – 100 SEK 
1247. Маја Р. /Шведска/ – 350 SEK 

(за Братиће код Билеће) 
1248. Маја Р. /Шведска/ – 250 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1249. Стеван Ђ. /Шведска/ – 25 SEK 
1250. Катарина В. /Шведска/ – 75 SEK 
1251. Јелена Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1252. Сања О. /Шведска/ – 50 SEK 
1253. Марко П. /Шведска/ – 100 SEK 
1254. Жељко Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1255. Александра М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1256. Милош С. /Шведска/ – 150 SEK 
1257. Драган Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1258. Porte consulting /Шведска/ – 200 SEK 
1259. Д.М. /Шведска/ – 200 SEK 
1260. Милијана Драпић /Канада/ – $ 120 CAD 
1261. Vule Transport Ltd. /Канада/ – $ 50 CAD 
1262. Дејан Бељић /Канада/ – $ 620 CAD 

(породица Бељић поводом славе 
Лазарева субота) 

1263. Дејан Бељић /Канада/ – $ 620 CAD 
(гости породице Бељић поводом славе 
Лазарева субота) 

1264. Sanonimus /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Косово и Метохију) 

1265. Sanonimus /Канада/ – $ 50 CAD 
(за Републику Српску) 

1266. Милош Богдановић /Канада/ – $ 40 CAD 
1267. Весна Васић /Канада/ – $ 50 CAD 
1268. Mila & Warren Oughtred /Канада/ – $ 100 

CAD 
1269. Лола Говедарица /Канада/ – $ 100 CAD 
1270. Филип Поповић /Канада/ – $ 100 CAD 
1271. Горан Стојсављевић /Канада/ – $ 120 

CAD 
1272. Јелена Антић /Канада/ – $ 20 CAD 
1273. Марко Драговић /Канада/ – $ 30 CAD 
1274. Недељко Цалија /Канада/ – $ 100 CAD 
1275. Даниела Радоман /Канада/ – $ 20 CAD 
1276. Светлана Петровић /Канада/ – $ 40 CAD 
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1277. Лука Марковић /Канада/ – $ 15 CAD 
1278. Сања Поповски /Канада/ – $ 25 CAD 
1279. Benevity fund donation /САД/ – $ 170 
1280. Филип П. /САД/ – $ 20 
1281. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1282. Ана Р. /УАЕ/ – $ 52,23 
1283. Анонимно /САД/ – $ 50 
1284. Анонимно /САД/ – $ 500 
1285. Ненад С. /САД/ – $ 52,23 
1286. Protecta electronic service /Аустралија/ – $ 

15 
1287. Vuyas /САД/ – $ 15 
1288. Јован Л. /САД/ – $ 20 
1289. Божидар К. /САД/ – $ 100 
1290. Вукашин Ш. /САД/ – $ 500 
1291. Бојан П. /Аустралија/ – $ 104,15 
1292. Дарко М. /САД/ – $ 20 
1293. Младен С. /САД/ – $ 20 
1294. Марко Ђ. /САД/ – $ 30 
1295. Владимир М. /САД/ – $ 25 
1296. PayPal Giving Fund /САД/ – $ 26,99 

1297. Стони тенис из блока, сала цркве Светог 
Саве, Бостон-Кембриџ /САД/ – $ 650 

1298. Мирослав В. /САД/ – $ 50 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1299. Ален и Зорица А. /САД/ – $ 100 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1300. Божо и Нада М. /САД/ – $ 100 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1301. Александар и Јелена В. /САД/ – $ 100 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1302. ALV Consultats, INC. /САД/ – $ 250 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1303. Дарко Д. /САД/ – $ 50 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1304. Александар М. /САД/ – $ 100 
(Стони тенис из блока, сала цркве 
Светог Саве, Бостон-Кембриџ) 

1305. Бутик Бастион /Србија/ – 25.000 дин. 
1306. Мотел Арена /Србија/ – 26.690 дин. 
1307. Walter ТЦ Биг /Србија/ – 17.520 дин. 
1308. Пуна кригла /Србија/ – 3.452 дин. 

1309. Журка Пољопривредног факултета у 
Новом Саду /Србија/ – 26.080 дин. 

1310. Марко С. /Србија/ – 50.000 дин. 
1311. Форм Инокс /Србија/ – 30.000 дин. 
1312. Master office д.о.о. /Србија/ – 12.000 дин. 
1313. Ђорђе М. /Србија/ – 7.000 дин. 
1314. Дамјан Д. /Србија/ – 5.000 дин. 
1315. Данило Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1316. Филип П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1317. Јана З. /Србија/ – 5.000 дин. 
1318. Стефан Ј. /Србија/ – 5.000 дин. 
1319. Предраг К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1320. Радојка М. /Србија/ – 5.000 дин. 
1321. Владимир Т. /Србија/ – 5.000 дин. 
1322. Зоран К. /Србија/ – 5.000 дин. 
1323. Никола Т. /Србија/ – 4.000 дин. 
1324. Анонимно /Србија/ – 3.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1325. Марија Ш. /Србија/ – 3.000 дин. 
1326. Милован А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1327. Ненад Д. /Србија/ – 3.000 дин. 
1328. Никола М. /Србија/ – 3.000 дин. 
1329. Петар Р. /Србија/ – 2.500 дин. 
1330. Дејан И. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Косово и Метохију) 
1331. Миљан С. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1332. Милош К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1333. Мирко И. /Србија/ – 2.000 дин. 
1334. Ненад Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
1335. Срђан К. /Србија/ – 2.000 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1336. Стефан М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1337. Весна М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1338. Владимир К. /Србија/ – 2.000 дин. 
1339. Владимир Ј. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1340. Радослав С. /Србија/ – 1.400 дин. 
1341. Марија Л. /Србија/ – 1.200 дин. 
1342. Слађана С. /Србија/ – 1.200 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
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1343. Димитрије П. /Србија/ – 1.000 дин. 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1344. Гордана Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1345. Ивана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1346. Јелена М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1347. Јелена Ж. /Србија/ – 1.000 дин. 
1348. Лука М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1349. Радислав М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1350. Мирјана В. /Србија/ – 1.000 дин. 
1351. Никола М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1352. Горан Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1353. Радослав С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1354. Сања П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1355. Валентина С. /Србија/ – 1.000 дин. 
1356. Ведран Д. /Србија/ – 1.000 дин. 
1357. Зорица П. /Србија/ – 1.000 дин. 
1358. Коста И. /Србија/ – 800 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1359. Бојана С. /Србија/ – 500 дин. 
1360. Јадранка Г. /Србија/ – 500 дин. 
1361. Милош С. /Србија/ – 500 дин. 
1362. Жељко Ш. /Србија/ – 500 дин. 
1363. Реља Р. /Србија/ – 500 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1364. Стефан Ђ. /Србија/ – 500 дин. 
1365. Бранислав К. /Србија/ – 400 дин. 
1366. Дејан М. /Србија/ – 400 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1367. Марта Р. /Србија/ – 300 дин. 
1368. Владан С. /Србија/ – 200 дин. 
1369. Петер А. /Велика Британија/ – 34.660,08 

дин. 
1370. Сузана Ш. /Холандија/ – 11.469,4 дин. 
1371. Драго К. /Аустриjа/ – 11.469,4 дин. 
1372. Лука Б. /САД/ – 4.028,04 дин. 
1373. Александар Б. /Србија/ – 8.919,73 дин. 
1374. И. З. /Србија/ – 11.469,4 дин. 
1375. Анонимно /Оман/ – 11.469,4 дин. 
1376. Катарина Т. /Србија/ – 2.293,94 дин. 
1377. Миодраг Л. /Србија/ – 1.376,32 дин. 
1378. Владимир В. /Србија/ – 1.376,32 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1379. Драган С. /Србија/ – 2.293,94 дин. 

1380. Драган В. /Хрватска/ – 5.734,79 дин. 
1381. Дејан Л. /Србија/ – 13.763,24 дин. 
1382. Михаило Б. /Немачка/ – 1.146,93 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1383. Александар Б. /Србија/ – 1.231,81 дин. 
1384. Караоке из блока, Кафе Хогар, Нови Сад 

/Србија/ – 23.100 дин. 
1385. Васкршња туцанијада, Зоил-опен, Рума 

/Србија/ – 12.000 дин. 
1386. Грађевинска радња БТФ Богдановић 

/Србија/ – 10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1387. Никола В. /Црна Гора/ – 15 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1388. Срби из Берана /САД/ – 5,31 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1389. Манастир Клисина /Р. Српска/ – 678 KM 
1390. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1391. Дејан В. /Р. Српска/ – 50 KM 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
1392. Петар Р. /Р. Српска/ – 10 KM 
1393. Гордана Р. /Р. Српска/ – 100 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1394. Стефан К. /Р. Српска/ – 50 KM 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1395. Предраг Ф. /Р. Српска/ – 50 KM 
1396. Божо В. /Р. Српска/ – 50 KM 
1397. Наташа М. /Р. Српска/ – 20 KM 
1398. Младен С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1399. Миленко Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1400. Младен Ћ. /Р. Српска/ – 20 KM 
1401. Предраг С. /Р. Српска/ – 20 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1402. Жељко П. /Р. Српска/ – 10 KM 
1403. Слободан С. /Р. Српска/ – 10 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1404. Небојша П. /Р. Српска/ – 10 KM 
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1405. Јасна Ђ. /Аустриjа/ – 23,47 KM 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1406. Rav electron /Р. Српска/ – 23,47 KM 
1407. Игор К. /Р. Српска/ – 23,47 KM 
1408. Бојан Г. /Р. Српска/ – 100 KM 

(Тројка из блока, Теслић) 
1409. Анђелко и Сњежана М. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1410. Немања Н. /Аустриjа/ – 20 € 
1411. Жељко М. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1412. Славиша С. /Аустриjа/ – 30 € 
1413. Марина М. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1414. Ненад Ђ. /Холандија/ – 50 € 
1415. Анонимно /Р. Српска/ – 5 € 

(за Републику Српску) 
1416. Станислав В. /Хрватска/ – 50 € 
1417. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1418. Анонимно /Србија/ – 100 € 
1419. Анонимно /Словенија/ – 12 € 
1420. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1421. Сара З. /Србија/ – 5 € 
1422. Слободан Б. /Р. Српска/ – 35 € 
1423. Драган С. /Аустралија/ – 75 € 
1424. Анонимно /Србија/ – 120 € 
1425. Анонимно /Србија/ – 5 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1426. Растко Ц. /Белгија/ – 75 € 
1427. Анонимно /Словенија/ – 12 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1428. Анонимно /Словачка/ – 5 € 
1429. Анонимно /Србија/ – 75 € 
1430. Анонимно /Хрватска/ – 100 € 
1431. Марко Г. /Р. Српска/ – 12 € 
1432. Анонимно /Србија/ – 35 € 
1433. Нела М.П. /Аустриjа/ – 20 € 
1434. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1435. Милка М. /Р. Српска/ – 75 € 
1436. Анонимно /Северна Македонија/ – 35 € 
1437. Бранко С. /Р. Српска/ – 10 € 

1438. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1439. Анонимно /Аустралија/ – 35 € 
1440. Анонимно /Србија/ – 75 € 
1441. Анонимно /Србија/ – 12 € 
1442. Анонимно /Србија/ – 10 € 
1443. Анонимно /Србија/ – 5 € 
1444. Анонимно /Србија/ – 9 € 
1445. Александар М. /Северна Македонија/ – 2 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1446. Миле Б. /Северна Македонија/ – 12 € 
1447. Петар Т. /Аустралија/ – 100 € 
1448. Иван М. /Чешка/ – 75 € 
1449. Анонимно /Велика Британија/ – 12 € 
1450. Виктор Н. /Р. Српска/ – 40 € 
1451. Милена Г. /Аустралија/ – 12 € 
1452. Кристијан Р. /Италија/ – 10 € 
1453. Владан К. /Аустриjа/ – 10 € 
1454. Предраг Ћ. /Немачка/ – 5 € 
1455. Оливер К. /Данска/ – 10 € 
1456. Бојан М. /Швајцарска/ – 10 € 
1457. Бојан Т. /САД/ – 50 € 
1458. Дамјан Л. /Србија/ – 90 € 
1459. Новица Т. /Словенија/ – 50 € 
1460. Милош Р. – 10 € 
1461. Милица М. /Италија/ – 12 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1462. Марија Г. /Немачка/ – 10 € 
1463. Вања В. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1464. Марко С. /Аустриjа/ – 20 € 
1465. Тихомир И. /Италија/ – 35 € 
1466. Далибор В. /Италија/ – 10 € 
1467. Божидар Р. /Словенија/ – 35 € 
1468. Александра и Бранко Б. /Словенија/ – 10 

€ 
1469. Ива М. /Аустриjа/ – 10 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1470. Ива М. /Аустриjа/ – 5 € 
(за Величковске из Старог Нагоричана) 

1471. Ива М. /Аустриjа/ – 5 € 
(за Бабиће код Берана) 

1472. Петар Д. – 92,73 € 
1473. Сузана Р. /Аустриjа/ – 50 € 
1474. Божидар М. /Аустриjа/ – 10 € 
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1475. Невен М. /Холандија/ – 75 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1476. Зоран Д. /Аустриjа/ – 20 € 
1477. Драгана Г. /Данска/ – 75 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1478. Анонимно /Аустралија/ – 33,56 € 
1479. Стефан М. /Италија/ – 30 € 
1480. Никола Ћ. /Аустралија/ – 75 € 
1481. Момчило Т. /Аустралија/ – 12 € 
1482. Ана К. /Аустралија/ – 65 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1483. Небојша Ј. /Аустралија/ – 12 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1484. Дамир К. /Аустралија/ – 5 € 
1485. Гордана Т. /Аустриjа/ – 20 € 
1486. Милан Ф. /Словенија/ – 50 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1487. Ненад Л. /Аустриjа/ – 10 € 
1488. Бане Б. /Велика Британија/ – 75 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1489. Марија Б. /Аустриjа/ – 10 € 
1490. Стојан С. /САД/ – 40 € 
1491. Дамјан Л. /Србија/ – 50 € 
1492. Борислав С. /Словенија/ – 35 € 
1493. Невен М. /Холандија/ – 120 € 
1494. Дамјан Л. /Србија/ – 50 € 
1495. Мирко Ђ. /Немачка/ – 10 € 
1496. Бојана С. /Аустралија/ – 120 € 
1497. Бранислав Б. /Немачка/ – 30 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1498. Александар С. /Аустралија/ – 50 € 
1499. Тина М. /Немачка/ – 5 € 
1500. Анастасиа Д. /Аустриjа/ – 12 € 
1501. Снежана М. /Холандија/ – 25 € 

1502. Туцијада из блока, Двориште цркве, 
Бирзебуџа /Малта/ – 500 € 

1503. Vanessa G. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1504. Стане И. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1505. Фамилија Марић-Зекић /Швајцарска/ – 

25 CHF 
1506. Биљана Л. /Швајцарска/ – 25 CHF 

1507. Иван В. /Швајцарска/ – 150 CHF 
1508. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ – 20 

CHF 
1509. Дејан И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1510. Новица В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1511. Марија К. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1512. Јована Ђ. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1513. Владимир Н. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1514. Огњен М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1515. Иван В. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1516. Татјана С. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1517. Давид Р. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1518. Стојан Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1519. Бобан М. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1520. Породица Андрић /Швајцарска/ – 60 CHF 
1521. Предраг А. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1522. А. У. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1523. Милош Ћ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1524. Габријела С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1525. Горан Г. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1526. Филип С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1527. Будимир Ч. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1528. Милош Ј. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1529. Невена Г. /Швајцарска/ – 11 CHF 
1530. Дарко Ђ. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1531. Анонимно /Швајцарска/ – 50 CHF 
1532. Наташа М. /Швајцарска/ – 50 CHF 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1533. Дејан Т. /Швајцарска/ – 200 CHF 
1534. Душко Б. /Швајцарска/ – 35 CHF 
1535. Ружа Кристина А. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1536. Кристина Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1537. Далибор Ј. /Северна Македонија/ – 30 CHF 
1538. Синиша С. /Немачка/ – 20 € 
1539. Дејан и Славица Б. /Немачка/ – 15 € 
1540. Драган К. /Немачка/ – 10 € 
1541. Горан М. и Дивна И. М. – 100 € 
1542. Стеван П. /Немачка/ – 60 € 
1543. Игор В. /Немачка/ – 10 € 
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1544. Анонимно /Немачка/ – 15 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1545. Славиша К. /Немачка/ – 35 € 
1546. Лана Р. /Немачка/ – 50 € 
1547. Јована З. /Немачка/ – 25 € 
1548. Драган П. /Канада/ – 10 € 
1549. Дарко и Драгана С. /Немачка/ – 35 € 
1550. Јована Б. /Немачка/ – 50 € 
1551. Стојан М. /Немачка/ – 50 € 
1552. Јован Ћ. /Немачка/ – 15 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1553. Сузана Т. /Немачка/ – 20 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1554. Драган и Соња Л. /Немачка/ – 20 € 
1555. Анонимно /Немачка/ – 20 € 
1556. Далибор К. /Немачка/ – 20 € 
1557. Тања Х. /Немачка/ – 12 € 
1558. Денис С. /Немачка/ – 50 € 
1559. Александра Ј. /Немачка/ – 20 € 
1560. Данка М. /Немачка/ – 10 € 
1561. Бојана В. /Ирска/ – 10 € 
1562. Сњежана М. /Немачка/ – 10 € 
1563. Анонимно /Немачка/ – 35 € 
1564. Дејан Р. /Немачка/ – 25 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1565. Гордана К. /Немачка/ – 20 € 
1566. Александар Ж. /Немачка/ – 5 € 
1567. Славко К. /Немачка/ – 20 € 
1568. Ненад Ј. /Немачка/ – 75 € 
1569. Весна К. /Немачка/ – 15 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1570. Горан М. /Немачка/ – 35 € 
1571. Дарко Ј. /Немачка/ – 100 € 
1572. Ненад Ј. /Немачка/ – 20 € 
1573. Бобан В. /Немачка/ – 20 € 
1574. Милијана Б. /Немачка/ – 10 € 
1575. Maja P. /Немачка/ – 12 € 
1576. Гордана Ж. /Немачка/ – 15 € 
1577. Гордан Ј. /Немачка/ – 12 € 
1578. Данијела М. /Немачка/ – 100 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1579. Радојица Б. /Немачка/ – 12 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1580. Саша Ђ. /Немачка/ – 15 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1581. Ивана Ј. /Немачка/ – 35 € 
1582. Свјетлана П. /Немачка/ – 12 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1583. Саша М. /Немачка/ – 12 € 
1584. Милош Л. /Немачка/ – 20 € 
1585. Дејан М. /Немачка/ – 10 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1586. Наташа С. /Немачка/ – 5 € 
1587. Горан Ј. /Немачка/ – 5 € 
1588. Горан С. /Немачка/ – 10 € 
1589. Ненад Т. /Немачка/ – 50 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1590. Александра К. /Немачка/ – 50 € 
1591. Александар Т. /Немачка/ – 20 € 
1592. Андреа Н. /Немачка/ – 12 € 
1593. Моника С. /Немачка/ – 10 € 
1594. Невенка Н. /Немачка/ – 10 € 
1595. Данимир К. /Немачка/ – 5 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1596. Јасминка К. /Шведска/ – 100 SEK 
1597. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1598. Маја Р. /Шведска/ – 200 SEK 
(за Гаровиће из Рожаја) 

1599. Анонимно /Шведска/ – 500 SEK 
1600. Далиборка Р. /Шведска/ – 50 SEK 
1601. Тијана Т. /Шведска/ – 250 SEK 
1602. Диана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1603. Јовица Б. /Шведска/ – 200 SEK 
1604. Огњен З. /Шведска/ – 100 SEK 
1605. Ненад М. /Шведска/ – 100 SEK 
1606. Љиљана И. /Шведска/ – 100 SEK 
1607. Андреа Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1608. Јелена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1609. Весна С. /Шведска/ – 100 SEK 
1610. Милена М. /Шведска/ – 100 SEK 
1611. Дејан М. /Шведска/ – 100 SEK 
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1612. Вања Л. /Шведска/ – 300 SEK 
1613. Миро П. /Шведска/ – 100 SEK 
1614. Борис С. /Шведска/ – 100 SEK 
1615. Миља К. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1616. Дарко С. /Шведска/ – 105 SEK 
1617. Катарина М. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1618. Стеве Л. /Шведска/ – 500 SEK 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1619. Оливера С. /Шведска/ – 70 SEK 
1620. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1621. Далибор В. /Шведска/ – 200 SEK 
1622. Миљан Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1623. Стефан Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1624. Бранка М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1625. Сузана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1626. Ана П. /Шведска/ – 100 SEK 
1627. Босиљка М. /Шведска/ – 100 SEK 
1628. Сања М. /Шведска/ – 200 SEK 
1629. Игор А. /Шведска/ – 150 SEK 
1630. Бранислав П. /Шведска/ – 100 SEK 
1631. Дејан Д. /Шведска/ – 200 SEK 
1632. Бојана Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1633. Миодраг К. /Шведска/ – 100 SEK 
1634. Бисерка С. /Шведска/ – 500 SEK 
1635. Владан М. /Шведска/ – 400 SEK 
1636. Златко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1637. Владимир С. /Шведска/ – 500 SEK 
1638. Биљана Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1639. Милена Е. /Шведска/ – 200 SEK 
1640. Љубица К. /Шведска/ – 200 SEK 
1641. Јелица К. /Шведска/ – 200 SEK 
1642. Биљана С. /Шведска/ – 200 SEK 
1643. Срђан М. /Шведска/ – 100 SEK 
1644. Жељана К. /Шведска/ – 100 SEK 
1645. Радмила Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1646. Александра О. /Шведска/ – 400 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1647. Срђан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1648. Марија И. /Шведска/ – 200 SEK 
1649. Марјана Г. /Шведска/ – 500 SEK 

1650. Драженко С. /Шведска/ – 200 SEK 
1651. Биљана Ч. /Шведска/ – 100 SEK 
1652. Миливоје Н. /Шведска/ – 200 SEK 
1653. Славко Н. /Шведска/ – 100 SEK 
1654. Павле Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1655. Јована С. /Шведска/ – 300 SEK 
1656. Иван М. /Шведска/ – 100 SEK 
1657. Марица Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1658. Радован Р. /Шведска/ – 300 SEK 
1659. Бојан М. /Шведска/ – 200 SEK 
1660. Љиљана О. /Шведска/ – 100 SEK 
1661. Горан Т. /Шведска/ – 200 SEK 
1662. Тања В. /Шведска/ – 250 SEK 
1663. Немања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1664. Давор П. /Шведска/ – 150 SEK 
1665. Сања Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1666. Милан В. /Шведска/ – 1.000 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1667. Николина Ш. /Шведска/ – 200 SEK 
1668. Милан Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1669. Бошко Р. /Шведска/ – 200 SEK 
1670. Милиан К. /Шведска/ – 100 SEK 
1671. Николина Г. /Шведска/ – 100 SEK 
1672. Миљко Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1673. Јово Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1674. Стефан В. /Шведска/ – 500 SEK 
1675. Дејан Ф. /Шведска/ – 100 SEK 
1676. Васко М. /Шведска/ – 100 SEK 
1677. Драган С. /Шведска/ – 150 SEK 
1678. Криста М. /Шведска/ – 200 SEK 
1679. Сања Ђ. /Шведска/ – 100 SEK 
1680. Андреа Д. /Шведска/ – 100 SEK 
1681. Станислава Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1682. Биљана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1683. Зоран В. /Шведска/ – 50 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1684. Дејан М. /Шведска/ – 300 SEK 
1685. Бојан П. /Шведска/ – 100 SEK 
1686. Стево П. /Шведска/ – 100 SEK 
1687. Теа Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1688. Петар К. /Шведска/ – 100 SEK 
1689. Слађана П. /Шведска/ – 200 SEK 
1690. Владимир Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
1691. Драгана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1692. Тања Л. /Шведска/ – 100 SEK 
1693. Ивана С. /Шведска/ – 100 SEK 
1694. Зорица С. /Шведска/ – 100 SEK 
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1695. Немања С. /Шведска/ – 100 SEK 
1696. Фамилија Лукић /Шведска/ – 200 SEK 
1697. Зоран Л. /Шведска/ – 500 SEK 
1698. Немања Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1699. Александра П. /Шведска/ – 200 SEK 
1700. Наташа М. /Шведска/ – 100 SEK 
1701. Славица Г. /Шведска/ – 200 SEK 
1702. Александра М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1703. Срђан Р. /Шведска/ – 100 SEK 
1704. Марија С. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Бабиће код Берана) 
1705. Никола Л. /Шведска/ – 200 SEK 
1706. Владимир В. /Шведска/ – 100 SEK 
1707. Биља. /Шведска/ – 300 SEK 
1708. Kjell Robin W. /Шведска/ – 100 SEK 
1709. Ана Б. /Шведска/ – 100 SEK 
1710. Драгана Б. /Шведска/ – 200 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1711. Александар М. /Шведска/ – 100 SEK 
1712. Frontstream Inc. /Канада/ – $ 27,1 CAD 
1713. Canada Helps /Канада/ – $ 48,25 CAD 
1714. Дубравка Жигић /Канада/ – $ 30 CAD 
1715. Душан Лазаревић /Канада/ – $ 100 CAD 
1716. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ – $ 50 

CAD 
1717. Алекс Симић /Канада/ – $ 50 CAD 
1718. Жељко Ристић /Канада/ – $ 40 CAD 
1719. Маринко Тепић /Канада/ – $ 50 CAD 
1720. Весна Кезуновић Станић /Канада/ – $ 20 

CAD 
1721. Саша Радић /Канада/ – $ 25 CAD 
1722. Марко Пејановић /Канада/ – $ 120 CAD 
1723. Olga & John Lukich /Канада/ – $ 25 CAD 
1724. Добривоје Маврак /Канада/ – $ 400 CAD 
1725. Момчило Цигановић /Канада/ – $ 50 CAD 
1726. Младен Латиновић /Канада/ – $ 35 CAD 
1727. Соња Тало /Канада/ – $ 15 CAD 
1728. Бранка Медић /Канада/ – $ 20 CAD 
1729. Данијела Шкондрић /Канада/ – $ 25 CAD 
1730. Анонимно /Канада/ – $ 250 CAD 
1731. Great Translations 24-7 /Канада/ – $ 70 

CAD 
1732. Том Раичковић /Канада/ – $ 100 CAD 
1733. Ненад Стефановић /Канада/ – $ 200 CAD 

(за Бабиће код Берана) 

1734. Александар Јахура /Канада/ – $ 100 CAD 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1735. Александар Џомба /Канада/ – $ 25 CAD 
1736. Мирослав Марковић /Канада/ – $ 40 CAD 
1737. Michael Smoljo /Канада/ – $ 5 CAD 
1738. Далиборка Т. /САД/ – $ 21,08 
1739. Анонимно /САД/ – $ 104,15 
1740. FC Red Star Chicago /САД/ – $ 50 
1741. Анонимно /САД/ – $ 100 
1742. Дамир У. /САД/ – $ 50 
1743. Мартин Ч. /САД/ – $ 100 
1744. Александар П. /САД/ – $ 100 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1745. Каролина Б. /САД/ – $ 15 
1746. Никола М. /САД/ – $ 25 
1747. Славиша Р. /САД/ – $ 30 
1748. Роберт М. /САД/ – $ 100 
1749. Славен С. /САД/ – $ 50 
1750. Анонимно /САД/ – $ 21,08 
1751. Срђан М. /САД/ – $ 25 
1752. Бојан Ј. /САД/ – $ 25 
1753. Оља М. /САД/ – $ 25 
1754. Марина Н. /САД/ – $ 10 
1755. Момир Ш. /САД/ – $ 100 
1756. Марија З. /САД/ – $ 5 
1757. Бојан М. /САД/ – $ 20 
1758. Драгиша М. /САД/ – $ 35 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1759. Ведран С. /САД/ – $ 100 
1760. Ведран С. /САД/ – $ 100 
1761. Никица О. /САД/ – $ 70 
1762. Породица Поповић /САД/ – $ 10 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1763. Васил К. /САД/ – $ 100 
1764. Milica R. /САД/ – $ 35 
1765. Global Permit Services /САД/ – $ 35 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1766. Стефан М. /САД/ – $ 50 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1767. Јелена Д. /САД/ – $ 50 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
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1768. Миливоје К. /САД/ – $ 20 
1769. Душан К. /САД/ – $ 35 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1770. Михајло С. /САД/ – $ 30 
1771. Горан Ђ. /САД/ – $ 100 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1772. Горан Ђ. /САД/ – $ 100 
1773. Радомирка З. /САД/ – $ 50 
1774. Драган С. /САД/ – $ 100 
1775. Марко З. /САД/ – $ 50 
1776. Саша В. /САД/ – $ 52,23 
1777. Владимир Ј. /САД/ – $ 15 
1778. Анкица Д. /САД/ – $ 25 
1779. Марија Н. /САД/ – $ 100 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1780. Бојан Л. /САД/ – $ 35 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1781. Дражен Б. /САД/ – $ 20 
(за Бабиће код Берана) 

1782. Дражен Б. /САД/ – $ 20 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1783. Дражен Б. /САД/ – $ 50 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1784. Звонко И. /САД/ – $ 30 
1785. Сања С. /САД/ – $ 10 
1786. Мењачница ЗИП /Србија/ – 14.470 дин. 
1787. Иван М. /Србија/ – 10.000 дин. 
1788. Срђан Ђ. /Србија/ – 6.000 дин. 
1789. Страхиња Ј. /Србија/ – 2.500 дин. 
1790. Александра Р. /Србија/ – 1.000 дин. 
1791. Мирјана М. /Србија/ – 1.000 дин. 
1792. Јованка Ч. /Србија/ – 500 дин. 
1793. Катарина Х. /Србија/ – 250 дин. 
1794. Medical Innovation Solutions д.о.о. /Србија/ 

– 3.883.410,3 дин. 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1795. Pocha д.о.о. /Србија/ – 6.000 дин. 
1796. Наталија П. /Србија/ – 6.000 дин. 
1797. Јован Р. /Србија/ – 4.000 дин. 
1798. Марица Т. /Србија/ – 3.000 дин. 
1799. Милана А. /Србија/ – 3.000 дин. 
1800. Ана Т. /Србија/ – 2.500 дин. 

1801. Едвард А. /Србија/ – 2.000 дин. 
1802. Никола М. /Србија/ – 2.000 дин. 
1803. Бранислав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
1804. Иван Р. /Србија/ – 1.600 дин. 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1805. Ковиљка Л. /Србија/ – 1.600 дин. 
(за Јоцовиће из Рудника) 

1806. Далибор Г. /Србија/ – 1.000 дин. 
1807. Стеван О. /Србија/ – 871,07 дин. 
1808. Предраг Д. /Србија/ – 500 дин. 
1809. Урош М. /Србија/ – 500 дин. 
1810. Станка А. /Србија/ – 1.600 дин. 

(за Марковиће код Бечеја) 
1811. Јелена Д. /Србија/ – 1.600 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
1812. Никола С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1813. Јелена Ш. /Србија/ – 7.000 дин. 
1814. Горан Б. /Србија/ – 6.500 дин. 
1815. Марјан В. /Србија/ – 6.000 дин. 
1816. Дарко Ђ. /Србија/ – 5.879,28 дин. 
1817. Мирјана Р. /Србија/ – 5.000 дин. 
1818. Зоран П. /Србија/ – 5.000 дин. 
1819. Игор В. /Србија/ – 3.000 дин. 
1820. Радован Б. /Србија/ – 2.222,38 дин. 
1821. Андрија Б. /Србија/ – 2.000 дин. 
1822. Гордана Р. /Србија/ – 1.500 дин. 
1823. Милутин К. /Србија/ – 1.500 дин. 

(за Бањаше код Алибунара) 
1824. Урош С. /Србија/ – 1.500 дин. 
1825. Алекса Ц. /Србија/ – 1.000 дин. 
1826. Бранко Л. /Србија/ – 1.000 дин. 
1827. Драга Н. /Србија/ – 1.000 дин. 
1828. Бранислав К. /Србија/ – 20.000 дин. 
1829. Јована С. /Србија/ – 10.000 дин. 
1830. Миливоје Ж. /Србија/ – 6.000 дин. 
1831. Милица М. /Србија/ – 2.500 дин. 
1832. Братислав А. /Србија/ – 2.468 дин. 
1833. Радивоје Ј. /Србија/ – 2.000 дин. 
1834. Владимир П. /Србија/ – 2.000 дин. 
1835. Невена Ћ. /Србија/ – 1.000 дин. 
1836. Трифун Т. /Србија/ – 1.000 дин. 
1837. Јована Н. /САД/ – 5.736,75 дин. 
1838. Yettel – ПОШАЉИ СМС НА 7763 

/Србија/ – 180.713,55 дин. 
1839. Пикадо из блока, кафе бар Огњиште, 

Пожега /Србија/ – 26.000 дин. 
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1840. Минел Еним Смедерево д.о.о. /Србија/ – 
10.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1841. Свирка из блока, Екс кафе пицерија 
Грација, Бања Ковиљача /Србија/ – 
128.300 дин. 

1842. Нинослав С. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1843. Бојан К. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1844. Милош Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1845. Милан Г. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1846. Марина М. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1847. Младен Н. /Србија/ – 2.000 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – 
манастир Фенек, Београд) 

1848. Ненад С. /Србија/ – 12.000 дин. 
(Донаторско вече, ресторан Топчидерац, 
Београд) 

1849. Хидраулика Реџић ММ /Србија/ – 10.000 
дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1850. True Fellas bar /Србија/ – 7.000 дин. 
(Тројка из блока, Смедерево) 

1851. Миливоје Л. /Црна Гора/ – 20 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1852. Снежана Ј. /Црна Гора/ – 20 € 
1853. Василије Недовић /Црна Гора/ – 30 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1854. Милева Т. /Црна Гора/ – 12 € 
1855. Гордана Ј. /Црна Гора/ – 40 € 
1856. Црква Василија Острошког /Р. Српска/ – 

304 KM 
1857. Горан Р. /Р. Српска/ – 20 KM 
1858. Анонимно /Р. Српска/ – 200 KM 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1859. Немања М. /Р. Српска/ – 33 KM 

1860. Горан И. /Р. Српска/ – 20 KM 
1861. Драган Ч. /Р. Српска/ – 30 KM 
1862. Милан К. /Р. Српска/ – 100 KM 
1863. Славица П. /Велика Британија/ – 39,12 

KM 

1864. Туцијада и палачинке из блока, Храм 
Светог Василија Острошког – Усора, 
Добој /Р. Српска/ – 606 KM 

1865. Стони фудбал и пикадо из блока, КСБ – 
Студентски Центар Никола Тесла други 
павиљон, Бања Лука /Р. Српска/ – 290 
KM 

1866. Пикадо из блока, Ред Фокс, Бања Лука 
/Р. Српска/ – 205 KM 

1867. Пикадо из блока, Стари ловац, Бања 
Лука /Р. Српска/ – 417 KM 

1868. Верица А.Ц. /Аустриjа/ – 200 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1869. Јагода А. /Аустриjа/ – 200 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1870. Michael D. /Аустриjа/ – 15 € 
1871. Дијана Л. /Аустриjа/ – 50 € 
1872. Љубинка Р. /Италија/ – 15 € 
1873. Филип С. /Србија/ – 51 € 
1874. Анонимно /Црна Гора/ – 10 € 
1875. Анонимно /Аустриjа/ – 12 € 
1876. Анонимно /Финска/ – 25 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1877. Срђан Г. /Р. Српска/ – 10 € 
1878. Анонимно /Холандија/ – 20 € 
1879. Марко З. /Србија/ – 100 € 
1880. Виктор М. /Русија/ – 35 € 
1881. Владимир З. /Црна Гора/ – 35 € 
1882. Анонимно /Северна Македонија/ – 5 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1883. Александар Р. /Словенија/ – 35 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1884. Анонимно /Р. Српска/ – 12 € 
1885. Нестор /Шведска/ – 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1886. Владан М. /Црна Гора/ – 12 € 
1887. Бојан Б. /Србија/ – 4 € 
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1888. Филип и Викториа В. /Данска/ – 50 € 
(за Братиће код Билеће) 

1889. Павле К. /Р. Српска/ – 75 € 
1890. Анонимно /Србија/ – 62 € 
1891. Милош Т. /Аустралија/ – 200 € 
1892. Christian Z. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Братиће код Билеће) 
1893. Christian Z. /Аустриjа/ – 50 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1894. Christian Z. /Аустриjа/ – 50 € 
1895. Божидар Ј. /Холандија/ – 60 € 
1896. Бојана Д. /Аустриjа/ – 10 € 
1897. Кристина Ј. /Немачка/ – 1 € 
1898. Ненад Ђ. /Аустриjа/ – 35 € 
1899. Илија М. /Аустриjа/ – 10 € 
1900. Славица П. /Аустриjа/ – 10 € 
1901. Предраг К. /Аустриjа/ – 25 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1902. Анонимно /Холандија/ – 15 € 
1903. Игор Л. /Аустриjа/ – 35 € 
1904. Бане Б. /Велика Британија/ – 75 € 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
1905. Ђуро Г. /Немачка/ – 10 € 
1906. Дана С. – 15 € 
1907. Златко К. /Аустриjа/ – 20 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1908. Бојан О. /Србија/ – 4 € 
(Фолклор из блока, Центар за културу 
Раковица, Београд – Миљаковац) 

1909. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ – 50 
CHF 

1910. Срђан Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1911. Дијана Ј. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1912. Јовица М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1913. Никола М. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1914. Николић-Тецић /Швајцарска/ – 45 CHF 
1915. Здравка П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1916. Остоја П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1917. Саша Ј. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1918. Јовица Р. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1919. Горица Ф. /Швајцарска/ – 20 CHF 
1920. Дејан М. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1921. Слађана А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1922. Дејан Н. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1923. Лара М. /Швајцарска/ – 20 CHF 

1924. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1925. Миле В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1926. Владимир Џ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1927. Данијел С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1928. Данијел С. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1929. Дарко Л. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1930. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1931. Милош М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1932. Радислав М. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1933. Тамара М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1934. Дејан М. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1935. Владимир С. /Швајцарска/ – 50 CHF 
1936. Данијел Р. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1937. Давор В. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1938. Милка Х. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1939. Мирослав И. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1940. Горан М. /Швајцарска/ – 60 CHF 

(за Р. Српску, КиМ и Крајину) 
1941. Ивица Р. /Швајцарска/ – 25 CHF 
1942. Мартин Х. /Швајцарска/ – 15 CHF 
1943. Нада И. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1944. Стефан К. /Швајцарска/ – 100 CHF 
1945. Protax Gmbh /Швајцарска/ – 50 CHF 
1946. Никола А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1947. Марко А. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1948. Александер Никола Е. /Швајцарска/ – 40 

CHF 
1949. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ – 30 

CHF 
1950. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1951. Исидора С. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1952. Сви заједно /Швајцарска/ – 1.000 CHF 
1953. Братислав С. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1954. Бранко П. /Швајцарска/ – 5 CHF 
1955. Породица Деветак /Швајцарска/ – 40 CHF 
1956. Наташа Т. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1957. Невена К. /Швајцарска/ – 30 CHF 
1958. Миланка Б. /Швајцарска/ – 10 CHF 
1959. Дејан С. /Немачка/ – 5 € 
1960. Десимир Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1961. Филип М. /Немачка/ – 20 € 
1962. Данијела Г. /Немачка/ – 30 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 
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1963. Милисав Ш. /Немачка/ – 50 € 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1964. Никола Б. /Немачка/ – 50 € 
1965. Александар и Марија М. /Немачка/ – 50 € 
1966. Бобан Г. /Немачка/ – 20 € 

(за Републику Српску) 
1967. Радојка С. /Немачка/ – 10 € 
1968. Марко Б. /Немачка/ – 12 € 

(за Братиће код Билеће) 
1969. Марко Б. /Немачка/ – 12 € 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1970. Марко Б. /Немачка/ – 12 € 
(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 

1971. Иван Б. /Немачка/ – 12 € 
1972. Синиша К. /Немачка/ – 35 € 
1973. Татјана К. /Словенија/ – 10 € 
1974. Татјана К. /Словенија/ – 15 € 
1975. Слободан А. /Немачка/ – 12 € 
1976. Милица П. /Немачка/ – 10 € 
1977. Марко Ђ. /Немачка/ – 50 € 
1978. Срђан Т. /Немачка/ – 10 € 
1979. Жељка Р. /Немачка/ – 20 € 
1980. Адријана Ч. /Немачка/ – 20 € 
1981. Милан Б. /Немачка/ – 20 € 
1982. Момчило К. /Немачка/ – 50 € 
1983. Наташа Л. /Немачка/ – 20 € 
1984. Срђан Л. /Шведска/ – 1.000 SEK 
1985. Дражен С. /Шведска/ – 100 SEK 
1986. Hosfss /Шведска/ – 150 SEK 
1987. Ведрана М. /Шведска/ – 100 SEK 
1988. Agame bygg /Шведска/ – 100 SEK 
1989. Марина и Катарина /Шведска/ – 500 SEK 
1990. Никола И. /Шведска/ – 100 SEK 
1991. Димитрије Т. /Србија/ – 150 SEK 
1992. Борко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1993. Жарко К. /Шведска/ – 100 SEK 
1994. Наташа Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
1995. Ален М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

1996. Милош А. /Шведска/ – 300 SEK 
1997. Сања К. /Шведска/ – 100 SEK 
1998. Марјан В. /Шведска/ – 200 SEK 
1999. Лазар С. /Шведска/ – 333 SEK 
2000. Милица М. /Шведска/ – 100 SEK 
2001. Борко К. /Шведска/ – 100 SEK 

2002. Александар П. /Шведска/ – 250 SEK 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2003. Бојана Н. /Шведска/ – 300 SEK 
2004. Ненад А. /Шведска/ – 500 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2005. Горан Р. /Шведска/ – 200 SEK 
2006. Фадима М. /Шведска/ – 100 SEK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2007. Жаклина Д. /Шведска/ – 100 SEK 
2008. Александар Ц. /Шведска/ – 100 SEK 
2009. Драган Љ. /Шведска/ – 200 SEK 
2010. Бранислав А. /Шведска/ – 50 SEK 
2011. Илија Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2012. Гордана В. /Шведска/ – 100 SEK 
2013. Веселко Л. /Шведска/ – 120 SEK 
2014. Маја Ј. /Шведска/ – 100 SEK 
2015. Маја М. /Шведска/ – 400 SEK 
2016. Сузана Р. /Шведска/ – 150 SEK 
2017. Милица К. /Шведска/ – 500 SEK 
2018. Драган М. /Шведска/ – 100 SEK 
2019. Фамилија Вукобратовић /Шведска/ – 500 

SEK 
2020. Дане Г. /Шведска/ – 50 SEK 
2021. Недељко Н. /Шведска/ – 101 SEK 
2022. Данијела Р. /Шведска/ – 100 SEK 
2023. Александар Б. /Шведска/ – 300 SEK 
2024. Никола Б. /Шведска/ – 100 SEK 
2025. Борислав И. /Норвешка/ – 300 NOK 
2026. Андрија Д. /Норвешка/ – 200 NOK 
2027. Петар Т. /Норвешка/ – 400 NOK 
2028. Роберт Ћ. /Норвешка/ – 250 NOK 
2029. Жарко П. /Норвешка/ – 300 NOK 
2030. Јелена П. /Норвешка/ – 250 NOK 

(за Стојковиће из Сијаринске Бање) 
2031. Саша М. /Норвешка/ – 300 NOK 
2032. Коса К. /Норвешка/ – 300 NOK 
2033. Весна Љ. /Норвешка/ – 1.000 NOK 
2034. Данило Т. /Норвешка/ – 200 NOK 
2035. Алексеј Т. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
2036. Ана М. /Норвешка/ – 200 NOK 
2037. Александра С. /Норвешка/ – 300 NOK 
2038. Ненад С. /Норвешка/ – 500 NOK 
2039. Марина П. /Норвешка/ – 50 NOK 
2040. Растко Ј. /Норвешка/ – 100 NOK 
2041. Милена Љ. /Норвешка/ – 200 NOK 
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2042. Жељко Д. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2043. Бојана К. /Норвешка/ – 200 NOK 
2044. Маја Д. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2045. Саша Б. /Норвешка/ – 50 NOK 
2046. Јелена В. /Норвешка/ – 300 NOK 
2047. Дарко С. /Норвешка/ – 500 NOK 
2048. Гордана Ш. /Норвешка/ – 100 NOK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2049. Бојан М. /Норвешка/ – 100 NOK 
2050. Милица И. /Норвешка/ – 300 NOK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2051. Снежана П. /Норвешка/ – 250 NOK 
(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2052. Богдан С. /Норвешка/ – 250 NOK 
2053. Милан В. /Норвешка/ – 100 NOK 
2054. Александра П. /Норвешка/ – 50 NOK 

(за Спасовски Х. из Пелинце у С. 
Македонији) 

2055. Милорад Д. /Норвешка/ – 20 NOK 
2056. Анонимно /Норвешка/ – 100 NOK 
2057. Pop’s Market /Канада/ – $ 120,9 CAD 
2058. Лили и Чедомир Цигановић /Канада/ – $ 

100 CAD 
2059. Canadian Online Giving /Канада/ – $ 

411,62 CAD 
2060. Далибор Карабатак /Канада/ – $ 50 CAD 
2061. Canada Helps /Канада/ – $ 48,1 CAD 
2062. Ирина Балабан /Канада/ – $ 50 CAD 
2063. Александар Танасић /Канада/ – $ 35 CAD 
2064. Мира и Александар Бркић /Канада/ – $ 

50 CAD 
2065. Александра Папић /Канада/ – $ 50 CAD 
2066. Свјетлана Ћосовић /Канада/ – $ 20 CAD 
2067. Борис Милидраг /Канада/ – $ 50 CAD 

(за Величковске из Старог Нагоричана) 
2068. Тихомир Пантић /Канада/ – $ 20 CAD 
2069. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 10 
2070. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 10 
2071. Драгана Н. /САД/ – $ 25 

(за Крстониће из Пљеваља) 

2072. Драгана Н. /САД/ – $ 25 
(за Братиће код Билеће) 

2073. Facebook fundraisers /САД/ – $ 55,6 
2074. The Blackbaud Giving Fund /САД/ – $ 130 
2075. Facebook fundraisers /САД/ – $ 429,38 
2076. Илијана М. /САД/ – $ 10 
2077. Бојан М. /САД/ – $ 13 
2078. Анонимно /САД/ – $ 35 
2079. Јаблан Ђ. /САД/ – $ 100 
2080. Радован Р. /САД/ – $ 5 
2081. Милорад Ш. /САД/ – $ 50 
2082. Синиша и Мирјана П. /САД/ – $ 50 
2083. Милан С. /САД/ – $ 100 
2084. Никола М. /САД/ – $ 50 
2085. Милан Т. /САД/ – $ 50 
2086. Маја С. /САД/ – $ 15,89 
2087. Марија В. /САД/ – $ 20 
2088. Бранкица П. /САД/ – $ 25 
2089. Смиљан С. /САД/ – $ 35 
2090. Милан В. /САД/ – $ 15 
2091. Зоран М. /САД/ – $ 100 

 
 
УКУПНО ДОНАЦИЈА У АПРИЛУ: 194.006 € 
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Преглед новчаних токова за април 2022. године 
 

РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР
Почетно стање – 31.03. 10,306,238 31,507 83,314 26,537 27,560 86,124 11,961 98,767 43,652 38,584

Примљене донације 14,666,915 781 28,752 7,129 7,683 13,596 8,829 11,570 46,429 14,751
Трошкови донација -9,986 -15 -42 -102 -129 -357 -123 -169 -116 -346
Донирана средства -6,538,344 -1,500 -72,693 -12,514 0 0 0 0 0 -45,109

Помоћ за породицу Спасић, Црна Трава - куповина стана, јавни бележник, мајсторски радови -2,712,666

Помоћ за породицу Прибићевић, Футог - материјал -1,176,644

Помоћ за породицу Стојковић, Сијаринска Бања - изградња куће -979,612

Помоћ за породицу Мијовић, Тутин -малтерисање са материјалом -533,832

Помоћ за породицу Ђокић, Трстеник - мајсторски радови -383,723

Помоћ за породицу Вукајловић, Бајина Башта - набавка и уградња олука и кровног прекривача, мајстори -270,000 -5,500

Помоћ за породицу Златић, Пирот - прикључна машина (балирка) -178,500

Помоћ за породицу Килић, Сурчин - материјал, превоз -176,708

Помоћ за породицу Младеновић, Кладово - материјал -76,750

Помоћ за породицу Антић, Параћин - материјал -36,410

Помоћ за породицу Протић, Пирот - адвокатске услуге -13,500

Помоћ за породицу Драгојевић, Дервента - мајстори, столарија, материјал -23,229

Помоћ за породицу Макера, Љубиње - собна врата, мајстори, клупице запрозоре, ел.материјал -20,738

Помоћ за породицу Кокић, Добој - материјал -15,000

Помоћ за породицу Братић, Билећа - пројектна документација, грађ.материјал -9,884

Помоћ за породицу Вучен, Шипово - грађ.материјал -3,841

Помоћ за породицу Крстић, Љубовија - машина за вез -7,014

Помоћ за породицу Величковски, С.Македонија - бела техника и намештај, грађевински радови -12,759

Помоћ за породицу Јовић, Крајина - грађ.материјал -3,500

Помоћ за породицу Милошевић, Косово и Метохија - мотокултиватор са фрезом -2,700

Помоћ за породицу Петровић, Косово и Метохија - столарија и грађ.материјал -2,600

Помоћ за породицу Недељковић, Косово и Метохија - столарија -2,550

Помоћ за породицу Симић B., Косово и Метохија - столарија, ел.шпорет, фрижидер, два кревета -2,500

Помоћ за породицу Костић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2,500

Помоћ за породицу Крстић Д., Косово и Метохија - прикључна машина (тањирача) -2,500

Помоћ за породицу Весић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2,500

Помоћ за породицу Ђирковић, Косово и Метохија - столарија -2,200

Помоћ за породицу Вучковић, Косово и Метохија - грађ.материјал -2,100

Помоћ за породицу Маниташевић, Косово и Метохија - изолација за кућу -1,800

Помоћ за породицу Рашић, Косово и Метохија - мешаона за припрему сточне хране -1,700

Помоћ за породицу Васић Д., Косово и Метохија - грађ.материјал -1,400

Помоћ за породицу Симић Д., Косово и Метохија - грађ.материјал -1,100

Помоћ за породицу Васић И., Косово и Метохија - грађ.материјал -700

Помоћ за породицу Милачић, Гусиње - косачица -1,500

Oперативни трошкови -3,136,322 -135 -14,867 -599 -879 -423 -1,712 0 0 -4,416
 Транспортни трошкови -280,152 -433

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -200,000 -3,000

 Трошкови Трка из блока, Београд - израда мајица -158,972

 Набавка коверата за слање годишњих извештаја донаторима -92,880

 Израда пехара и медаља за пројекат Тројка из блока -46,477

 Видео монтажа и титловање испоруке помоћи породицама -30,603

 Штампање материјала за потребе пројекта Тројка из блока -16,300

 Трошкови Концерт из блока, Београд - озвучење -10,000

 Трошкови Фуца за Србе, балон Енфилд, Београд - озвучење -10,000

 Набавка материјала за слање годишњих извештаја донаторима -5,854

 Трошкови Тројка из блока, Нирнберг - застава -2,040

 Трошкови Пикадо из блока, Пабче, Зрењанин - пехар и медаље -1,598

 Трошкови Пикадо из блока, Cafe ZAZ, Београд - пехар и медаље -1,598

 Трошкови Тројка из блока, Смедерево - пехар и медаље -1,544

 Трошкови Тројка из блока, Обреновац - пехар и медаље -1,544

 Трошкови Тројка из блока, Каћ - пехари и медаље -1,544

 Трошкови Тројка из блока, Нови Сад - пехари и медаље -1,544

 Трошкови Пикадо из блока, Штаб, Ниш - пехар и медаље -1,531

 Трошкови Пикадо из блока, Ниш - плакати -1,350

 Трошкови Васкршња туцанијада, Зоил-опен, Рума - пехар -558

 Трошкови Биоскоп из блока-вече захвалности, Приједор - храна и пиће -1,690

 Набавка пројектора и опреме за потребе пројекта Тројка из блока -1,243

 Трошкови Синдикални концерт из блока, Требиње - гориво -260

 Набавка уплатница за потребе слања годишњих извештаја донаторима -133

 Оперативни трошкови пројекта Тројка из блока -69

 Трошкови Пикадо из блока, Грац - пехари и медаље -68

 Трошкови Крушка из блока, Градишка - пехари и медаље -50

 Трошкови Синдикални концерт из блока, Требиње - акредитације са везицама -45

 Трошкови Туцијада и палачинке из блока, Добој - пехари и медаље -25

 Трошкови Биоскоп из блока, Фоча - плакати -18

 Трошкови Пикадо из блока, Бања Лука - пехари и медаље -16

 Трошкови Биоскоп из блока, Билећа - плакати -16

 Трошкови 1. утакмица финалне серије 1. лиге РС (Будућност Бијељина – ОКК Славија 1996), Бијељина-улазнице -15

 Трошкови Утакмица 17. кола прве лиге Републике Српске, РК Славија – РК Вишеград, Источно Сарајево - улазнице -15

 Трошкови Биоскоп из блока, Невесиње - плакати -10

Трошкови Одбојка из блока, Торонто - закуп терена -1,695

Трошкови Тројка из блока, Вашингтон - набавка и транспорт пехара -400

Трошкови 37. смотра културно-уметничког стваралаштва Срба у Аустрији, Беч -82

Трошкови организовања Пикадо из блока, Грац -479

Набавка донаторских кутија -182

Трошкови Пикадо из блока, Нирнберг - плакати -6

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -8,896 -28 -121 -49 -33 -6 -17 -173

Трошкови плата шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој -1,163,224 -2,861 -350

Обавезни намети државе на плате шеснаест запослених у Србији, четири запослена у Р.Српској, једног запосленог у Немачкој-562,338 -1,010 -114

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -91,362 -31 -650 -90

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,960 -76

Трошкови књиговодства -13,890

Трошкови комуналија у канцеларијама -76,579 -551

Административни трошкови организације -257,507 -76 -2,473 -460 -17 -18

Наканада за коришћење платформи за прикупљање донација -37

Трошкови сервера за слање електронске поште, домена, хостинга, сајт -79,474

Трошкови СМС сервиса -19 -177

Трошкови маркетинга -3,645

Интерни трансфери новца 1,235,460 0 0 0 0 0 0 -100,075 0 0
Трансфер новца из Норвешке у Србију 1,235,460 -100,075

Крајње стање – 30.04. 16,523,961 30,638 24,463 20,451 34,235 98,940 18,954 10,092 89,965 3,465

НемачкаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија и 

остале 
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Примљене донације из света (број донација у %) 
 

 
 

Број примљених донација из света (више од 5 донација) 
 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  613 
Шведска 255 
Немачка 230 

Сједињене Америчке Државе 207 
Република Српска 145 

Швајцарска 132 
Канада  128 

Аустрија 120 

Норвешка  50 
Аустралија 42 
Црна Гора 38 
Словенија  22 
Холандија 20 

Италија 14 

Велика Британија 10 

УАЕ 5 

Франсцуска 5 

Остале државе 50 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Прикупљене донације у 2022. години 
 

 

 
Број примљених донација у 2022. години 

 

Финансијски 

извештај 
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 Прикупљене донације за април од 2006. – 2022. године 

Број примљених донација за април 
 од 2006. – 2022. године 
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Финансијски 
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Финансијски 
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Могућности 

донирања СЗС 
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Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Остајте овдје“ – Алекса Шантић 

 

Остајте овдје! Сунце туђег неба 

Неће вас гријат ко што ово грије;  

Грки су тамо залогаји хлеба  

Гдје свога нема и гдје брата није.  

 

Од своје мајке ко ће наћи бољу?!  

А мајка ваша замља вам је ова;  

Баците поглед по кршу И пољу,  

Свуда су гробља ваших прадједова. 

 

За ову земљу они бјеху диви,  

Узори свијетли што је бранит знаше,  

У овој земљи останите и ви,  

И за њу дајте врело крви ваше. 


